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A+ B+C+ D'+ E*—4(A+B+C+D+E)+20=80
A+ B+ C*+ D+ E*—4x10420=80

LA BHCH D'+ E*=100

F(t)
=(A—1)"+(B—t)’+(C—t)*+(D—t)*+(E—1t)*
=5£—2(A+B+C+D+E)t+(A+B+C*+ D+ E?)
=5"—2x10 %X ¢+100

=5(t—2)*+80

wpeba] =24 o f(1)+= 54k 80 2=t} &80

77 200pb 1% 30ppb oJalel Al w48 27N} s
o] 20ppbho| B2

5X4+15X6+25Xx+35X2+45X1 _
4+6+x+2+1 o

5x0=35 ..x=7

 (—15)" X4+ (—5)’X6+5"X7+15" X 2+25"x 1
4+6+7+2+1

20

_ 2300 _
=790 =115

- (EZHAP=/115 (ppb) &/115 ppb
78 s5/Mel A a, b, ¢, d, eQ] Ba-80]1, FFHA}2

OH FAR 40]|H =R

(a—8)*4(b—8)"+ (c—8)*+(d—8)*+(e—8)* _

5

S (@a—8)"+(b—8)"+ (¢—8)*+ (d—8)"+(e—8)*=20

E, 5 W f, go] Bapo] 803, EEWAE 50]H HARL 25

olug

(f—8)*+(g—8)" _

5 =

S (f—8)"+(g—8)"=50

webA 74 Wk a, b, ¢, d, e, /, g9 B-& 80| LR 7719

o] BAke

(a—8)"+(b—8)"+ (c—8)"+(d—8)"+ (e—8)"+ (f—8)"+ (g—8)’

4

25

7
_ 20+50
== =10
. (EEEAD=/10 B/10

79 A& B:3a+2, 30+2, 3¢+2, 3d+2, 3e+20]1,
A5z A} B mh Bab'S

_atbtct+d+te
m=—————ro

14 1.5

—
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o (a—m)’+ (b—m)*+ (c—m)*+ (d —m)’*+ (e—m)’
5

olu =2 X7 BY| Htil HARS
(3a+2)+(3b+2)+(3a+2)+(3d+2)+(3e+2)

(Fh)=
(a+b+c+d+e) 0
=3m+2
(EAB— (3a+2—3m—2)"+(30+2—3m—2)"+ -+ (3e+2-3m—2)°
v/ 5
_ Ba=m)"+3(b—m)"+3"(c—m)"+3(d—m)"+3'(e—m)"
5
_ la—m)*+(b—m)'+(c—m)'+ (d—m)"+ (e—m)"}
5
=9s”
& Bt 3m+2, BAF oS’
_ 8X76+12X72  608+864
) — =
80 (gt) 8+12 20
_ 1472
=50 =73.6() EHe)

81 30789 =5A19] =60 x 30=1800(kg)
28 o] E17 9] §R2-6(.5 % 28=1694(kg)
sk 7k 5 YY) B5A ) o=
1800—1694=106(kg) o] =&

B2 100 =53(kg) 53 ke
82 FU7tol 100|122
%:10,‘%12:20 cx=8 =]e)

84 4, bS AT 4TS RS e 270 s
W2 3,4,6,6,6,8
a< b< 50| 5HA A7 O] Zro] 40]m g FoF7ke go|T),
ol 0] 3¥10F 7}AF o Lho & Z]ulZke golct

86 (HH)— 17+14+19Jg15+13+12 9015

7} i) WAl
17—15=2(A), 14— 15=—1(F), 19— 15=4(3),
15—15=0(d), 13—15= —2(d), 12— 15= —3(H)

wehA] HgEe] WA E 4 gle A2 G0tk EHO)

X1+,
g7 HTLAEm

( 1_4)2+( 2_4)2+( 3_4)2f
X X . X _401]/\1

(2,—4)"+ (2,—4)"+ (2;—4)"=12
(x,+5)+ (2, +5)+ (2;4+5)+9
4

=4 2, +x,+2,=12

(3=

(i tx, )24 12424
- 4 4

=9

(@ap= (5= 9)"+ (2,45 —0)"+ (2, +5—9)"+(9-9)"
QLA B 4

88 207 o1& 3071 mIQl Ale] =5 a ol s
5+a+18+3+2=50
28+a=50 .. a=22
# 15 % 5+25 X 22435 X 18445 X X2
(37— 15X5+25 +3550 8-+45x3+55
=3001)
o 2 E\2 2 2 2
@y — (=15) X5+ (=5) x225J65 x18+15°x 3+25"X 2
_ 4050 _
=—5, —81
EEHAD=/81=9(1) E97

89 0, @, @, ® 7 Wl s} EERAAHORLE & 5
ek,

@ 3813} 4ube] e 23, 3uke] EEAA} 4vkach 20

,

b= 35k} AJAo] ¢ a1=t, EHE)
85 @, @ HAe] T 00|82
—1+x+3+(—2)+5=0
S.x=—5
® (#H2h=(HZH)— (Bh)olaL Ao HAPF —13jo|Bg A=
Bt ek 27p Ao
@ (H=H=HAP+ (Bh)o| 22 DO Wt o=
—2+56=>54(3])°|t},
et 20| 15
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$ (R

1=

90 (V4*+5°=2" z*=41, x>00|B& r=/41
2 6°+6°=2", '=72, x>00|1E r=6/2
(3)2*+(/51)*=10°, ’=100—51=49, x> 00| L& =7
@z +3°=(/13)*, £’=13—9=4, r>00|80& x=2
(5) 2+ (/6)' =3 £’=9—6=3, x>00|E& r=/3
)2 +6°=8", £"=64—236=28, x> 00|12 r=2/7

B4l 26/2 37 @2 5)/3 ©)2/7

91 (1) AABDE: Azbatztgo|ng
8+ x'=10", x=36, > 00| 2% £=6
AACDE HzHizkgolna
Ly =9 =9 —6=45,y> 00|80 & y=3/5
(2) ABCD&= A4z golus
2+9°=15" =144, x> 00|22 r=12
AABDE A zAkzEgo|mn g
FH6=1 =12~ 6'=108, y> 00| 2% y=6/3
(8) AABCE A2z golmnz
26 =10°, £’=64, x> 00|22 r=8
AABDE 7%‘21*& Ztgolug
215 =y, ' =15"+8"=289, y > 00| 2 & y=17
(4)AABCL Z}/;:}-_}—‘&ﬂo]_t_li
X+H4'=5", £’=9, x>00|8& r=3
AABDE AzZpzkgoln g
2+ (4+y)"=(/109)°, (4+y)*=109—9=100
44y>001B2 44y=10 ..y=6
Bl(Dx=6,y=3/5 Qx=12,y=6/3
B)x=8,y=17 “Wxr=3,y=6

O

92 EBF,SAS, ALBF

93 ok HAES] Yolg x cm’el s wjefareks
Aefol| oJsted
(Dx+15=40 .. x=25
2)xr=6+18=24 E(1)25 (2)24

94 (Hx*=3"+(2/5)*=29

2>00|8% r=/29
@x+(2/2)'=(2/3)*, ©¥’=12—8=4

x>00|H& r=2 B1J29 22
95 BOAGHB, a+b, a*+0b

96 (VEF: AAE EFGHE) & Hlojmz
EF=/58 cm

(2) AAFE= 2704213 OlEE
AE—V EF AF
(3) JABCD+= A 0]_§
JABCD=(AE+ED)*=(3+7)*=100(cm”)
BE1y58cm 2)3cm (3)100 cm”

J/58)*—7°=3(cm)

97 BOGHCF, ¢, a—b,¢
98 B (=, Azl (2) #, AZzgo] ook

99 . 3*+4°=5
B (2/10)*+ (/10)*=(5/2)"

wheba] A7l A2 1, woltt, @, m
100 Wx*'=8+5"=89 .. x=/89 (" x>0)

@Qx'=(5/3)"—7=26 ..x=J26 (" x>0)

B (1/89 (2)/26

101 AC =3"—(/6)’=3

. AC=/3cm (" AC>0) BO®
102 £©*=9+9*, £’=162

x2>00|2& £=9/2 B8®
103 44+AC’=6’, AC’'=20

. JACDE=AC =20(cm?) 20 cm’
104 X‘ﬁﬁﬁﬂs ABDOM

6’=BD +5° BD'=11 ..BD=/11 ("~ BD>0)
2|zt ADCollA

(/69)’=5'+DC’ . DC'=44 ..DC=2/11 ("~ DC>0)
.~.?C:@+Fc:m+2f—3f B6

105 Wol7k 144 cm®¢] AR ] ¢ ¥e] o= 12 cm
olaL, Wol7k9 em’?l AR 9] g ¥iQ] Zoli= 3 cmo|Hg
=12+ (12+3)% =369
x>00|2& r=3/41 EHEY

106 d G= AABCO| FASA 0|22
AD=3GD=3%x2=6(cm)
A D= Az ABCY] Bld o] F4lo|m 2 oot
= BD=DC=ADo¢|22 BC=12 cm
31‘7#’1‘:*740@' ABCoA
12°=AB’+8°, AB"=80
S AB=4/5cm (" AB>0) ae

107 224 QO'PoA
OP'=3+4=25 ..OP=5cm (" OP>0)

16 1. TEfmatA Ha
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AROPw» AQOP(AA -3)0]3l Gl
OP : 0P=15:5=3: 10]n&
RP:QP=3:1,RP:4=3:1
. QR=RP—QP=12—4=8(cm)

- RP=12cm
FH8cm

108 2242+ CDPojlA] Q
PD=,/10"—8*=6(cm) ADR-bem-
- AP=8—6=2(cm) ‘
AQAP ACDP(AA H&)0lE2 em, [fem
AQ: DC=AP : DP
AQ:8=2:6,6AQ=16
A—Q:% cm EHS)

109 AACBo AAHCo ACHB
o2& AACB2} AAHCOA
c.:b=b:(c—x)

W= —cx e @)
AACB2 ACHBOA ¢ : a=a : x
Cdi=cx e ©

O ol toyshs V=c—da A =c

110 AC=ze} 3l AB=x+40|02
(x+4)’=2"+8" 2°+8x+16=x"+64
8r=48 .. 1=6 e

111 (z49)°=15"+z"0|2& »*+18x+81=225+2"
18x=144 C.x=8 =8

112 BAHEAA CHZ7HA 2] 7 g A
£ rmztsh :

AC=30—(5+2)=25—z(m) P
AABCE 2jzbizkol o sjekmeks gelo] ofsfol
54+x’=(25—x)°, 50x=600 ..xr=12

ufeb] BC=12 mol22 Fee] dols

%x 12x5=30(m’) BO

113 Sbsrt eia 271 ol
£ rmet s Rejd pEe

(10—x) mo|2& (10—x)’=2"+3

r>00|HZ xr=5
AABCE AzRztslo|na AC =12°+5°=169
AB>00]m2 AB=13 cm =)

115 A& A "AeE 2—2,
x, x+22F 5P (T 2> 291 Ap¢14=
R o] A zxdol| o)
(x—2)+x>x+2 . .x>4
(x42)'=(x—2)"+x0|m&
2’—8x=0,x(x—8)=0 .. x=8 (. x>4)
wheba] AFZHE o] A §19] Zol=6, 8, 10°]tt. &6,8,10

116 BD=zcmZ £°2H CD=(21—z) cm
AABDOJA AD =132
AACDOA AD =20"— (21—2)
137 —2*=20"— (21—x)*
422=210 ..x=5 ES)

117 AABDOIA £°+6°=10%, x’=64
x>00]|82 r=8
AADCOAN 2° 4y’ =17, y*=17"—8=225
y>00|E2 y=15
S x+y=8+15=23 EHE)

118 AABDe|A BD=/5—4’=3(cm)
BC=BD+DC=3+4=7(cm)°]=& A ABC|A]
AC=/4+7=/65(cm) B6

119 ABCDoJA]
BC=/17"—8=/225=15(cm)
AABCOIA 2'=(10+8)+15°, x°=549
x>00|2&2 r=3/61 EHe)

120 AABCOA BC=/13"—5=120]2&
WC:%?C:G
AAMCOIA AM=/6"+5"=/61 B06

121 AABCoA BC=/2"+3"=/13 (cm)
AABCOA % x AB X E:% xBC x ADo|==2

1 1 . 6/13 6/13
200=91 =3t PR ek B L AT e T
B -
20 122 PB=/(V2)’+(/2)’=2(cm)
_ . PC=/2"+(/2)’=/6 (cm)

114 BC=x cmz}t3lH AB=(x+7) cmo|=2=2 PD=/(/6)F (J27°=2/Z (cm)

AABC:%X (x+7) xx=30 PE=/(2/2)"+ (/2)’=/10 (cm)
£+7x—60=0, (x+12) (x—5)=0 . PF=/(/10)"+ (/2)’=2/3 (cm) B2/3cm
Femt 20| 17

—
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123 AB=BC=CD=DE=EF=x&} s}
AC=/r+r"=22"= 2z
AD=/2"+ (J2x)’=/32"=3x
AE=/7"+(/3z)=/42"=2x
AF=/2+ (22)°=/5=/5%

oluf /5r=4/50|0% r=4

AAFE:%xﬁxE:%MxS:lG @16
124 A7k 70 % wie] Lol 18]

2] zo| S A ZFg ol A mlefaats

22 olg3hul yle] Zoji=
’+1°=/2

% A Az K2k 71 T o] ol 1, 2ol

= yie] Zole 1+ (/2)°=/3

A WA Az oA AZhE 70 F o] ol 1, /3ol

2 o] Aoj= 17+ (/3)'=2

oo} Ze o= Yiwe] ol /2, /3, (4(=2), |5,

o| B 2014 2| ZHtzbe o) Y] Aol /21 0|t}

&y21

125 ADACOIA £*=10"—6"=64

x>00|22 r=8

AABCOA y*=8"—4"=48

y>00]u2 y=4/3 B6
126 AABCoIA AC=/4+2"=2/5

AACDOA AD=/(2/5)"+5=3/5 BO
127 AACDeIA AC=/12"+5"=13

AABCo|A AB=,/13"—7"=2,/30
AABC:%sz%w:N% =)
128 ADACO|M AC =¢*—bolnz

AABCOA 2*=AC +d*=c*—b+d

Lx=]d—b0+ (o x>0) 8@

129 ACE 1oH
AABCOA AC=/3"+4’=5
AACDOA
CD=/5—(2/5)"=/5
. JABCD=AABC+AACD

:%x4x3+%xﬁx2/§:11 86

130 BC=CD=AD=x2} 314
AACDOJA E: x2+x2:25

J2x=6 . x=3/2
AABCO|A AB=/6*+(3/2)*=3/6 E3/6

131 BE=BD=/I"+1"=/2
BG=BF=/1"+(/2)"=/3
BI=BH=/1"+(/3)’=2
.. BK=BJ=/1"+2"=/5 B

132 ®OB=0A'=/1"+1"=/2
@0C=0B"=/(/2)*+1°=/3
®, ®@0D=0C"=/(/3)*+1’=2
. AD=0D—0A=2—1=1
®BD=0D—0B=2—/2
wfeba] FA) 2 22 @e]ct, B8®

133 AA,=AB,=/2"+2"=2/2(cm)
AA,=AB,=/2"+(2/2)’=2/3(cm)
AA,=AB,=/2"+(2/3)’=4(cm)
AA=AB,=/2+4=2/5(cm)

AAASBE):%XZ/EX 2=2/5(cm’) @ 2/5cm’

134 & Ao BColl W& 4=41
o] uke- Hel shd
AH=DC=9 cmo|=&
BH=/12"—9"

— /63=3/T(cm) b i C
. BC=BH+HC=3/7+4(cm)

A 4cm
/” L\\

\
\

12/,¢m 9cm

135 # Aol BCojl 2l Sexe) at
= Hepshd )
BH=12—7=5(cm) 139r’£
b 2zpak7ke ABHOlA et |
2 A e]o]| &Jsto] pl_dH o,
Af=/AB—BH"
=/13’—=5"=12(cm)

DABCD:%X (7412) X 12

=114(cm?) =10

A_-Tem.

136 % & A, DA BCl W& | _0em_
s410) kg 247 E, Fet ot \
EF=AD=10cm \
BE=FC=—x (16—10) T

=3(cm)
w2l ADFCoA
DF=/9"—3=/72=6/2(cm) EHE)

137 % DellA BCell 2l 4=
o) ¥ke Het shwl
BH=2cm SCI\\H
ADHCelA] B

.2cm. D

5cm
\\

18 1. mEfmeia Ha|

—



& 53-290 A (16~43)ok 20154.177:5PMI° %19

HC=/5"—3’=4(cm)

A ABCojA]

AC=/3+(2+4)’=/45=3/5(cm) &6
138 =7 A, DejlA] ¥ BCo] A_Sem.p

o pAle] B 42 E, Fet by
EF=AD=5cm by

BE=CF=3cm B(\ \EiucmFT —C
ADFCojlA

DF =/7"—3°=/40=2/10(cm)

ADBFoj|A]

BD =/8"+(2/10)°=/104=2/26(cm) =)
139 2E2% O”oA AABCE 2zt A

2ol Hz
AB=2 m,E:4 m
S AC=/24+4=2/5(m
Sx=2/5
ZpFe] 7k o] Zo)7k 8 m, A=) Zoj7t2/5 mo| =& 2ok
o] Yol=8x2/5=16/5(m")

Blx=2/5, ¥ ol :16/5m’

140 AABCojA AB*+BC'=AC o|m&
BCE o wlow sk AAzge] Yol
BC’=AC’—AB’

=60—25=35(cm’) @35cm’
141 OBFGC=OADEB—[ACHI
=36—9=27(cm”)
. BC=/27=3/3(cm) (EHE)
142 TOACDE=AFGB—[BHIC
=40—16=24(cm?)
S AC=/24=2/6(cm)
3, OBHIC=16 cm’ollA BC=,/16=4(cm)
AABC:7><AC><BC
:%X2ﬁX4:4J€(cm2)
B 4/6 cm®
143 &’+12°=15°0|9& 4*=81 Sa=9 (" a>0)
5, (36Y_ 2y 2 729
b+<?> NECY <5>_9 p="12
b= 257( “b>0)
cH162=200|8 2 *=144  .¢=12 (" ¢>0)

Ela=9,b:%,c:12

144 AB=/13—9"=/88 D I
=2/22 (cm) E A
ol=2 [JADEB=88 cm”
" AEBA=1JADEB )/ T 1zem
F G

:%X88=44(cm2) M

ol AEBA=AEBC=AABF=ALBFo|=&
ALBF=AEBA=44 cm® 44 cm®

145 —.AB+AC =BC
.. OAEDB+ACGF=BIHC
. JADBC+ADB]J
©. DB=AB, BC=BI¢|x
2#DBC=90"+ 2 ABC= Z ABIo|=&
ADBC= AABI (SAS %)
.. ADBC=AABI
2, AADB+ A AIK
o, JAEDB=2ADBA=2ADBC=2AABI
webs] 2 A2 1, &, mojrh, SRR
146 UEFGH= Aol 2214178 AEH A ¥
Efares Aejof ofsto]
EH=/6’+3"=/45=3/5(cm)
. JEFGH=3/5x3/5=45(cm”) EHO)

147 OEFGH= X*A}ﬂsﬂo]_g
EF =72 ~“EF=6/2cm (" EF>0)
ojff AEBF= a‘&ﬁavﬂo |32 EB=2/5 cmo|o& m]e}al
2k A e]of ofstod

BF=/(6/2)"—(2/5)’

=/52=2/13(cm) B2/13 cm
HE=/4+2"=2/5(cm)

ol OEFGHE Aol B = 11 8|9 Zol=
4%x2/5=8/5(cm) @8/5cm

149 OAGHB+« BAgo|nz
AB=,/289=17(cm)
AABCOIH AC=/17"—15"=8(cm)
uebA] OCDEF 9] 3k #eQ] Zloj=1548=23(cm )| =&
[JCDEF=23"=529(cm”) 2529 cm”

150 ABFE®A EB=x cmée} &}
.7cz—|—aczf(‘/ﬁ)2 =5
x=J5 (" x>0)
OIEHAB—ZEB—ZJ— 5(cm)o|BE
CJABCD=AB = (2/5)*=20(cm?) 5O

=gat 20| 19
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151 OEFGHE AAHgolm2 EH=/12=2/3(cm)
AAEHO)A AE=x cmz} 3P
L+r=(2/3) 22°=12 . .x=/6 (" x>0)
webs JABCD Y] Ed9] Zol=
8AE=8x/6=28/6(cm) E©)

152 AABQOJA]
BQ=AP=g8o|0&
AQ=/17"—8=/225=15
. PQ=AQ—-AP=15—-8=7
ojrf JPQRS= AAtzHgo|mna
OPQRS=7x7=49 EHO)

153 OBF=/4—2"=/12=2/3 (cm)
@FC=AH=2cm
® AE=BF=2/3 (cm)
S HE=AE—AH=2/3—2 (cm)
@ ABCFz%x2x2/§z2J§(cm2)
® OOEFGH=(2/3—2)*=12—8/3+4=16—8/3 (cm”)
EH©)

154 AC=CE=/4+3'=50]1,
AABC=ACDE(SAS 3%5)ojng
AACEE 2 ACE=90°2l A|z}ol 5wzl ol},
o AE=/5"+5"=5/2
w2tk AACE®] Ed9] Zol=
AC+CE+EA=5+5+5/2=10+5/2 =0

155 BE=CD=3 cmo|=z
AE=/8+3"=/73 (cm)
AAEDE AE=EDS 3 Zbo|5HAtzt5o|ng
AD=/(J73)+(J73)*
=/146 (cm) & /146 cm
156 () AABC=ACDE®|E2 »CAB=~ECDo|1
A ABCOA
+CAB+ 2 ACB= 2ECD+ 2 ACB=90°
. ZACE=90°
(2BC=DE=9 cmo|=2.&
AABCHA AC'=5"+9"=106

" AACE= x ACxCE= AC’

-1y 106=53(cm”)

[N}

(1)90° (253 cm”

157 AABC=ACDE¢|=2 AC=CE
AC=z cm#} 38 AACE: ZACE=90"¢1 Zzfo}5H
AMZtgo|nz

QC=/30"—18"=24(cm)

+x2'=(3/10)*, x’=45
AABCE Azb7golng

Cx=3/5 (" x>0)

BC=/(3/5)>—3=/36=6(cm)

= DE=BC=6 cm, CD=AB=3cm

.'.DABDE:%X(?H—G) (346)= 81(cm) B06

158 EF=x cme} 3 DF=EF=x cmo|22

FC=(6—x)cm

3, AE=AD=10 cmo|"2 A ABE©|A
BE=/10"—6"=8(cm)

. EC=BC—BE=10—8=2(cm)

AFECOA = (6—x)"+2° .. le—??

webA EF 2] Zoje L) emolet, B6

159 ADECo|A DE=AD=15cmo|=&

EC=/15"-9"=12(cm)

. .BE=15—12=3(cm) E3cm

160 BC'=BC=5cmo|=&
AC =/5—4=3(cm) . CD=5—3=2(cm)

CE=CE=rcmZ £°2HED=(4—2x) cm

ACEDOA £*=2°4 (4—x)°, 8x=20 .. ng
ABCEA BE= [5+(5 ) 5‘/— m) @%cm

161 AP=PQ=2x cme}3d BP=(18—x) cm
ADQCE AZ42+30]31 DQ=AD=30 cmo| =2

. BQ=30—24=6(cm)
APBQoIA 2*=(18—x)+6°, 36x=360 .. x=10
APQDE 2Q=90° o] xlzlkx‘k:‘};}oﬂo]ng 15110]%

7>< 10 X 30=150(cm?) 150 cm®
162 BQ=BC=15cmo|=& A ABQo|A]

AQ=/15—12"=/81=9(cm)

. DQ=AD—AQ=15—9=6(cm)

DP=xzcmz} 5 PQ=PC=(12—x) cmo]2&

APDQOIIA
(12—x)’=x"+6", 24x=108 .. x:%
APDQ——XGX2 %(cmz) Ei% cm’

163 AABEQ]/\‘] A S5cm-- D

BE=/5—4"=3(cm) /N

olm2 EC=5—3=2(cm) 4ch| \ H

I ' | 5cm F

EF=xcm= ‘%':‘9_‘:5_ \ . 7 E4fx) cm

I \ S\ gxem| )

DF=xcm, E C

20 T. mEfratA 2|

—
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FC=(4—2) cmo|n&
AFECO|A 2’=(4—x)*+2°, 82=20 .. x=

8 AEFoI AF= /(3] +5= 207 (cm)

o) AAEF=-; x AExEF = x AF x EHo|=.2
5/5

1 5_1
?x5x§_2 ><—><EH

2
2

S EH=/5cm BE®

164 iz BDE &= Aoz sk Hglonz
2DBC= /DBE
AD/BCeol=& »,DBC= ~BDE
= /DBE=/BDE°|=& BE=DE
AE=z cm&} 38 BE=DE=(6—x) cm

AABEOA £42°=(6—2)°, 122=20 .- x:%
1,5, 10, 10
AABE—2 3><4 3(cm) = 5 cm

165 AEBD+ o]5#AZ3
olz2 BE=ED=x cm&} 3}
AE=AD—ED=(18—z) cm

g
Q

2o
S
&)
|}

AABE®|A 12cm
2'=12"+ (18— ), 362=468 S
©r=13 T1gem—— ©
E AEBD:%xﬁxE:%x 13x12=78(cm?)
B®
166 AEBD%: ol5wAzgo] o
g BE=ED=z2} 84
AE=6—2x
A ABEOJA]
3+ (6—x) =2, 122=45
_15
T4

AABDO|X BD=/6"+3=/45=3/5
AEBD:%X@X A_B:%x@xﬁt?]ﬂi

15

e

x3=Lxa5xBF - EF=30 @3

|

167 BF=xcm#e}sh3
AF=CF=BC—BF=12—x(cm)

A ABF oA

rHg=(12-1)" 242=80  a=5"

. _ 1,10, 40 S 40
.AABF—2 3><8 3(cm) 3 cm

168 AE=EF=x cmze} 3l BE=(8—x) cm
AEBFoA 2*=(8—x)*+4°, 162=80 S.x=5

webs EF ) o] 5 cmolet, BO

169 CF=xcmé}shw

DF=BF=(9—x) cm

ACDF o] A
(9—x)’=6"+2" 18x=45 .. x=

o] on

webs CF Y| 2ol 2 emolet, B2 cm

170 DE=AE=xcmg} 38 EC=(6—x) cm

AEDCOIM 2*=3"+ (6—x)", 122=45 " x="1>
uteld DE9) 7‘:_‘01-‘5% cmo]tt, E114—5 cm

171 BE=xz cmg} 39 DE=AE=(8—x) cm

AEBDOIA 2+ 3= (8—z)”, 162=55 25

wet BES] Zol=22- cmelct, B®

172 AE=BE=2xcme} 3l EC=(16—x) cm
AAECOIA £°=(16—x)°+12°, 322=400 .. x=
AB=/16+12°=,/400=20(cm) 0|22
AD=AB=1 %20=10(cm)

25
2

AADEE ‘%Hﬁﬂﬂi

25 0= 15
2> m) Eizcm

/\

173 . 2+ (J14)’=(3/2) 0|2 Zztatzkgolr),
L. 24 (2/5) #5702 2Zp4tzkg o] ofct,

. '43°=(/10)*0] 22 zMztgolct,

a, 343+ (2/3) 0|22 27417k o) ok,

whehA] 2)Zbdzte 9l 24 -, moleh, B®

174 ~.5°+ 122:1320151 2 ZbALZIE oo},
L. 55" (2/13) 0l m2 Hzptzigo] b,
T, 12°413°#15° Ol_i 2|71zl o] ofUt},
a, (J11)*+5°=60|n& AzRizFgolct,
whEba] 2)ZHakzFegQl AL 1, aolt)

175 AABCOIH AC=/({5)°+(/6)*=/11
AACDOIA (11)*=(/2)°+3°

%, AACDE ACE Yo R sl Azl izigolna
2D=90° £190°
176 AABCOIA 7H 71 W2 BColtt.

mebA 34 (/7) =40] B

AABCE ZzHizkgoltt, B =] =

e S0l 21

—
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177 AB=/4+2°=/20=2/5
BC=/2+1"=/5
AC=/4+3=/25=5

wbA] (2/5)%+(/5)*=5]22 AABCE ACE Wiwo

2 o= Aol B Zol ¥=
178 (/3)*+3°=(2/3)%0|8& Fojx Alz}gS HIH]

7‘0]7}2J—cm 2| 244tz ot

whabA] 42 ] Yol

%x 3><3:—3é§ (cm?) EH©)
179 z—2, 2, x+2 F 7P 7 e r+20]82

(x—2)+2"=(x+2)*

2'—8x=0, x(x—8)=0

Cor=0E=2x=8

r>20|0F r=8 EHO)
180 1% AABCOllA] £C=90"7} =2

6+ =(x+2)*

4r=32 .. x=8 B®

181 5/6=/150, 3/3=/27, 3/10=/90, 2/15=/60,
2/3=/12
olw} 90+60=150, = (3/10)°+ (2 J_ =(5/6)%0]=
A7V E o) A Wl Zol7t F 4 9= Al = 5/6, 3F

2/150]t}, E5/6,3/10,2/15

182 10 oJste] A4 FollAl gefarefs Aol s sk
Al AFda==3, 4, 5916, 8, 108 o]T},
= F+4°=5" 6°+8°=10°0] A3},
wiepa] A 9] Zol7} 7k2E 3, 4, 5246, 8,101 2702 2|24t
e s 5 QU & 274

183 (i) 78 21 ¥e] Zo)7F 8 uf,
=6"+2" .. x=2/7(. 2>0)
(i) 7P 71 2] Zo|7b rd uf,
=648 .. x=10(. 2>0) @2/7,10
184 Zagtydie] ol xr cm® woH
(i) 7P 21t o] dol7bx em ¢ o,
2’=8+415", £*=289 .. x=17(". x>0)
(i) 78 21 2t o] Fol7k 15 em
2£+8=15" z°=161 .. x=/161(". £>0)
E17 cm, {161 cm

185 AC=xzcmz}shd
BC=36—(15+z)=21—=x(cm)
AABCHIH AC +BC =AB o]l £C= Zztolmz

BP=AB—AP=8—6=2(cm) S em

2+ (21—x)*=15", £*—21x+108=0
(x—9)(x—12)=0
AC<BCo|=& r=9
L AC=9 cm,ﬁzm cm
BAC=9cm, BC=12cm

186 Hol7F81 cm’Ql AR 9] gt wlo] Zoj=9 cm
yol7} 25 cm®Ql ARz 2] gk ¥e] Zoli=5 cm
wol7k4 em?l HAzEE <] g el Zoji=2 cm
w2t AB=9 cm, BE=9+5+2=16(cm)°|2&
AE=/9"+16"=/337(cm) E1/337 cm

187 AAPDoIA _-gem-
AP=/10"—8"=/36=6(cm) 7

2cm

APQB2F APDAoj|A
ZQBP=2DAP=90°
ZQPB= 2 DPA (2r&x]Z})
ol=g APQBw APDA(AA H2)
b BQ : 8=2: 60]|2& 6BQ=16
8

Bing (E}]

w|oo

188 @&l o)Eat 7)) =/ 50°—5°=2475
=15/11(m)
J11=3.317= AAksb 15 % 3.317=49.7550| 8.2
HheEsto] 24 B A2 7RA] S 49.76 mo|Tt,
49.76 m

189 EC=acme}shd A D
DABCDE: AAlzHgolnz
DC=(10+a) cm

Al FEo] Yozt Zona 2
7MYy DECY| Yol= A}

219 ABCDS] Hole] Lol

(10+a) cm

|
/

gL ’/
10cmE~acm~ ¢

1 )
3 (10+a)

3a(10+a)=2(10+a)*

@’—10a—200=0, (a+10)(a—20)=0
=—10 B=4q=20

a>00|=& =20

ADECof|A

2={20"+30°=,/1300=10/13

a(10+a)=

o[

E10/13

190 Ao 71er) = BAZA A7) % o)z

CaA=e] 5 712
0|7} 20 cmo|HE Q2% I
2t o] AARY B == Tioem
Aﬂ%a Cm!_"/]' '8]—‘5 -——gcm----

22 1. DfefoatA 2|
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20
1—12:7 o a=240

S x=240°+20°=,58000 =20,/145(cm)

191 AE=/10*+5"=5/5 (cm)

_--10cm---

= 20/145

AN ABESH ADFAof|A

2/ ABE=/ZDFA=90",
24BAE=90"— ZFAD=ZFDA
OIEE B

FQ O
5/5cm
\
\
\

~S5emTE

AABEw ADFA (AA 52)
AE : DA=AB : DFjA
5/5:10=10: DF  ..DF=4/5cm
%, AE : DA=BE : FA©JA]
5/5:10=5:FA .. FA=2/5cm
..FE=5/5—2/5=3/5(cm)

ujebs] OFECDY] 9] Zoj=
3/5+5+10+4/5=15+7/5(cm)

192 22508t el =4 A
M, Nelli ¥ AB, BCel 22t fL, "\m
419 g We AB=3z, “h N

& (15+7/5) cm

BC=3y#} 54 £

BM = (22)"+4" b
=dx’+y'=3’

BN =2+ (2)' =2 +4y'=4

BM +BN =5(z*+¢) =25

CZ+y'=5

web) MN =z +y=50]5.2

MN=/5cm (" MN>0)

193 FDo 44 $jo] FD=DG7}
HrZE 4 GE #a GB, GEE 10W
ADGB=ADFAGAS 3t
GB=FA=5, ~GBD= 2FAD
wtebd GB /ACe| =& ~GBC=90°
2741748 GBE S]] 2R

EG=/5"+2"=/29
ojif AEFD=AEGD (SAS &5)o|u =z
EF=EG=/29

194 HG7} AABCO FAIFAo|mR
AAGC:§AABC:§X?X6><8=8(cm2)

E, AAGC:%X AC x GHolz=

1

—xsx(ﬁzs - .GH=2cm

3, 4 D7} 42141219 ABCe) lio|nz

AD=BD=CDo|x

5
%)O],EE (/},‘ D /,’
51 }

BO®

B4/29

BC=/6"+8"=10(cm)o|m&

E:%E:% X 5:%(cm)
wjeba A AGHOJA

AH=/ AG —GH = /<1?0>2—22=%(cm) Ei% cm

o]} Zro| ulefalgtA AP S o] g5} 32, 7
A el Zolg 7ol M 22 N\ 4|2 'z
= 93 2} SN 4 -1
wheba] Ak o] 3 o] ol N
3/2+2/2=5/2 =
Azl fzhaie] doji
6+4=10 @5/2, 10
196 22 IoA N b
ABFC» AGBD (AA 52
ojmz bem
GB =z cm#} ah4 B
. . 3cm
5:x=4:6,4x=30 B —¢
15
)
" AGFB'=1x5x 2= (cm?) BG
197 BC +AC = (m’—n*)*+ (2mn)’
:m472m2n2+n4+4m2n2
=m'+2m*n’+n'
= (m’+n’)’
—AB
webd AABCE ABS HlH o & sH= 2|zkakztgolt),
BRI
198 AABDOA AD=/3"+4’=5(cm)
CD=AD=5cmo|2& BC=3+5=8(cm)
AABCOIH AC =8+ 4°=80
AC>00)m& AC=4/5cm BO

199 41zHae) Zte) o5 riade) 4o ofslof
X y=6.9 6y=9x

.
Ly=gx @)

epares Aelof ofste]
(x+y)'=6"+9", (x+y)'=117
x+y>00]_£x+y:3m

Hgnt 20| 23
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O O°fl tidstH [JABCD=10°=100(cm?) B0
3 5 . 6/13
x+—-x=3/13, -x=3/13 .. x=""7" R
2 5 206 AABE|HBE=/5—4=/9=3
.-.yfx:%xfngﬁ_g_?) 5313 | AH=BE=30|n= HE=AE—AH—=4—3=1
oltf OEFGHE AAMFg ol m=2

A]O AC=/(/2)*+(/3)*=/5 OEFGH=1x1=1 &1

AD=/(/5)"+(/3)"=2/2
AE=/(2/2)"+(y3)’=/11
S AF=/(J11)*+(/3)°=/14 B6®

207 A’E=AE=xcm&} 34 EC=(8—x)cm
AEA'COA A’C=4 cmo|u&
=44 (8—x)% 162=80 .. x=5 EH®)

Hfﬁ;jﬂ“ BCAMR TSy emp 208 @ (J3)+2=(/T)oluz Azzideld. B®

= ol \
BH=4cme]== 4 N\ 209 x, z+4, 248 F 7P WS rtgo|m
HC=7—4=3(cm) B D¢ 2 o 2 2 _
'+ (x+4)’=(x+8)°, 2°—8xr—48=0

ADHCO|A . i
DI +4)(x—12)=0 . .z=12 (. 2>0
DH=/5"—3=4(cm) BO (x+4)(x—12) x (" x>0) =10

9202 SwAheRe| Rol2 W dem
h cmz} s y
h={F—T={T5 tem/ jiem dem

. OABCD Vol 1\

l\é;ff‘\— 6cm--—"1cm

:%x (446)x /15

=5/15(cm?) 86

203 A AclA BColl W 4412 A_6em.p
uke [} op y
CH=6 cmo]=& /
BH=12—6=6(cm) W
A ABHOo A
AH=,/10"—6=8(cm)
ujztd CD=AH=8 cmo]=& ADBCoJA]
BD=/12"+8=/208=4/13(cm) B

10 cm
/

204 (1) @] Zoloh trols} 212k 2he Azige] ol
Nz gong
AEBA=AEBC, AABF= ABFJ
%35t AEBC=AABF (SAS §%)ojm=
AEBA=AEBC=AABF=ABF]J
wtebA Hol7} el ] o} ek s @olch

2 AB +AC =BC ojuz

AB +6=10° .. AB=8cm
“. AEBA=,x8x8=32(cm’) B(® ()32 cm’

205 OEFGHE: AAzbgo|ms EH=/58 cm
AH=/(/58)"—3'=/49=7(cm)
w2t AD=AH+HD=7+3=10(cm)o|iL
OABCD= AAztgo|ma

24 1. OEmeiA B



$ (R

1=

210 77 6’ 7’ 67 7’ 0112—'1-

211 W24+ (/5)">(7)" @3 +4=5
(3)4°+8°<10° W6 +7°>9" (58 +15=17
D) AZAE (2 2242 (3) =44

@ oz (5) A7zt

1 uaT L e)
212 Bz, cx, ACBD,a,c’—cx, ¢’ —cx

213 (1)BC=/2°+3’=/13 (cm)o|2&
AABC2 Yol=

1 1 .6 6/13
7><2><3—7>< 13X x ..x——Jl—g——lg
2 DB=/4—3=/7(cm)o|=& CD =DA x DBo||A]
2 9 97
F=xx |7 ..x—ﬁ——7
B0 w_ (0 AT 9*/—

214 (1) AABCOIM y=/10"—(2/5)°=4/5
AABCY] ‘QOI%%XAIEXZEZLXIOXJE S x=4
@x'=2x(2+8)=20 ..x=2/5(".x>0)
y'=2x8=16 .'.y—4( Sy>0)
B(Dx=4,y=4/5 @x=2/5 y=4

215 E¢HDE @HBC @@BE CD

216 B0 +b* B+ D+d® ea*+d
@hBC'+AD’

217 (N2 +5"=2"+4" £°=13
Lx=J13 (" x>0)
QX+ (42 )’ =4+7" £*=33
(3) (4/3)°+6'=2"+3", =175
) ( 2/_ 4= (3/5)+4, =41
Lx=J41 ("0 x>0)
B (/13 2)/33 3)5/3 @) /41

218 EeHDP WBP EHCP AP +CP

@) BP +DP
219 (1)&+5'=x"+6", £’=53 Lx={53 (" x>0)
Q)2 +8=4"+10°, £¥’=52 Lx= 2J_ (" x>0)

B0 /53 2)2/13

220 (11007 +707=1707(cm?)
(2)120r — 427 =787 (cm?)

(3)1367— 807 =567 (cm®)
(4)%7[ x 6°=187(cm®)
B (1)170r cm® (2)787 cm”® (3)567 cm” (4) 187 cm”

221 (1)30+20=50(cm’)
(2)42—24=18(cm”*)
(3)80—48=32(cm”)
()4 x6x8=24(cm’)
B (150 cm® (2)18 cm® (3)32 cm® (4)24 cm”®

222 .2°+3<4’
©, 64+ 7°< 10
o, 8°+8°>10

L 4°+5°>6°
2. 9°+12°=15
H. (/37)°+8°>10

wheha] 2Rl A v, 1, molt, =]6)
223 BI(H<, < @=,= ®)>,>
224 2% Oy} o) A

AABCOH AB*>BC +CA o|d
AABCE 2C>90°¢] SzMAkz1olT),

webA & 2e Golt, B c

EB®
225 ® AB E= BC7F 71 21 99l Aol 212tk
= EZ7go] | 5 9l B

226 £A>90°7} TZtolB g 6'+7°<d’, a’> 85

Sa>{85 (a>0) e S
¥, a7t 7P 71 Blo| B2 AR 9] A ¥e] Zo] Afo]<] A
of| o5}
7T—6<a<6+4+7 ..1<a<l3 e ()

@), ©oA] /85<a<13 8006
227 A7rE ol Al ®1o] Zo| Ate]o] A o &fsted]
5—4<a<4+5 .. 1<a<9
(1) 57} 7P 71 W] dojolH 1<a<5
Aol ns
5<44d a>9  .a>3 (T a>0)
Z 3<a<5
(i) @7} 7P 71 ®e] ZojolAtt a=50]H 5<a<9
Aol ns
a<4+5 a’<41
Z 5<a</41
(i), (i) ol A 3<a< {41

Sa<J41 (U a>0)
B3<a</41
228 AABHOIA x=/4"+2'=2/5

AB’=BHxBCo|u& (2/5)’=2y ..y=10
Blx=2/5,y=10

Hem 0| 25
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229 AADColA x=/6"—4’=2/5
CD’=AD xBDo|u&

(2/5)*=4xBD ..BD=5cm

BC’=BD xBAo|m&

y'=5x9=45 . y=3/5(.y>0)
cx+y=2{5+3/5=5/5 EHO)

230 AABColX BC=/6"+8"=10(cm)

AB’=BH x BCo|= 6’=BH x 10 .~.ﬁ=1—58cm

. MH=BM—-BH=5—12="T(cm) =16
231 AABCoA AC=/25"—15"=20(cm)

ek AABCY Hol=

1

—><25><m:%>< 15X 20

. S AH=12cm EHE)

232 AABCO|A BC=/9"+12°=15(cm)

webx] AABCS] Holt L x9x 12=1x 15x AD

1
2
- ATy =36 36
S AD= 5 cm & 5 cm
233 AABCelAd AB=/(2/6)"+(2/3)"=6
y+z:6 ...... @
AABCE] ylol&=
%xzﬁx2~/§:%x6xx
BC =BDxBAo|nz
(2/6)’=yx6,6y=24 ..y=4
y=45 O tfistd z=2
Sxty—z=2/2+4—2=2+42/2

Cx=2{2

E2+2/2

234 DE 4+BC =BE +CD o]z BE=CDol=&
(3/2)’+(7/2)’=BE +BE . 2BE =116, BE =58
. BE=/58 cm (" BE>0) EHE)

235 DE +BC =BE +CD o]=z
DE +12°=10"+8’, DE =20
. DE=2/5cm (. DE>0) EHO)

236 AABCOA BC=/6+8=10
" BE 4+CD'=DE +BC =3+10°=109 50

237 AABOY|A AB’=A0 +BO =4’+3'=25
AB’+CD’=AD’+BC o|m&
25+CD = (2/13)°+(3/2)

CD’=45 ..CD=3/5cm (. CD>0) B

238 AB +CD =AD +BC o2& 2°4+6'=AD +4’
AD'=24 . AD=2/6cm (. AD>0) 86

239 AAOD9|A AD =A0 +DO ojnz
AD =4+7"=65
- AB'+CD =AD +BC =65+5'=90 50

240 AAODO|A AD =A0 +DO ojoz
AD =343'=18
AB'+CD'=AD +BC olm&
5'+4’=18+BC , BC =23
. BC=/23cm (. BC>0) /23 cm

241 AB'+CD =AD +BC olm2
2+3=(/5)*+BC ", BC =8
ABOCO4 BC'=BO +CO o=z
8=(/2)+x" ’=6 ..x=/6 (- x>0) EHO)

242 AB’+CD’'=AD +BC ojnz
AB’+CD’=(2/5)"+6
olf) JABCD7} 5#Atte|Zo|ug AB=CD
= 2AB =56, AB'=28
. AB=2/7cm (. AB>0) B®

243 AP'+CP'=BP +DP °|2& 5+4'=6"+DP’
DP’'=5 ..DP=/5 (. DP>0) B8O

244 AP’+CP =BP +DP o|B& &+ =5+ 1
X —y'=64—25=39 8@

245 (VAP =d*+d’, BP =d*+b, CP =b"+¢",
DP =c+d
@ AP +CP =(&+d) + (b'+) = (d+b) + (*+d?)
—BP +DP’

Bl()Eo = (2 &0 =

246 AABCo|d BC =AB +AC o2& % yielo] 4
ole] §-&BCE |20 sl ukele] Yook g,
wab o  ukelo) yolo] ghe

%xnx<§>2:32n(cmz) Be

247 BCE 20 al=ulglo] Yol
107 +87=187(cm?)

1 BCY_
—2~X7FX<T> —187TO]E§.
BC’=144 ..BC=12cm (= BC>0) 812 cm

248 BCE Ago& sh ukele] Yol

%x X <22—‘/€>z=3ﬁ(cm2)

wlebd ABS A 202 5H= k0] Yol
3r+4r=7x(cm’)

26 1. mEfmaA Ha|
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BC =62+8=100

S Ere Wolol h=3x+4r+7r=147(cm?) B

249 AR R dole AABCY| gojet ez
(A 5 ‘iGO])zAABC:7><9>< 12=>54(cm”)
=]6)
250 AABCo|H AC=/5"—4"=3(cm)
gL HEol Wolle AABCY] Holop gong
(&117}:_1?_]'-1*1': HOD AABC_*XABXAC
:i><4><3:6(cm2) B®

2

251 AT el Yol AABCS] golgh gonz

AABC=1 x ABx AC:—XABXS 24

webi AABCOA BC =AB +AC ojnz
S BC=10cm (" BC>0) @O

252 5719] HolA 37E St AR S e o e A
=@,7,8), @, 7,10), 4,8, 10), 4,10, 12), @, 8,

(7,8,12), (7,10, 12), 8, 10, 12)2] 87}#]o

L4778 oAz

__4\_/
3

1:}
£+7°<10" 1 S22
£4+8°<10" : B2 £410°<12° . TzHzH
7+8>10" : o2 748 <12° B
7+10°>12°: oﬂ 2AZVE 88410°>12° 1 A2
wepa] Lok -] = 40lth &4

253 £B>90°01 AC7} 7F4 21 wie] Zojojug
(a+1)*>4+(a—3)*, d’+2a+1>16+a"—6a+9
8a>24 . .a>3
whebA] A4 a0 ZSghe- 400tk B4

254 AABCoA AB +AC =BC olmz
6+6°=BC =72 ..BC=6/Zcm (. BC>0)
S22z T2 o] A A4 BCY
Wl Se41e] we Heh ojel 4 A
AABCY] exlojm g

AH=BH=CH=1BC
=5 X 6/2=3/2(cm)

BD=4BC=1 x6/2=2/2(cm)

. DH=BH—-BD=3/2—2/2=/2(cm)

AADHOHH AD'=AH +DH olm&
=(3/2)*4+(/2)*=20

..AD—J_—ZJ— (cm) (. AD>0)

@2/5cm

BC>7

255 AP=zme} 39 ©2% 5 D
120 A] \em 30m
AP'+CP =BP +DP ojm2 - o
x4 (10/6)*=10"+30 . 1°m =)
Cox=20 (. x2>0)

wzbs] AoA P79 Agl= 20 m, & 0.02 kmo|=2& 7}
Loy H AoA &l A4 2 kmE HolA T P7HA
7he d el AR

w—o 01(A1ZD=0.6(E)=36(%) EHE)
256 AB, BC, CAZ xE0o& s} A HHo] Yol= 7t

[¢]
7} P, Q, Re} s A5t o] ol
P+R+AABC—Q
=P+(P+Q)+AABC—Q (- P+Q=R)
=2P+ AABC
1

:”{5

gz} 1 _25 2
><7r><<2) +2><5><12—47r+30(cm)

& (%n + 30> cm’

257 Aol Al Hel Aol Ao]e] Ao o]ste]
4—3<BC<4+3 .. 1<BC<7
o=2% 72o] AABCO|A
£C7}t o Zolng
£<3+BC’ 16<9+BC’

SBC>J7( BC>0) e ©
@), ©eA y7T<BC<7 B5®

258 a7k 714 71 o} Hololmz Alziae) A e} Lol
Kfolo] BAjo] ofsto]

6—3<a<3+6 ..3<a<9 e @)
SZRZFo| B’ ¢* > 37467, 0" > 45

Sa>3/5Ca>0 e ©

@), ©IA 3/5<a<9 80

259 AABCo|H AC'=CH x CBol2&
82=4xCB ..CB=16
AACHOA AC’'=AH +CH o|z=
§=AH 44> AH =48 .. AH=4/3 (. AH>0)
" AABC—% BCxAH_—x16x4J— 32/3
86

260 AB=3k, AC=5k (k>0)z}3Hd

BC =AB +AC = (3k)*+ (5k)*=34k

. BC=/34k (. BC>0)
ABxAC=BCxADo|=&

3k x5k=34kx5/2, 15K*=10/17k .. k:%m

bl
0

0.
!
=

=

-l

t=o| 27

—
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261 AABColA =D 4,
2 417e) o) 08 Aet Aol 4] ojstol
r_lac_ 1l o
DE= (ZAC—( 5 ><8‘—4 |
. AE +CD =DE +AC =4+8=80 £10)

262 AB +CD =AD +BC o=z
£+6’=5"+BC  BC =27
P 4=BC =27 =16

263 AB +CD =AD +BC oluz
P+12°=AD +14*> .. AD =29

AAODOJH AD =A0 +DO ojmz

AO +4=29 A0'=13 .. AO=/13 (' AO >0)

AAOD:%wam:%xJTsm:zm—s B0

264 AP’+CP'=BP +DP ojunz
5°+CP'=4'+8", 254+ CP =16-+64, CP =55

=/55 (. CP>0) EH ey
265 53:%><7rx<%> =187 (cm?) ojnz
S,+S,=S,=187 cm”
5S4+ S,+S,=2x187=367(cm?) EHE)

0 5=} ere(1)-1e
s rs(F) 4

S, =S,4S,= n+—n_%;r
.'.51152153:§ﬂ:%7r:%7r:135:6
El1:5:6
267 222 1of|A] A
P+Q=AABColuz f V
(R fEo] yo)=2A ABC 5 C
:2><<?><6><4>
=24(cm?) EH 6
268 222 I¥ut go] ACE 11 A/SD\D 9cm
e

om AABCE /B=90"¢l 217k} i\
Zgolx, AADCE #D=00'1 4 5[ | |
ZPAbzFE o) B
S,+S,= AABC, S, +S,= AADC  em BRa/C
- S +S,+8,+S,= AABC+AADC
— JABCD=9 x 24
=216(cm?)

E216 cm®

269 (1y5'+3°=/34(cm)

©2)/2x5=5/2(cm) B34 cm (2)5/2 cm

270 WHx=/12°—6"=6/3

@J2r=8 . .x=4/2 B6/3 24/2

271 1y (5/5)*—10’=5(cm)
(2)4/(2/7)2* =2f (cm)
(3)3¥o] ZolE g cme}l 3P J22=3/2 .. .a=3

(4) gt HO] Zol5 @ cmet 5P
— co 10
J2a=10 La=Tg 5/2

BHM5cm 22/3cm 3)3cm (4)5/2cm

272 (1){15°—(9/2)°=3/7

2)3/7x9/2=27/14 B13/7 227/14

273 B12,2/3,2/3,4/3

274 o= x6=3/3, (doh="L> =9/

@) FEo)= TE X10=5/3, (§o])= % x10°=25/3
B ()=o) : 3/3, Hol 1 9/3 (2)%=0] : 5/3, Wo|: 25/3

275 (V)AL 3k ol ZolE ¢ cmet P
ga:u S.a=8/3
(2) 42 e] gt we] dol& a cmef sk

3 *=24/3, a’=96

1 a=4J6 (" a>0)

B 18/3cm (2)4/6 cm

276 W3:x:y=1:1:/2 . x=3y=3/2
@x:y:6=1:1:/2 .'.x:%:gﬁ,yzgﬁ
@r:y:16=1:J3:2 .. x=8 y=8/3

e m_g e . 10 1043 503
Wx:y:5=2:1:y3 ,.x—g 3 Y=g

BWx=3,y=3/2 @xr=3/2,y=3/2 3)x=8,y=8/3

(4)36:—1035,‘112ST‘/§

277 W2:x=1:/2 .. x=2/2
2f 2/6

y:2/2=1:J3 . =5~ 3

—
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26/3:2x=1:J3 .. x=
18

y:.18=1:/2 .'.y:—/g:s)ﬁ

Ei(nx:zﬁ,y——f 2 x=18,y=9/2

278 (WOA=/5+1"=/26
@O0A=/2"+(—3)"=/13 B1/26 /13
279 W/£+3=5
@ (—2)"+2°=2/2
35"+ (—2)"=/29
@y (—1)+(—6)=/37

B(5 22/2 3)/29 (4)/37

280 (O[T
9 22+32:J1_3
O L
(2) a1
2 J(—4)+2°=2/5
—4 |— O x|
(3) 7
2 J(5—2)"4+(4—1)*=3/2
O 1 |
4) 7
. O X .
, JB—(=2)P+(1—(—4)P=5/2
B () Zo] =, /13 (2 Bo] =, 2/5
(3)£9] %LZ\—, 3V2 (@) B0 &=, 5/2
281 (1)/ —2—1)"+ 6—3)2:3/5
@/{3— >}2+{ —(—4)P=2/13
@)/ (3—0)*+(1—5)°=5
@{(=5=3)+(—2—(—1)F=/65
B(13/2 202/13 (3)5 (4)/65
282 O [T7
* C
2 B
[6] L x
1A

@ AB=/(6—2)"+{1—(—1)F=2/5
BC=/(4—6)*+(3—1)=2/2

CA=/(4=2)"+[3—(—D)=2/5
B (1) Zo] #=x 2)AB=2/5, BC=2/2, CA=2/5
(3) AB=AC?l o] 5847

283 71=29] ZolE 4a cm, AI22] 4ol 3a cm (a>0)E}
SHA tfzbale] doj=

40=/ (4a)*+ (3a)’=5a ..a=8
upehA] 2ApzE o) 7FR9] ZHol=
4a=4x8=32(cm) B

284 A moFe] MU E] Q] tfzbie] doj=
J30°4+20°=10/13(cm) EHE)

285 AB=/(2/13)’—6"=4(cm)

. OJABCD=4x6=24(cm°) B®

286 W4 BDE 10w

ity : D
BD=,6"+8"=10(cm)o|=&
0] 91| 2] o= 0w Gcin
1=— 1 _/,/8cm\\i\\\
?BD:7X 10=5(cm) B C
weba] 90} Seo] doj

27 x5=107(cm) & 107 cm

287 AA1Hd mopel 29| tzhaie] ol
J70°4210°=/49000=70/10(cm)
webA] GARZEY B LT e Bl AES] B4 e
A7k &1 8k We] Z1o]7} 70410 cm ¢l U S7k4] 3}

A1 4= Qlk #70/10 cm
288 «&2z Ju Zo]OCE 1o B c

W 0C=0A=10 cm, &y

O_DZ%O_AZS(cm) olmg

ACODoJA 05—t rD A

CD=/10>-5’=5/3(cm) S0y

. JODCE=5 x5/3=25/3(cm?) 2O

289 A2 mepe] Thie] 9k o] 4ol z cme} SHA

_ .60
J2xr=60 ..x= ﬁfsoﬁ
waba] AAZFE moFe] thHol Ft WO Zloj= 30/2 cmo]
o}, B8O

290 A2 moFe| alztel] gjzkao] Zoli=
J2x10=10/2(cm) BO

291 HAZHRe] 7 we] Lolg ¢ cmet sk

Co- 10
J2a=10 ..a—ﬁ—Sﬁ

B 20| 29

—



xera) Zo)

o H
weby YAZFRe] Yol 208 EAFo] T wlo] 10|12 ¢ cme} sh
5/2x5/2=50(cm’
{2x5/2=50(em’) BO gcx:ZOB Ca=40
292 A& AP & el olg x cmet shA T T SR 7S] dehsd0 emelt - B
J2x=3/2 . x=3 o
% ACk 7k29] 70017} 6 cm, Al2e] Zo)7k 9 em?l A} 299 AABCeIH AE= AABCS] ololne
29| thzpalolmz A_Ezg x4=2/3(cm)
AC=/6"+9"=3/13(cm) @3/13cm .
AADE®|A AF= AADE?] &ojo|uz
293 AAlzEel izbile] ol /2 x 12=12/2 (em) AF= ‘F x2/3=3(cm) BO®
2 g)o] upx|= 9] 7Zlo —E%x 12/2=6/2 (cm)
. 300 ©E% 13e} go] AES 1
Fo o]0 20] 7lox L = —
2R2 o) Hix| 50 ZHol= 2 x12=6(cm) -Q-EEAEZEX SEZG(CI’D)
whepa] e 2] Yol Aarzie ABC g ol Zoj&
7 X (6/2)*— 71 x6*=7271—36m=367(cm?) B® a cmze} a1 AE= A4k7ks ABCO)
ololmg
0204 28% 9 Yo AOB AR A p B s ..a:ﬁx%:m
AB=x cmz} s {1 \scm ;
=_Z _ =A RN whebA] A2 ABCO] & wie] o= 4/3 cmoltt.
BO=+ cm, AO=5cm°|=2 131(0 C 56
A ABO9JA] z
. 2
x2+<%>2252, =25, 52" =100 301 AABCeiA
A 43 o e
=20 .z=2/5 (" x>0) AD="5"x16=8/3(cm)
wkebq Az ABCDO] tjzb4o] Zoj= webA] 44l ADE®] ol
/2x2/5=2/10(cm) B8O J— X (8/3)*= ‘/— x192=48/3(cm”) =16)
295 BD=/8+6°=10(cm) N :
- ZA &0l & o] 7 = o)
AABDC'ﬂk] ABXAD:BDXAHO]E 1/3—02 S o—‘] —‘ﬂ"ﬂ—‘] EO]EacmE‘r Ol‘cﬂ
. _ _ 4 _ e
6x8=10xAH .. AH:2—54cm Ei%cm T“Z_ug’ a2_4‘/§xﬁ_16 a=4(""a>0)
weba] G4k el o o) ol 4 cmolth BO
296 BD=/9’+12°=15(cm)
AABDO|H ABx AD=BD x APo]=& 303 Ad43d ABCY st #le] dol& ¢ cmet shd
_ _ 3 , 2
9x12=15x AP AP—— cm ga:?)ﬁ Soa=3/3x fzﬁ
AB'=BPxBDeluz ¢'=BPx15 ..BP=2cm e **%‘f‘% ABCERhRS ol b emelae
3
o AABC=" x6"=9/3(cm’ 9/3 cm’
- AP+BP=38 4218 (o) 5% em 4 {3em’) (3em
_ AABC=AABP+AAPCO|EZ
297 BD={(/T0 )+ ([157=5 e ABPRAATCTRE
AABDo|A AB’=BE x BDo|o& T X Szzéx 8 xPQ—i—%x 8xPR, 16/3=4(PQ+PR)
(/10)’=BEx5 .. BE=2 - PQ+PR=4/3cm BO
AABESF ACDF of| 4]
AAEBZACFng(i AB=CD=/10 305 ¥ O AABCY RAFAIE (0 A
#ABE=2CDFCI0) = 022 a9t go] AOY Aol </
AABE=ACDE RILA 97) BCo} whi g Molet sk '
.. DF=BE=2 RV, SV
- EF=BD—2BE=5—2x2=1 @1 | OM=ghO=gx10=s(em)

30 . mEtmats &

—
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A7ty ABC] gt #19] Zol& ¢ cme} shd
g C.a=15% %:105
ukehr] Atz ABCY) g ¥ o] Zoli=10/3 cmo|22

AABngx (10/3)*=75/3(cm?) B@

a=10+5=15

306 225 T1HA

/BAC= /DACHL 7, 6cin
24DAC= 2ZBCA©GiZho|= g
/BAC=/BCA

_1 o ppe

=5 X (180°—60")

=60°

Z AABCE 0716 cm ¢l A4z go| g 3k o) Zol =
a cm} 31

J3 _ e 2
2 a=6 C.a=6Xx 5_4J§

wjebA] g4t ABCO) g ¥9] o= 4/3 cmo] 22

AABC:BX (4/3)*=12/3(cm”) B12/3 cm’

4

307 &5 13 ol A4
3t ¥o] Zol7} 12 cm @l A4 671
B roRung
(HLzr8o] Yo)=6 x AABO

=6Xx (@ X 122>

=216/3(cm?) B®

308 W ABCDe] gk wieo] 2
ol& g cmet L ACE 10W ¢
22 904 AABCS AADC
+ e o7k a em Q] A4

o]l:!;

OABCD=2AABC=2x Jf a’=16/3
o 2 _
a—lGﬁxﬁ 32 ca=4/2 (" a>0)

we vhEm ABCDE] 3 #o] Zoli=4/Z cmolt), @

309 ©2% awwt go| F2Y
25 90) Wol7kx cm el Azt

671& LRojA| B g
6 X @xzzzmﬁ

x’=45/3x =30

2
3/3
Lx=/30 (" x>0) [EHO)

310 22 a9t o] 1719] A-=-

3o 3t tﬂ4 Zo]7} 2 cm?l A4
6702 Lhrolxm 87kl Yol
Sefa she

S=6x <§ X 22>:6J§(cm2)
ufeha] Bfelo] Yol 75=7 x 6,/3=42/3(cm?) EHey

o& _l}L

et

311 2E8% I3} go] Hadg 3
a1 o) WA Fe] AolE r cmzt shd
AABO+ 3 ®9] Zo|7k8 em @l A4t
Zgolnz

72@ x8=4/3
wheba] 9] Yol 7 x (4/3)° =487 (cm?) E]6)

312 2&% ™A AOAB,
AOBC+=3F 9] Zol7k4 em<Sl 4
Aol B2 g2 [JABCO= nfEro]

1, BOSACE A& b2 28 54
o3t
AABOOA
AM= ‘/— x4=2/3(cm)o|B&

AC:2AM:2x2J§:4/§(cm)

313 =314 AojlA BCo A 441

o] e Hel o
WZC_H:%_C:%X 16=8(cm)

AABHO|A
AH=/17"—8=15(cm)

3 AABC:%X 16 X 15=120(cm?) 6

314 ZAH AolA BCol W
Pyt =

o] e Het sl s |\
BH=CH=4BC
1 B%S 4cm-"H
—x8=4(cm)
AABHOA AH=,/6"—4=2/5(cm) E2/5cm
315 ZAY AollA BCol W& 4= A
Ale) uhe Hel i
%xsxﬁzzz . AH=8 cm

BH=CH=4BC=x8=4(cm)
“4em-H4em”

ojlmg
AABHO|A AB=/4*+8=4/5(cm) EHE)

bl
&

0
!
=

=t

-

2ol 31
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316 &34 Aollx BCel W
Ao ks Hef shar
BH=2x cm#&} 5}
HC=(12—z) cmo|2&

A =8 2*=10"— (12—’

.
.
8cm
7
/

w_

24x—=108 xZ%
AABHOA AH= / 82—<%>2: %:wam)
AABC:%XEXE

:%x 12X 52—ﬁ:15ﬁ(cm2) EHO)

317 BH=x cme} a4 HC=(14—x) cmo|n&
AH =13—2'=15"— (14—x)* 282=140 .. x2=5
w2} AABHOA AH=,/13"—5"=12(cm) Ee)

318 BH=x cmz}sla

AH =5—2"=(3/2)"— 3, 2’=16 .. x=4 (. 2>0)
AABHo|A AH=/5"—4*=3(cm)
AABC:%X(4+3) ><3:2—21(cm2) BO

319 2314 Adjq BCo| el
419 ike Hel ekt
BH=2x me} shd
HC=(21—z) mo|n&
A =20"—2

=13—(21—x)*

42r=672 C.x=16
AABHYIA AH=/20—16"=12(m)
" AABC=x21x12=126(m’)

b S A ) B ulge

126 % 50000= 6300000 (%)

6300000

320 ‘(l)ﬁza cmet 3P CH= (8 —a)cmo|2&
AH =6'—a’=({68)*— (8—a)
16a=32 ..a=2
weba] AABHOA AH=,/6"—2"=4/2(cm)
(BM=CM=-4BC=—1x8=4(cm)°|=&
HM=BM—-BH=4—2=2(cm)
ujebs] A AHMOA AM=/ (4/2)*+2°=6(cm)
B(1)4/2 cm (2)6 cm

321 AABCYA AB: AC=1: 20|u&

2:AC=1:2 .. AC=4cm
AACDYA AC : CD=/2 : 10|22
4:CD=/2:1 ..CD=2/2cm EHe)

322 AABCOA AB : BC=2: 10|m&
AB:4/2=2:1 .. AB=8/2m

ACDE|ADE : CD=/2: 10|22
DE:4=/2:1 ..DE=4/2m

weba] & 7o) Zojo] gk
AB+DE=8/2+4/2=12/2(m) B

323 AABDO4 BD=AD=/3cm
AADCO|A AD : DC=/3: 10|02
J3:DC=/3:1 ..DC=1cm
. BC=BD+DC=/3+1(cm) B6G

324 AABCoJA AB: BC=1: /30]u&
2:BC=1:/3 ..BC=2/3cm

ADBCYA BC : CD=/2 : 10|02
2/3:CD=/2:1 ..CD=/6cm B®

325 AABCOA AB: AC=2: 10]m&

4:AC=2:1 .. AC=2cm
AB:BC=2: /30|m&
4:BC=2:/3 ..BC=2/3cm

AADCo|A DC=AC=2 cm
u}e}x BD=BC—DC=2/3—2(cm) o2&

AABD:%X@X E:%x (2/3—2) %2
=2/3—2=2(/3—-1)(cm’)  BE2(/3—1)cm’

326 AABDO|A AB: BD=/2: 10]n&
4:BD=/2:1 ..BD=2/2cm

.. AD=BD=2/2 cm
AADCo|4 AD : CD=1: /3o]u=&
2/2:CD=1:/3 ..CD=2/6cm

AABC:%xﬁx Ez%x (2/2+2/6) x 2/2
=4+4/3=4(1+/3) (cm®) EHE)

327 AABCOA AB: BC=1: /30]2&
6:x=1:J3 . .r=6/3
ABCDYA BC : BD=2: 10|0&
6/3:y=2:1 . .y=3/3
S x+y=6/3+3/3=9/3 &9/3

328 AABDOABD : AB=1: 20|88
1:AB=1:2 .. AB=2cm
AABCOJA AB: AC=1: /30|22
2:AC=1:/3 .. AC=2/3cm
AB:BC=1: 20|22
2:BC=1:2 ..BC=4cm
mEks] AABCO E89) dol=

32 I nEtmeta 5|
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AB+BC+AC=2+4+2/3=6+2/3=2(3+/3) (cm)

B®
329 LBF I ol AztelsH Zzem
. zem Y. xcm
AR AN 2 F i Aelg A =
Zkx cme} s Hlwe] Zol= prEem
J2x cmo|ck
Az o] 3t Hio) 7 0132 cmo|H &
1 [

330 A&7kl o uzte) 271
180° % (6—2)
6

=120°0|22

o2z 73291 AABCoA

£ACB=180"—120"=60° = =

= AB: AC:BC=/3:1: 20|28

AB:6=/3:2 ..AB=3/3cm

AC:6=1:2 ..AC=3cm

4719] A7 E M ol B AA2E o) &) 9] Lol

x{(34+6+3)+(3/3+3/3)}=2x% (12+6/3)
=12(2+/3)(cm)

@H12(2+/3) cm

331 A7 o g‘E_'_' 3} 7o) rem

AR 2] Hgolsatzd | eemJrem
< 2} Yo] vk ‘RM. Zhek i 2

Zro| Gz o] A1 7kS 7] = Hel Z

°lE 4%z cme} 5k - -
x:6=1:J2 . x=3/2
whaba] AR o gk §19) Zz‘ol%
6+2x3/2=6+6/2(cm) 0|22 HHZ}H 2] Hol=

I— A

(A 9] Hol)—4 x (Fzto| 5 HAZE o] Yo))
=(6+6/2) 2—4x[—x(3/§)2}
=36+72/2+72—36=72-+72/2

&|

=72(1+/2) (cm®) E72(1+/2) cm
332 AGBDejA A
2GBD=60"0|2&

z:GD=1:/3 ..GD=/3zcm chﬁG F

.. DE=GD=/3z cm oo

oltf AGBDS} AFCE: g5ojmz  Premd £ C

CE=BD=xzcm

wtebd] BC=2z+/3zr=20]0&
_ 2 oo
(24+/x=2 .. zx= 2473 =2(2—/3) =He)

333 L% I ol H AdlA D

CDell thel 4-412] wre He st i
2 ACH=180"— (60°+60°) =60" A‘y’
B Y E

Sh=k=4 C
AACHOA
AC: AH=2:/3,3: AH=2:/3

ﬁ_i
" AACD=1xCDx AH

3/3 15/3
:%xsxTr:Tr(cmZ)
15/3 cm’
4

334 AD:DB=2:10Ju2&
E:9X%=6(cm),ﬁ=9><%:3(cm)
AADFoA £ A=60"0|2%
AD:DF=1:/3,6:DF=1:/3 ..DF=6/3cm
ADBE9A 2B=60°0|2&2
DB:DE=1:/3, 3:DE=1:/3 ..DE=3/3cm
.EF=DF—DE=6,/3—3/3=3/3(cm) @3/3cm
335 AB'=(4—2)*+(a—1)’=(2/5)%]o=2
a’—2a—15=0, (a—5)(a+3)=0
Soa=5 (7 a>0) &5

337 OPA=/{—3—(—1)f+(-7-3)"=2/26
@PB=/{0—(—1)F+(5—3)"=/5
@PC={(3—(—1)F+(—9—3)’=4/10
@PD=/{5—(—1)P+(—5—3)*=10
@ﬁ:/{s—(—1>}2+<0—3>zz 58

338 AP HEE (a,2/2)}5H4A
A Peok 93 Aol 2] Al
[+ (2/2)=3.a=1 . .a==+1
webA] 3 P xH{H7 E 5= 9= A2 O, @0l B O, ®

2/5
7ol g
- PA=/10

339 AB=/{2—(—2)F+(1-3)°
AAPBE 2 APB=90°¢ 2| Zto|5
PA:AB=1:/2 PA:2/5=1:/2
. PB=PA=/10
ujeba] AAPBO| 9] dol=
AB+PA+PB=2/5+/10+,/10=2/5+2/10

=2(/5+/10) 80

e
>

Hem 20| 33



Ij & 53-250A (16~43)ok 20154.177:5 PM ™ ©| X| 34

AE43} 20l

EE CREk!

340 ()5 Hie] L YRS ¥ v
2 sk HuPUL 187 F e 9 4""*3/*
Ag 77r A4 A, B2 vehyd e2% |
Aok s ] B2

@)% A A(2,4), B(—3, —1)9] 335tz
AB=/(—3—2)"+(—1—4)’=5/2(km)
whaba] 5l Apo]2] A= 5/2 kmo|ck
B &) F=x (25/2km

341 AB=/{—1—(—2)+(—4—2)"=/37
BC=/6—(— D) +(—3—(—4)F=/37

CA=/B—(—2)F+(—3-2)=/Td 4
AB=BCo]1, AB'+BC =CA” A
olug AABCE 922 131} o]
£B=90°¢] Hztol5HAztgolL),

B £B=90"2] Aziol 547}

3

342 AB=/(—2—1)"+(—2—4)"=3/5
BC=/l4—(—2)f+{—2—(-2)F=6
CA=/(4=1)"+(—2—4)"=3/5
" (AABCO| E#9] Zo)=3/5+6+3/5

=6+6/5=6(1+/5) E®

343 AABC7}AB§ B o2 sl 2zl ol w
BC +AC =AB o] Asjo} stz

(a+1)°+ (a+1)°+ (a—2)"+ (a+5)*=(—3)"+4
2a’+5a+3=0, (a+1)(2a+3)=

R U |
a=——1%+=a= 5

ol = Aol B2 = —1 =1o)

344 7 Bet 3o gstel iyl AT T
A& Bolzt st B (4, —2) :
AP+BP=AP+BP>AB
olm® Z P7} AB ¢lo) 92 uj ——oD .
AP+BP7} 4318 zh=t}, -
utebd AP+BP2] ke
AR =/li—(—2)P+(—2—4)=6/2 862

345 7 Cok ABo| tistod o b
Aol He Coletahd c
CP=CPo|mn& 46{{1 ) 7@m
CP+PD=CP+PD>CD AP —og
C'D 1Zzeme- 4cm
CD=/12+1I'=/265(cm) |
wald CP+DP o Hagre O izem—
{265 cmolct.

/265 cm

346 =% aYi go] e A

%o sl 4 Bet ohyel 4 som 2o
& Blolg} s}yl BC=BColumz , 7 X Hom
ABO] Zo7k AN ZA7kE o dem B
A BAY o R 7k Ak Ao,
AB'=,/160"+120"=200(m)
webA] Lok 2T A 2= 200 molot, 200 m
347 #AZFE POQCOIA OCE A
7°HPQ=0C=5cm
0Q=a cm, OP=) cma}aL 5hd P \
APOQeIA] b
a2+b2:P_Q2: 25, ab=120]22 ( SaemQ B
(a+b)’=a*+b*+2ab e
=25+2X%x12=49

Soa+b=7 (. at+b>0)

. AP+PQ+QB=(A0—PO)+5+(0OB—0Q)
=(5—b)+5+(5—a)
=15—(a+b)
=15—7=8(cm) EHO)

348 A BEo) Yol g we] Zol7k2/3 em< A4t
244 5709) ololA 3 we] Zol7} /3 emel azH 47
4 wolE W 2} et

RERLEESIER)

—~

=L /35— L3 ([
:15f—3f:12f(cm =10

349 AABCelA &89 Zo]7h 360|122
x+y+9=36 Sxty=27 e @
BH=qz}31d CH=9—q0| 02
7, ‘

DH =7"—d’=4—(9—a)’
19

18a=114 a:? ...... @

AABCOHN AH =2'—a*=y'— (9—a)*
I2—<1—39> :!/2—(%) (7 ©), ¥—y=33
Z—y'=(x+y)(z—y)=27(x—y) =33 (. Q)

=33 11 11
S ETYT T T g B

350 AAC,C,olH AC, 1 AC,=2: J30|u&
48 : AC,=2:/3 .. AC,=24/3cm
AACC,o4 AC, : AC,=2: /30|m=&
24/3 : AC,=2:/3 .. AC,=36cm
AACCoIX AC, : AC=2: /3o]m&
36:AC=2:/3 .. AC=18/3cm
AABCOA AC : AB=2: /30]m2
18/3: AB=2:/3 .. AB=27cm Ee)

34 L. mEkmetA He
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351 ACEF+: £ECF=60"°]il ~CFE=90°2] &z}t
ZHgo|ng

6:CF:EF=2:1:/3 ..CF=3cm, EF=3/3cm

o2z 783} 7vo] A GojlAl ACO| A LG D
Wl Al g Hef s ety
ACEF=AAGH RHA 59 |

H= l’3 E C

AH=CF=3cm, GH=EF=3/3cm

olff HF=12— (3+3)=6(cm)o|2&

AGHF oA GF=y/GH +HF =/ (3/3)*+6°=3/7(cm)
@3/7 cm

352 AABCEAAAHolmR2 L A=2B=2C=60
AAFE, ABDF, ACED: ztilztgo|ua

4 AFE= 2BDF=2CED=30°

. «DEF=ZEFD=«ZFDE=180"—(90°+30°) =60°
weps] AEFD= A4zt olch

AAEFO)A AE=x cma} 314
AF : AE:FE=2:1: /30|88
AF=2x cm, FE=/3z cm
ol AAFE® ABDF = 50|22 BF=AE
= AABC9 ADEF €] ghen|=
AB: FE= (2z+x) /—x 3. /—
wheby 5 41790 olo] ujs

AABC : ADEF=3": (/3)’=3:1 EHe)

353 Aol ymA] g A 3 E (a, b) =P
A (a,b)24 (0,0) Al Al [+

(a,b)2+3 (6,0) Aol A=y (a—6)°+b°
(0,0)2 % (6,0) Atole] Agli=6

o]uﬂ 14/\1-71-630 uag

Ja+b=[(a—6)"+b

a+b'=a"—12a+36+b 12a=36  ..a=3

®, [i+b=60]m2

Jo+b"=6,9+0°=36, 0°=27  ..b=3/3 (" b>0)
whbA] U 2] g F 314 0] 3= (3, Bf )olct, 8@

o oo
u>_dn

_L4

jubo)

(
(
(
|

354 A D2 ABA dslel b
qAolEs 4 Dolet st en o Jgem
PD=PD'o|zz ATV o
CP+PD=CP+PD >CD’ e

—’Z/WZIB (cm)
% CP+PD9| #4452 13 cmoltt,
CD'#} AB9] w& P'olet shd
AAPCoo ABP'D' (AA §-2)0|2=
CP :DP'=AC:BD'=2:3
w2bs CP+PD] gho] 24 uj, CP2] Zol=

CP'= fCD’ —>< 13—&(cm)

355 729l Zol& 5a cm, =2 ZolE 6a cm(a>0)
2k sk Yol=
5aX6a=120 ..a=2 (. a>0)
wheba] ZAZER O] tfZHA o] Zol=
J10°+12°=2/61 (cm) EHe)

356 AB=3x4=12(cm)

BC=3x5=15(cm)

S AC=/12°+15"=3/41 (cm) @ 3/41 cm

357 BAHE e gk §ie] dolE x cmet sHH
J2x=16 .. x=8/2
wkha] GARzbg o] gk H o] Zol=8/2 cmolt). =)

358 ;(5]/\]'21]—2% ABCDQ] i t‘ﬂgl é‘o]%x le_'l]‘ ‘6‘]—%

Jexr=14/2 . x=14
upebs] ¢4 0] HPX] Fo] Ho7k7 cmo|E& Ylol=
X 7°=4971(cm?) (EHEY)

359 AABDo||4 BD=/3"+4’=5(cm)
A ABD2] goof|A]

1 1. aF - Ag_l2
?x3><4—2><5><AH . AH= 5 cm

A ABHoA BH= /32—<%>2:/§7—é:%(cm)

Ei%cm
360 AD=a cmz}shH
J2a=8 .'.a:T:zLﬁ
el AEADAlﬂOILr x4/2=2/6 (cm)

@2/6 cm

361 B4z ABCY| & o] Holg a cmef 3

Jfaz 9/3, a’=9/3 % T* Soa=6 (" a>0)

S AH= ‘/2§><6 3/3(cm)

A G A7 ABCO| FASAo| =2

E—% :—XSJ— 2/3(cm) EHE)

362 285 1Y gol HeAs
0w GHe| ol & o] Zolt
4 cm?l 4749] g4ztge) oo gt
zZouz

GH= 4><<‘F3 ) 8/3(cm)

bl
0

0
1}
=

JEk

=

t=o| 35
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363 AABH|A BH=/9"—6"=3/5(cm)
BH=CHo|22 BC=2BH=2x3,/5=6/5 (cm)

- AABC:%XGEX 6=18/5(cm’) BO

364 BH=xcmz}shd
HC=(8—2x) cmo|=&
ﬁ2:92—x2:72—(8—1)2
162=96 ..z=6 ol
- AH=/9—6'=3/5(cm) TR e
" AABC=1x8x3/5=12/5(cm’)

B AH=3/5cm, AABC=12/5 cm’

365 22% 17 AAOBOA

~ AOB=360° x%=60°

olm212:0B: AB=2:1:/3
-.OB=6 cm, AB=6/3 cm
ufeba] Haprh gyl FEo gol=

FEAzre] 3717} 60° Q] FAlzze] Ho))— (:1z+s AOB2] Ho))
=11 X IZZX%f%X 6 X 65:2471'*185

=6(47—3/3)(cm?)

6(47—3/3) cm®

366 = 4 A, DojAl BCof uj

2 spale) ke b7 Y T=ka sP
AABHOo|A [/

[ 60" 1 457,
4:BH: AH=2:1:/3o|m& B3 7
BH=2cm, AH=2/3 cm
DI=AH=2/3 cmo|=& ADICA]
2/3:IC=1:1 ..IC=2/3cm
wehA] BC=BH+HI+IC=2+2+2/3=4+2/3(cm)
o|lm=g

A 2cm

/
4 cm
/

(@]

1

LABCD=--x x (AD+BC) x AH
% X (2+4+2/3) x2/3=6+6/3
=6(1+/3) (cm?) BO
367 8% auu Zo] AZols  zom
SH A
W] 428 71 5 e olg oy

S (2442) em

x+H2x+x=2+/2, (2+/2)x=2+/2 .. x=1
ujaba] 4271 o] L*fﬂh

AR o)) —4 x (Aol s azE 2 wel)

(2+/§)2—4x<ix 1% 1>: (4+4/2+2)—

2
=4+4+4/2=4(14+/2) (cm?)

@E4(1+/2) cm®
368 «E% 18I} o] H AolA

BCol W #ﬁA e Het sfal

DH=uzz} 51" A ADHOA] !A‘\

AD:DH: AH=2:1: /30|28 B Dz

AD=2x, AH=/3z

T AABHo|4 BH=AH=,3x

uje}x] DE=2DH=2x, BC=2BH=2/3z0|2=&

B7C_24/§x_
e e

369 x% $10) 1) H3EE Ala, 0) ol 54
PA=QA=/{a—(—1)J+(0—4)
=/(a—3)"+(0—1)*
(a+1)’+16=(a—3)*+1

_ R
8a=—17 Soa= 3

wehd 22 919] el 23 e — Lol BO

370 z’=—2x+30lA 2*+2x—3=0
(x+3)(x—1)=0 r=—3F=x=1
x=—3Ly=2" diUshd y=9
r=1&y=z"f didsty=1

SoA(—3,9),B(1,1)
mw A A, B A ARl

AB=/{1—(=3)/+(1-9)’=4/5 B6
371 ©.2% aeloy i
@AB—/(—3—1) T-1’=2/5 NPT
@BC=/(2-1)+(3—1)’=/5 i1

— [e) x

®AC=2—(—3)=5
@, ®AB +BC =AC o] 4gslms AABCE:
2B=90"2) {74715},
AABC:% A—XBCZLXZEXBZS

web §4] e AL @, @Ot} B0 @
372 A A} zZo] distol tigel y

& Aole} 3l A/(—5, —2) 7
AP+BP=A'P+BP>AB N
ol % P7} A'B §lof 912 of N/ T
AP+BP7} 243he 2=t} 5 o1 ¢
el AP+BPo] 2ggke X -
A'B=/6+8=10 10

36 1. mEtmetA Ee
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373 (1)/3x5=5/3(cm)
2){5*+4+3°=5/2(cm)
3) /47 +47+6”=2/17(cm)
4)/3°+5+6°=/70(cm)
BE(1)5/3cm 2)5/2cm (3)2/17 cm (4){/70 cm

Sox=2/2 (. x>0)
Sx=4 (o x>0)
B12/2 24

374 ()5 +4+2"=7", 2*=8
@) x*+3+(/39)'=8", £’=16

375 W/3x=3 ..x=/3

@y3x=6 .. x=2/3 B0/3 @2/3

376 (Vy3r=6/3 .. .x=6
@ EG=/22=6/2(cm)
(3)AAEG:%X 6/2x6=18/2(cm”)
B(16 26/2cm (3)18/2 cm’

377 E16/3, 4/3,4/3,4/6,36/3, 36/3, 4/6, 144/2

378 ()DM="2 ojmz

DH= DM——X ‘/2_ X 1—73 m)
@AH={AD —DH = / 12—<§>2: %:g(cm)
(3) ABCD= /— x1°= Jf (cm?)
@ (3R] o= L3 48 A2 (e
E O ‘/— cm (2) ‘/36 cm )% cm’ (4)1—“/2 cm’

379 (%O]):@ x3=/6 (cm)
= Y2 = HZ (o)

@) EEo)="5- J— x6/3=6/2 (cm)
&)= g (6/3)°=54/6 (cm®)

B(1) 0] : /6 cm, 21 : W—

(2)+=0] :16/2 cm, £ :54\/—cm3

380 (2 AH=7AC=4/2(cm)
(3) AOAHOX OH=/8"— (4/2)* =4,/2(cm)

(@) () =1 x 8 452@(cm3)

1)8/2cm @4/2cm (3)4/2cm (@) ZSgﬁ cm’

381 (I)EZ%XME:ZE(cm)
ﬁ:Aj'ﬁ— ZZJ_ (cm)
(—r—q)_ X 47 X«/_— J— (cm®)

(2)H17X6/§:3ﬁ(cm)
OH=/10°—(3/2)"=/82(cm)
© @)=L 6'x (B2 =12/82(cm’)

B % em® (212482 em’

382 E38,4,4/3,16,4/3, &f

383 (1WAO=/9"—5"=2/T4(cm)
(—'?‘—TL]):%XEXSZX2/1_:LP7T(CH13)

(2 A0O=/12"—(3/2)’=3/14(cm)
g (-‘?—uﬂ):%x;zx (3/2)*x3/14=18/14r(cm’)

& Léﬁzr cm’ (2)18/147 cm®

384 Ba___ D H
p” |8

,9,6,117,3,13

385 @ &A=/ (127)*+ (107)*
=2/61r(cm)
B 10r (2)2/61r cm

386 BF=xcmz}shH 2°+3°+3°=6"
2£+18=36,2°=18 .. x=3/2 (. x>0)
utbA BF 9] Zo)i=3/2 cmoltt, BO

387 (2z)*+a"+3'=g|uz
42°+2*+9=64, 52°=55, ’=11
Sox=J11 (. 2>0) 806

388 Z&uA| mope] £F MUY tzhae] oj
J80°+60°+100’=,20000 =100y2(cm )
mebA] Yg 4= = 71 71 $4ke] 0] 10042 cmoltt,
#100/2 cm

mgat 20| 37
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389 EG=/12°+8=4/13(cm)
AG=/9+12°+8=17(cm)
ugba] AAEG2] E32] dol=
9+4/13+17=26+4,/13=2(13+2/3) (cm) EH©)

390 4°+6*+DH =(2/29)%0|==
52+DH =116, DH =64 .. DH=8 cm (. DH>0)
FH=/4+6"=2/13(cm)
utela] (OBFHD] Yol

FHxDH=2/13x8=16/13(cm?) #16/13 cm®

391 AD=BD=acm}sHd
AC=BC=/+6"+8=/a*+100
AABCOA 2 ACB=90°"0| 22 wjefarzls Ha]o] 2J5}o]

(J&*+100)*+ (a*+100)*=(2a)*, @*=100
Coa=10 (o a>0)
. AB=24=20(cm) EH©),

392 A&A o 1A29] QolE a cme} shd

J3a=4/3 .a=4

oluf 79 X 29| Zol= FEUA | & mAje|o] Loje} o
224 cmolth,

weha] o] wh ] ZojL x 4=2(cm) B

393 AsHAL gt mA P o] dolE xr cmet 5HH
J3r=6 .. x=2/3
whehA] g mAjEle] Zoli=2/3 cmo| B2 Huj=
(2/3)*=24/3(cm®) & 24/3 cm®

394 EG=3/2, AG=3/30]2%

AAEG2)] ‘QOI%%XSXSE:%XSBXE

- EI=/6 =6y
395 BG=BD=DG=/6"+6"=6/2(cm)

ol ABGD: Aiztgolng

(6/2)°=18/3(cm”)
471 D—BCGS} 41218 C—BGD9 7} gonz

ABGDZL X

%x( ><6><6)><6-—><18J§><CI 6/3xCI=36

."C__T_Z«/i cm) B®

396 EG=/10"+10"=10/2(cm)o|=&
ﬁ:%ﬁzé x10/2=5/2(cm)

uj2bA A AEIOA
Al=/10"+(5/2)*=5/6(cm) 8@

397 W=v22+42=2£(cm)012 _-4cm
2 o2& 7o) AADMOJA
AM=/4*+(2/5)*=6(cm)

398 AABM=AGFM=AGHN=AADN GAS %)
O]EE

AM=GM=GN=AN

wlebs] OAMGN2 tpERo|t},
MN=,/8+8=8/2(cm)

AG=/3x8=8/3(cm)

DAMGNz%xM—NxA_G

:%xsﬁx 8/3=32/6(cm”) B0

399 BM=DM=/2"+1"=/5(cm)
BD=/2"+2°=2/2(cm)
S22 T3 o] ZA11 M4 BD
of W& =A1¢] & I} s

Bl=1BD=1x2/2=/Z(cm)

ooz

MI=/(/5)*=(/2)*=/3(cm)

ABMD:%XZﬁXﬁ:@(cmZ)
400 AH= f X 6/3=6/2(cm) 2O

401 AAFEA 2 3 mAE)e] Do|E ¢ cme} 3hd
@CZZNE S.a=6

- RARAe) 2= 12 6= 18/Z(cm’) E10)

402 AHE ApaA|2] Eojo|mz
AH= ”/_ x12=4/6(cm)
DM 442+ BCD 2| &ololmz

JA
o
DMZ@ x12=64/3(cm)

A He ADBCY FAIS Aol B g2
MH:§DM:§X6J§:2~/§(CIH)

AAMH:%X 2/3 % 4/6=12/2(cm?) 12/2 cm®

38 1. mEtueA Hal
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403 BMztCM-& 42t 9] fzolojng

BM=CM= " x 4=2/3 (cm)

o8z 733} Zro| ZAIH Moj|A] M
BColl & :4l0) wre Hel 5ha /1N
BH=2 cmo|2&
MH=/(2/3)*—2"=2/2(cm) BL-
AMBC:%X4><2J§

=4/2(cm?) EHO)

p
, N
, .
2/3cm 2/3cm
p ;
/ \
/

404 CMCN-2 A7k 9] fololmz
C =W:ﬁ x8=4/3(cm)

CH=/(4/3)"—2’=2/11(cm)
o AMCN=1x4x 2/11

=42Jﬁ (cm®) e
BO®
405 BD=12/2 cmo]|=&
BH= %@z%x 12/2=6/2(cm)
wlebd A ABHOA
AH=/12"—(6/2)’=6/2(cm) B®

406 o7 AMER AHAjZme
gsw 2% Iy gong
AC=4/2 cm
. CH=1AC=1x4/2

=2/2(cm)
AOHCoJA OH=/4—(2/2)’=2/2(cm)

. arzhme) =L ot 3= 222 (e

& 732?:@ cm’

407 %x §’x0H=256 ..OH=12cm
AC=8/2 cmo|o=& @:%E:%x 8/2=4/2(cm)

AOHC)A OC=/12"+ (4/2)’=4/11(cm) EHO)

408 AC=3/2x/2=6(cm)o|=2Z
@:%E:%X 6=3(cm)

. OH=/7"—3"=2/10(cm)
AOACz%XGXZﬁ@ZGJl—O(cm2) B

409 AOAHOYIA AH=/6"—(3/2)*=3/2(cm)
. AC=2AH=2x3/2=6/2(cm)
ZJAtzrEe] o) 3 Wl ZolE ¢ cmet 3HH
ad+a=(6/2) 24=72,a°=36 ..a=6 (. a>0)
wehA] ARz sl L 67 3/2=36/2(cm’)
&36/2 cm’

410 BD=2/2x/2=4(cm)o|=&
ﬁI%@:%X4:2(cm)
AOHDOJ A
OD=/(/6)*+2°=/10 (cm)

QEZ I o] HAE Ol
CDoll W& $=419] v Hel sh
@:%xzﬁ:ﬁ (cm)olE&
OH=/(/10)*—(/2)* =2/2 (cm)

AOCD:%XZEX 2/2=4(cm?)
wheb AREES] Pyoli
(2/2)*4+ (4 x4)=84+16=24(cm”)
[CI2 Z0(] T3 0ollA CDofl Wi 0
S e Eet st '
EZ%EZE(cm)OIEE
AOHE 9] A]
OE=/(/6)+(/2)’=2/2(cm)

webd o] Ayjolis

(2ﬁ)z+4x<%xzﬁxzﬁ>:24(cm2) B

411 B2 Oy go| Y89 =
o1& h cme} 3}
h=/9"—6"=3/5
. (o] Ra)=1 x7x6'x3/5

=36/57(cm?) EHE)

12 985 TeIA el Wil ¢
9] Wol7} 167 cm®o| 22
T X@ZZ 167
.OB=4cm
HEO] =0]5 h cmet 3 AAOB= 4
Zyzko|n g
h=10"—£=2/21
utebr] Yo Eol=2/21 cmolth, B8®

bl
&

0
!
=

=t

-

t=ol 39
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%x 10=5(cm)°|2&
QEZ 93} o] =olE hemet shH
h={14"—5"=3/19

wfebd] Bl B 4 O B9 S
1

gxnx52x3m:25JEn(cm3) EHE©)
414 == 183} Zro] Y&y

9] 0|5 /i cmet 1
h=J12"—4"=8/2(cm)

415 Y& =o€ hemztohy

%xnszxh:MéLn L h=12

20 Ao ZolE [ cmet 5HH
[={12+6°=6/5
wheba] o] Aol
TX6 471X 6X6/5=36m+36/57
=36(1+/5)7(cm”
@36(1+/5)rcm®

416 AABCOA
AC=/5—3"=4(cm)
wehA] 1317441 f 7= YA =S
QEZ ORI Fong k= Hul=

1 o, 1 2
3 XXX 4=z XT3 X1

=127—37=97(cm®) EH O

417 FoR =R v e 285

| WA U W LolE 7, %ol

Soh={10°—4"=2/21
wepA] Lok QB Fuj=
1an42x2J2‘:—32‘éﬁn Elgzm

3

418 FoiXl AMem vhe AES
25 TRy Aok, fEe el ¢
9] Sdjo] Zol= HAwA ABY]
Zojopdomg
21 x O’A=61 . OA=3cm
L (P®o) o))=/6"—3"=3/3(cm)

@3/3cm

S h={27—9"=18/2
wepa] Lok | Fule
1

=X T X9 x18/2=486/27(cm®)

3 E486/2 7 cm®

420 3 el o] Hix|Ee] Zo]
[F=F—35(cm)
waka] Hek= W o]
X (3/3)°=277(cm?)

fr

L=
.

B 277 cm®

421 AOABo|4 OB=10—2=8(cm)
. AB=/10"—8=6(cm) 8@

422 TRl Ao WA Fe] ZolE y cmet shd
ar=48n L r=4[3(r>0)
uleba] Lals Al
W 2‘/— cm @2«/1—3 cm

423 22 g3 7o A8 g PG
o] AAEL] Ao A FL3H= 7
2= AGQ Zojet gonz 12cm
AG=/16"+12"=20(cm)

Ao em B6ent ©
120 cm

424 ©E2Z kv A8 D A
Ae) ] Ao T3k A s

SAFSl dojetgomn
S _— RN N— o)
AF=/(5+215)15 sem G [ I 5em

=13(cm)

E13cm

425 AABCoIA AC=/3"+4’=5(cm)

QEE I T AA7EY AScmBAcem C.-5em- A/

WA Qroly ok Az S

LADY dolobgonz T

AD=/(3+415)° 16 G D
=6/5(cm) B6G

426 ¥7152] FIHo] A Eo) A A WBTem-
7hzo] dol wwiel o] Eello) 4 /]

ojef o frem
27 x2/5=4/57(cm) B -
ufeba] ek X A= ABe 4
019} FARCA=L-Y
(4/57)* =127 (cm) B 127 cm
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1=

427 15l ge] WAESIA 7L g >
2o] Zloje Wriel U] Ao Lo |

ol zZrou® o x6=127(cm)
A AGIA A B olze e Azke
AB'9] Zo|o} Zomg 7|59l =

o] AB=

AB=/(157)’—(127)’=97(cm)

F97 cm

428 971%52] dwo] Hrfwo) BB W

A 7hze] ol UHel Y9 &
@o) Zojo} oz Hem

\
\

27 X 4=8r(cm)

webA ek Ho Azl AR

o] dojetgou=

AB’=/(167)*+ (127)*=207(cm)

A>8rcm)A8Tem’ A

2207 cm

429 o2% a3 gL
Aol A F41%

£z A
r
271 X 16 X 360 =2 X4
4cm
L x=90

EJrEV\i Tk Ak ATl AA'Y] Zojof gromg Zzhalkzt
3 OAA A

AA’=16/2 cm E16/2 cm
430 &5 18 22 dE A

7Rl A

ZA=zx"2} 5P

ZHXIZXW_ZHXB

Cox=90

Z £ A=90" 0|8 Z)7Fiz MABOA]
MB=/6"+12"=6,/5(cm)

ufeb BR3HAl] 24 Zoli= MBe| Zole} gronz

645 cmo]ck, B0
431 £E% I3} Zo] DQE 1 A R D
o ADQH|A N7
DQ=/54+10’=5/5 (cm) P L\
pK E H

ADRQOIA
RQ=/5+(5/5)*=5/6(cm) Fe A 4
olff APQREPR=PQ=RQ23! ¥

Aztgo|ng

APQR = *F x (5/6)*= 75f m?)

BO=A0=5cm

432 QB2 a3} o] AR
EAH A4 OBCDEC] Wz =41
o] "k Helal 31w

Iﬁ—i BD= —x3/_

37
SEES
A AHDo AH= 3 (22 =32 (em)
wrefa] ok aiAle) ke Ao Rje) 2ujol
2><<%><32><3—22 =9/2(cm®) B06

433 @&% I o] OBE L
OH=« cmz} 3}

AABHOM
(4/5)*— (5+a)*
=55—10a—a’

AOBHOJA BH =5"—*=25—d’
Z 55— 10a—a’=25—a’°|2&2 10¢=30  ..a=3
BH =25—a’=25—3'=16

. BH=4cm (. BH>0)

whEbA] JLohs o] Ful=

%xnx42x(5+3)*17§87r(cm) Qﬁﬁcm

434 ¥ moF Ao el o] x| Fo]
710|12 ¢ cm, A1) 20| [ cme} 5P

120 o
2ra= ZHXZXW S 1=3a

OﬂHEOkA——] Oﬂbo]
mal=nXax3a=3ra"=3n°|A
a=1 ..a=1(" a>0)
[=3a=3%x1=3

5}-5 Y8 WoFBO] ®A9] Zol%= [ cm
o= WHQl o] Bix|F2] Zol&

b cme} 31

240
2rb= ZNXZXW

b=F=2x3=2
Z 9W 2oFBY] o] /3*—2°=/5(cm)
e 48 Bor B Bl

%xnx2 x /5= ‘/7 m’) iﬁcm

Hem 20| 41
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435 225 O93} o] YEde] A4S
dAfsto] YES THEH
OA : (OA+16)=2: 694
60A=2(0A+16)
40A=32

. OA=8cm
Folzl Y] due] ANEE
T QER ORI 2
2 AOA’ =x"2} 5

x J—
21 X 8 X 360 =27 X2

Sox=90

=, ABOM<2 ZBOM=90°°]iL

OM=8+8=16(cm), OB=8+16=24(cm) ¢l ZzM}z}
Folmg

MB=/16"+24"=8/13(cm)

web Lsh= gt 7= MBO| Zojof Zorg 8/13 cm

otk 8/13 cm
436 EG=/4+6°=2/13(cm) A
AG=/4+6"+(4/3)*=10(cm) N
PEERTER 4/Fem LI

AEXEG=AGxEIo|=&

4/3x2/13=10x EI T 2/TBem
- Fl— 4/§>1<02J1_3 _ 4J53’>_9 (cm) B6

437 AsmaAe] g mAE|e] ZolE ¢ cmEt 51
J3a=9  .a=3/3
AFGHelX FH=3/3x/2=3/6(cm)

ADFH:%XSEX?)ﬁ:Z?—Z‘/E(cmZ) B06

438 DM=DN=/2"+4’=2/5(cm)
MN=/2"+2°=2/2(cm)
922 I3} o] 4+2g DMN9| &
A% Do A MNojl Y& 4240 uhe- T
Eai]
MI=NI=1MN=2(cm)o|=2
DI=/(2/5)"—(/2)’=3/2(cm)
ADMN:%xz/Ex 3/2

=6(cm”)

439 A H:= ABCDO| FAzAlo|nz
ﬁz%ﬁoﬂﬁ 4:%@ - DM=6 cm
Aapazel gk majele] ZolE ¢ cmet s

DM ABCD9] oo oz gazf%’ﬂ*ﬁ a=4/3

. aAAe) =42 x (43)'=16/6(cm')

ojo] =2 42+ OBCOIlA

ON=AN="2 x6=3/3(cm)

et AOANLS ON=AN?I o]

B®

Az olal 1 Mo] ¥ OA S %

#elmz OA L MNejtt.
 MN=/(3/3)"=3'=3/2(cm)

41 7159 F W FHe A
3 410] 42lo] 23t

MB, NC= 428 9] fzolo|uz

MB=NC='2 x8=4/3(cm)

[\l

COMBCN-2 SHACH o= &

ﬁ:%x (8—4)=2(cm)

=16)

M Acm. N

4/3cm

|
|

4/? cm

oano mh
Btk L2C
5 Mdem” -
2cm/{‘\8 cm-~

AMBHo|A MH= (4/3)*—2*=2/11(cm)
DMBCN:%X (448) x 2/11=12/11 (cm?)

442 1314172 o 7= QA=
FL 2% Iy} P},
7 BellA ACe] 5219l 41 OB
oy
Folnz

B12/11 cm®

T, AABO+= £ A=45"3 Aol gz go| oz

OA=0B=2/3cm

S EE) = X (2)3)" X 2345 X 1 X (2/3) X2

=8(/3+1)7(cm’)

443

240
£32Y A y=
27 X 9 X 360 2nrol|l A r=6

S oh=/9"—6'=3/5

22 ko] 719] Wi ]

o dolE 7 cm, ¥°1E h cmz} 31

B8®

ot

SO RIAEO dol= v emel 8P sem

REZ TIRo)A
3:3/56=/:6
g 1/—718

_6/5
3/5 5
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446 22% I9T T2 471y B
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444 Q) 0] ¥ 20| ZolE » cmet shu 8o
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T “1o] e Zloj 447 e2% I e FArEA) %,
: ;oo AAEe] dRelA] Tk 2 Azie L&em
J5°+(5/3)*=10(cm) [EHO) ABel 2ojol e} A B
M5 o8% a9 e AswA] A A p HOACB= niE ol ABLOCe] ¢
o] Qo Toke W AR ADY U ) fem | AT R ACOA ORI
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1=

448 sin A=2=3  @eosa=2 =1
_6_3 . o~ 8 4

@) tan A=-g=7 @sin C=+5=+
=6_3 _8_4
(5)cos C= 10-5 (6)tan c7673

3 4 3 4 3 4
@(1)g (2)@ (3)1 (4)3 (5)3 (6)@

449 (1)AC=/12°+5"=/169=13

EHEIRE] (2)sinC:— cos C=42 3 tanC*
AC _ AC _3 =
450 (1)tan B= e 4 4 . AC=3
@ AB={BC +AC =/#+3=5

@)sin B=2C _3

== B3 @5 @2

451 BI()eHhBC hDE @HFG
@ HAB (HhAE @ AF
3)hAB (hAD HFG

ﬂ 2+/3
2

(2)sin 60°—sin 45°= f f ‘F 2

452 (1)cos 30°+tan 45°=-"-+1=

(3)sin 30° X cos 60°= x%:

1 1
2 4

(4)tan 60°~—tan 30°=/3+ g =3

(5) (sin 45°+cos 45°) X tan 45°:(72 +@> x1=/2

(6)cos 30° X tan 45°+sin 30" = g X 1+%:/§

@ 2B B2

+ @3 52 63

o 2 __ 5 _5_
453 (1)sin 30°= . o8 x= Sin30° 1 =10
2
o 1 __ 7 _ 7J—
(2)tan 60°=— OB x= an 60° = E =
110 (2 7f
10 10 10 2043
454 (1)sin 60°= 01]1 = Sin 60° =53
2
.10 10 10 1043
=0 y= = —
tan 60°=" "l v=tn60" ~ 3.

(2)cos 45°= % oA x=7 cos 45°= %

sin 45°= %Oﬂ/\‘] y=7 sin 45“27—f

Ba=23 =108 - T2 T2

A5 (Dtan x= DE o]z BD=10]2& DE=tan x

(2)cos r= % o]z AB=190|22 BC=cos x

(3)sin x= % o] AB=10|22 AC=sin z

()tan x (2)cos x (3)sin x

. . AB =
1 -2 =
456 (1)sin 56 o AB=0.83
OB  ~=
92 =2
(2)cos 56°= ) =0B=0.56
CD
=~ _ 1.4
(3)tan 56°= oD =CD=1.48

(10.83 (2)0.56 (3)1.48

457 (Dsin 0°+cos 0°+tan 0°=0+1+0=1
(2)sin 90°—cos 90°=1—0=1
(3)tan 0° X sin 90°=0x1=0
(4)tan 45°+cos 0'=1-+1=1
(5)sin 30° X cos 0°+sin 0° X cos 30°

_1 B _1
_2><1+0>< )

(6)sin 90° X tan 30°—cos 90° X sin 60°

BO1 @1 G0 W1 G4 @5
458 B<, < @>,> @<, <
459 E3(1)0.2588 (2)0.9703 (3)0.3057 (4)14 (5)17 (6)16

460 (1)sin 27°+cos 29°=0.4540-+0.8746=1.3286
(2)tan 28°=0.5317°] 9.2 r=28 #(1)1.3286 (2)28

461 BC=/6—5=/11°o|=&

Dsin A= ‘/_ @COSA—é

@sinC:i @tanC—L

mEbA 2 AL (o], B8®
_ 4 _ 25

462 tan B= 25 =5 B®

444 I MZH|

—
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463 @tan CZ% B®

464 AC=/(/3)'+4'=/19

_BC _ /3 _ /57
smA—E—/l—g— 19
AB _ 4 _4
tanC—B—C— 3—31/§
E}smA—£ tanC——f

465 AABDejA BD=/9"+12°=15
ufebA] sin x:%:%’ cos x:%:%O]EE

: _4.3_7
sin z+cos z=—+4=+ 86

466 AABColH BC=/3—1"=/8=2/2

- BD=1BC=1x2/2=/2

AABDOA AD=/1"+(/2)"=/3
.'.cosx:%zg BO

467 AADCOA AC=/5"—3"=4

AABCOIA BC=/(4/5)"—4=/64=8

: _AC _4_1

,.tanB—E—S—Z &

o)

468 A ABCe} ADEFo|A

Z/A=,D=39", /B=2/E=90°

Z, 78tk A4 A7 A4 gene
AABCo ADEF (AA 52)

oluf §-2 F A E th&shs W] dojejurt gong

BC _ EF
AC DF
welA] sin A=sin DoO|E& 2|go] e &2 oFr}
B S0l 3=
15 _3
469 tan B— — Ol—iﬁ 4
. AB=20 cm B@
AB 10 _ 5 AE—
470 cos A= AC olbmE —— AC 13 AC=26
. BC=/26"—10°=,/576=24 EHO)
BC 3 BC _3
471 SlnA— A_C _IOIE& 12 _Z
. BC=9cm

AB=/{AC —BC =/12—9"=/63=3/7(cm)
B AB=3/7 cm, BC=9 cm

BC

_BC _x _

472 sin A= AC 13 13 Ol_Ex 12

_AB_y_5
cos A= AC 1313 o|B g y=5
Sxty=12+5=17 E17
AC . 4 g
=2 omg == =2 - BC=
473 tan B= BC ] BC 3 BC=9cm
AABC:%X9X12:54(cmZ) 8@
BC BC _ /2 B

474 smA— AR O]i—G = . BC=3/2
sjetarels Aol oJs) AC=/6"—(3/2)*=3/2

; AABC:%XBEX 3/2=9 B®
475 tan A=5o|HR 98% 1 B
ik Zo] £ C=90", AC=3, 1
BC=1¢9 Azzs ABCES 119 Agrb
4= 9l

AB=/1"+3"=/10

o _ 1 3 _ 3 3
..smAXcosA—ﬁ(—)><ﬁ(—)—10 E]lo

476 2B=90°0|HA] sin A:i,

477 225 J™IA

. a b
sin A:?, cos A:70]ﬂ,

sin A=cos AOIEEQZQOIE}.

Z a=0b%|B = tan A=%—=1

b
478 ~C=90"0]HA] tan A:% B
< uksle 2)zAkzkg ABCE 7 Al
Hos %ﬂ@ S ra—C
AB= J =[5
_ 2 1 _ 45
cos A—sin A i == =)

479 7 cos A—5=0

/B=90"0]"HA cos A=-=-
A7 ABCE 18d =2
xdyu

=eat 20| 45
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BC=/7""—5=2/6 486 AABCw ADEC (AA $&)olmz
" tan A—sin A= Zf 252 43? E16) CA=ZCDE=2s2
E, 2724 ABColA AB=/17"—8°=15
AB 1 ;. cos z=12 EHO)
1 =12 ooz
430 (1)cos A AC 3 I 17
3AB=AC, &£ AC=3¢
BC=/AC AB =8¢~ = /8 =2/ 481 AABC”;AADE A EElRe
@sin A=—=="3,"="3 T, A zpAkzt ABCOﬂAi AB=/3"+4’=5
tan Azi% = Zfa =2/2 .. cos x+sin y=cos x+sin x:%wL%:% EHO)
(1) AC=3a¢, BC=2/2a
o B 488 /DAE=/DEFo|u&
(2)sin A= "3~ tan A=2/2 o @ _ E EF _ BC 50
AE EF AF AC
481 AERy=—fatsel 2 v
Tl 0Bz Ryl ong B 489 AABDE A7Zpzigolm g BD=/6"+8"=10
A(4,0),B(0,3)elet, N AABDw AHBA® AHAD (AA §2)on
-~ OA—4 OB=3 A /x=sADB, zy=2/ABD
P (6] 4 x
AAOBoJA AB=/3*+4’=/25=5 sin = 160 *%, coS y:%:%
e _3,3_6 56
7. sin A+cos B=c+o=% 5 .. sin x+cosy:%+%:% EHO)
182 A4 19 718717 oz BO 5
AO 7 490 BD=/1’+1’=/2, BH=/1"+1"+1"=/30¢|1
= tan g— @ _5 52 ABHD+ #BDH=90"¢! 2|zZzgo|ong
Bl AO 7 7
_BD_2_ 6
COSI=EE =TT, EHO)
483 122x—5y+60=00°] y=0< o v
YotH x=—5 A2 T 7. 2 DT 2, 2, 32
0o dole 491 FH=/ad'+a’=/2a, BH=|d'+ad’'+a’=/3a
r=0gdetdy=12 ABFHY: ~BFH=90"¢] a;Pﬁ;Pﬁﬂo1_§
Z:. ggﬁj_ah 7¥o] ¢lx -8]—/\ R R
J’} 1 X} Ho B sin x+cos Jc—ﬂ FH /_a
—5,1/@_5—3—1201_2 &‘Z%iﬁﬁé 3 6 J—H— 3+/6
ABO®|IA] =G+ =" B8
BO=5, AO=12, AB=/5"+12°=13
1T — 2 2__ DIT 2 2 2__
sinB—cos B=12_ 5 _ T 8-~ 492 FH=/4+3’=5 BH=/4’+3"+5"=5/2
1313 13 ABFHE 2BFH=90"%] 27471 go|ng
434 ~ABCe AHBA - sin x X cos r—tan x= % X % — %
» AHAC (AA S&)o|=g vei Sem
_ _ 5 .5 5 1 g 1
2B=2CAH=_2y 4 N 52 572 5 2 2
+/C=/BAH=/x B ¢
I, 27} ABCollA] 5 3
BC=/#+3=5(cm) 493 DGl A)="3"+"5"=/3
o . 4,3 7 7
.. sin x+sin y:§+€:€ ? ® o= é}):%xﬁ:%
485 AABCw AHAC (AA B:80lns @ o Ay =2 2 250
/B=s/HAC=/x : 1 1
£ A7k ABCOIA AC=/13"—12°=5(cm) O H=1—5=7
. _ 5 5 = 142 c
S tanxr=5 @ﬁ ® G A)=1 5 =/2 Be
46 T Az
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@ Grofal 4)= f+73:1

® Goa A= x =1 =16

495 £x=60"0]0&

1 . 1, . (1 . 1
(7—sm x><§+sm x)—( 5 sin 6 >< 2 ~+sin 60 )
(1 By1, 3
-5 )Nz+%)
{1V 3\
(z)-(%)
13 __1 =
4 4 2 BO
496 A=180°X —+ =30’
- 1+2+3
c.sin AXcos AXtan A=sin 30" X cos 30° X tan 30°
_1.,43 3
9 X2 X3
_1
=1 BO

497 oA A)] gk o] x=tan 60°=/30|2&
' +a=00l x=/3& diJsid
(V3)+a=0, 3+a=0 ..a=-3 BO

498 0= AABCY| 93 ¢elnz OA=0B=0C

ZAOB=90°0]22 ~OAB= ~/OBA=90° x%:45°

2 B0

.cos A=cos 45°=

499 cos A=—"7= ZJ— fOI_EAA 30° BO®
500 sin 60°=§0]EE

2/ x—40°=60° . ZLx=50° B826

501 tan(x+15°)=1°]"H
/x+15°=45" L ZLx=30°

sin 30°=—, cos 60°=-1-0| 1=

sin x-+cos Zx:%—i—%:l EHO)
502 AADCOJA sin 60":%

. AD=8 sin 60°=8 x ‘E =4/3(cm)

443
A X 450 = 22
ABDOJA sin 45° = AB

o AB=4/3x% %24/€(cm) 8®

B3 cos 30°= ? Sh=k=4

AB=10 cos 30°=10 x f—SJ—cm

sin 30°= BC o]lm2 BC=10 sin 30° —10><——5(crn)
wHEbA 2 7—."1‘:‘7—}53 ABCe] E89] dol=
5/3+5+10=15+5/3(cm) B8®

h04 A ACDOA cos 30°= %(?

QEL]

AC=20 cos 30°=20 x ﬁzloﬁ(cm)

. AB
AABCOA cos 30°= 10J— olmg
AB=10/3 cos 30°=10/3 x §:15(cm) B0

505 AABCOA tan 30°= BiC SEES

RE__ 9 3
BC= tan 30° — 2% ﬁ_5ﬁ(cm)
ABCDOJA] sin 45° = @ ojlmg
BD
B 5/3 2 _
BD=-< "5 =5/3x ﬁ—Sﬁ(cm) B
506 A ABHOA
sin30°:% " BH=4sin 30°=4x % 2(cm)
cos%z% .'.ﬁ:4cosso°:4xgzzﬁ(cm)
AAHCO|A
o HC _
tan 45 25 olm2 HC=2/3 tan 45°=2/3(cm)
. .BC=BH+HC=2+2/3(cm) EHe)
. CH
507 ABHCoﬂj\‘i tan 60 —TO]EE

CH=2 tan 60°=2x/3=2/3(cm)
CH 2/3

AAHCO||A sin 30 :AiC AC ojm g

. 2~/7

AC= sin 30° =2/3x2=4/3(cm) B®
508 A ABCOIA cos 60° —ﬁ olmg

=10 cos 60°:10><%=5

tan 60°= %OIEE

bl
&

0
!
=

=t

-

t=ol 47
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BC=5 tan 60°=5x/3=5/3(cm)

ABDCO|A cos 45°= T =k
y=5y3 cos 45°=5/3 x g:%@(cm)
L zy=5x26=2/6 B8O

509 £BEF=90"—45"=45", ~CEF=90"—30"=60"
olng EF =z cme} 3P 2zMtz1s BEF oA
BF=EF=zcm

27127k CEF oA tan 60° =

F s
X

CF=z tan 60°=/3x(cm)
ﬁJr@—B_Co]UixH_x:lo, (1+/3)z=10

RS 1+J— 5(/3—1)
ujzbi EF 9] Zdol=5(/3—1) cmoltl,  B5(/3—1)

510 AABCO)A] tan 45°=

BC=7tan 45°=7x1=7(m)
AABDoJA tan 60°=%0]E§

BD=7tan 60°=7x/3=7/3(m)

..CD=BD—BC=7/3—7(m) &(7/3—7) m

511 AABCoA cos 30°=

BC ojog
BC=4cos 30°=4x gzzﬁ

ol=& AC=4 sin 30°:4><%:2

olu) A ADB o) 5814z gol e

E sin 30°= AC

LADB:%X 30°=15°

B E 2 1
tan 15°= 4+2/_ 2+J§_2 /3
B2—/3
_ . AH
512 A2 ABHCIA cos 30°= ¢~ o|n&
AH=6 cos 30°=6 X @zaﬁ(cm)
217147k AHCol|A] mlepareks e]of| s
CH=/9"— 3J— *=3/6(cm)
) _ _3/6
Cotan x=—= = =/2 &/2

513 ACDBeJA DB=BC=10]2 cos 450:%

M1 .2
CDh= 0—1><~/5 J2

cos 45
ojf ACAD+= ol 5HAZ g o|m g

AD=CD=/2, Z AB=AD+DB=/2+1
3, LCAD=1 x45'=2250|22

BC 1
225 =—= =/2—1 2—1

tan 22.5 NS &/2
514 222 193t o] 2o y
x5, yE3t 1?_}'14'1__‘ HE 44 A B B

2} s

DN A 30
AAOBOJA tan 30":& —2 0 x

BO=2tan 30":%
B(o, %)
ol 4419) 714714= tan 30'= 2 ol

ok e e y= 12 ot 25

15 &2 T3} o] 24 y
y={3z+2/30] 2%, yE3 Wi He B3
Z+7+ A, Bet sk
A(—2,0),B(0,2/3)
7M1 AOBOJA ~2 o] =
2/3 _

2 _\/§

tan a= . Za=60°

[C2 20[] 7] &7)=tan a=/3°| 22 La=60° B®

H16 sin azgolEE Za=60°

(#412) 7127)=tan 60°=/3
webA] 712717} (30| 3y Ho] — 391 ZAle] AL

y={32—3 By=/3z—3
_AD _ 1

517 @tan Z= ﬁ ﬁ @@

518 tanx:%:ﬁ B8O

H19 £OAB=90°—55"=35"0|E&
. AB ._ OB
35°=-—===0.8192 55°=—=—===0.5736
CoS OA , COS OA

.. cos 35"+cos 55°=0.8192+0.5736 =1.3928 ©)

_AB  AB =

520 1.sinx= or- 1 =AB
_AB_AB %
L, cos g/—iO—A e =AB
~ CD CD ——
C, tan x——® -1 =CD

48 1. Mz

—
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2, tan y=tan ZZS:BZC:D

1 1 2

“tany+tan z= D + D = D

H’};—q-/\i EEL_ /\L_ j EO]I:}

Sin ¥=cos r= T:OB

tan xZQZCD, tan Z:C%
OB _ AB |~ 1
ol ) B X B +C D

8, c

522 sin 60":&:@ @:@

527 1.3 sin 60°:3—f, 2 tan 30"22—ég A%
L. sin 45°:g, tan 45°=1 (&)

©. tan 30° X tan 60° X cos 0°:§ X/3x1=1 &b

2, sin 30°+sin 60° —%—!— ‘/§ 1+‘/7 ,sin 90°=1 (#|A)
o, cos 90°—sin 90°=0—1=—1,tan 0°=0 (HA)
H_ sin 60°= */—

cos 60° X tan 60°+sin 0° —% X {340 L &)
b F2 A2 1 u molt, EHO)

H28 sin 45°=<-cos 45°—tan 30° X cos 0°
+sin 90° X cos 30°

1
= LB
60°—7—OB ..OB=+
€08 2 - 3 3 . 2/3  3/3  6+/3
Syt Tl T T 6
tan60'=<D —CD . CD=/3
1 & 6+/3
wjeba| AlzEe ABCD 2| Hol= 6
L(aB+cD) xBC=1 (-2 +/3)(1-1) 5
H29 —1.sin0°=0 1. cos0°=1 E,sin45°:72
2772 2 8 8 , .1
2. tan 60°=4/3 1. cos 60 =5
h23 @O FofF A)=0x0=0 TR A AR E Blees wdei 1-n-roL-ao]
® Gold A)=1+0=1 . B©
@ GoH A)=1x (14+1)=2
@ FEoAH A)=0—(1—0) X (1+0)=—1 530 @sin60°=§ @cos45°=g ®sin 90°=1
J2 2 1
/U N= I S P
® Gold 4 (H 2 >X<1 2 ) 2 @ cos 90°=0 @tanSO":g
KN -O A O
IR ] e A @l BO w1 grol g 2 512 @ole, BO
524 tan 0°+sin 0°+cos 0° X sin 90°=0+0+1x1=1 B3] (1) 22— 2 ABCOluZ
SO e AC e, BC
AB”’ AB
525 1.sin 0°=0 L. cos0°=1 AC=BCo|=& sin r=cos x
= tan 0°=0 &, sin 90°=1 . CD BC
(2) £x=2/DBCY 1, sin x=—==,cos r=—=
o, cos 90°=0 H. tan 45°=1 - BD BD
whaba] Akzha) o) gro] 191 Ae L, &, nol}, 86 CD<BCo|E& sin x<cos &
(8) £x=/EBC¥Y dj, smx—ic cos x—Bic
5 1 f3-1 - BE ° BE
526 1. Gl :7—7: 5 EC>BCo|E& sin x£>cos &
— BH= @< ©@>
L.<¢ﬂa&>:1—i:3 2
3 3
©. (Gl A)=,/3—1 532 45°<A<90°U o,
a (G 44):73—%: ﬁz_l g<sin A<1,0<cos A< g,tan A>10]|B22
uebA] AL AIE A2 22 AL 0, 2o]t) B, = cos A<sin A<tan A =H©)
Hem 0l 49
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H33 @ 0°<x<90"d w|, £x°] =7|7} #AAYH sin 22|
e =718 2 sin 30°<sin 50° (AA)
@0 <x<90°d W, £x2] =277} AR cos x9] S 7+
A8} E cos 42°>cos 55° (AR
®0°<x<90°d W, £x2 Z7|7} AAH tan £ T
7}8FE 2 tan 54°<tan 72° (AA)
@®45°<xr<90°¥ W, sin x>cos x| E=
sin 70°>cos 70° (Zh
®0°<r<45 9 1 sin x<cos x°|EZ
sin 40°<cos 40° (A3 B8®

o|N

B34 ®sin 0°=0 @cos0° =1
45°<x<90°Y u, cos x<sin x<tan ro|=&
cos 65°<sin 65°<tan 65°
sin 65°<1<tan 65°0|P & & AXE g = JIsPH
tan 65°>cos 0°>sin 65°>cos 65°>sin 0°
webA A JAe] sigehe 2 @0l E©)

h3h 0°<A<90°Y wf 0<cos A<10o|BZ
1<1+cos A<2,0<1—cos A<1
" J(1+cos A)*+{(1—cos A)*
=14cos A+(1—cos A)
=2 B2

B36 0°<x<90°¥ ], 0<sin r<10|8 &
—1<sin x—1<0, 1<sin x+1<2
~J(sin z—1)*+ (sin z+1)°
—(sinx—1)+(sin x+1)
=2 EHE©)

537 (D0°<A<45°< o,
J2

. 2 . .
0<sin A< golism 45 ZTOIEE

sin A+sin 45°>0, sin 45°—sin A>0
" (301”1 A)=(sin A+sin 45°) + (sin 45°—sin A)

=2sin 45°=2X g:ﬁ

20°< A<45°% of,
J2

2
g<cos A< 19|31l cos 45°:70]n§

cos 45°—cos A<0, cos 45°+cos A>0

" (FRof%l A
—(cos 45°—cos A)— (cos 45°+cos A)
=—2cos 45°=—2X gz—ﬁ

BWJ/2 @—/2

538 sin 14°=0.2419, tan 16°=0.2867°] 22
r=14° y=16" .. z+y=14"+16"=30° &30°

BColl Wzl =419] e Het 3},

539 cos z= 7314

=0.73140]2& AF7H| 9] Hof|A] cos

10000
o] A|l2Z0||4] 0.73145 Zo} o]0 sl 7fRE] Aus
Q1o /r=43°0]t}, B 43°

40 sin x=0.2079°|2 % x=12°
cos y=0.99030| =& y=8°
Stan(z—y) =tan(12°—8°) =tan 4°=0.0699 EHO)

. . X
41 sin 48 =700
.. x=100Xsin 48°=100 X 0,7431=74.31
o Y
cos 48 =700

.. y=100 X cos 48°=100 % 0.6691 =66.91
B x=74.31, y=66.91

542 sin 28°:ﬁ=o_47 =47 @47

543 (1)OP=1—PR=1—0.16=0.840|2&

Ccos x—LM—O 84

ol cos 33°=0.840|80F / 1r=33°
(@)tan x= % =SRo|il, L x=33"0|2&

tan 33°=0.65 . SR=0.65 E(1)33° (2)0.65
ha4 <22 g3} o] i AojlA

AH=h=goH

NP T
sin B+sin C= 15

10
_ 10 _2 2
=15 *h 3 B3

B45 9% 17 o] FAHA, D, -t p
oA ¥l BCol Y&l 240 2 24 E, /]
Fe} ha f

EF—4, BE=CF=(s—4)x =2 p5i—tric

AABE: Jziiztaolng

AE=/6"—2 2:zxf
- 4J—
" tan B= BE 2/2 E2/2

546 AZ4HzE ABMelA
sin x:ﬁZ%o
AABMo ACDM AA H2)0l22
AM : CM=BM : DM, 9 : 3=3 : DM

9DM=9 ~DM=1

|22 AM=3MB=3x3=9

50 I Azt
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s, a%wfﬂ

DCoJ4 DC=/3"—1’=2/2
A Zlﬁ Qaxd COHH
L

tan y= /ﬁ 8-

\u
\a

47 2 AEF= £CEF=a (2 zho|a
/EFC=ZAEF=qa(1Zh)olnz ACEF+= ols¥dzd

ot
CF=CE=AE=8 cm, CG=AB=6 cmo|=2&
A2 CRGA ASemo B

1M

FG=/8—6"=2/7(cm) 6&’; a
. .BF=FG=2/7 cm

o=2% 723} o] A Fo A AE B F ¢
of W& =41¢] & I} shd G
_IF 6 _ 4HT 447
tana_ﬁ_s—zﬁ_ 3 B
. AE
h48 (1) AFAE®A cos 30 —T60]E§

AE=16 cos 30°=16 x ‘/7—8‘/— (cm)

(2) AEADO]A cos 30°= ? ojlmg
AD=8/3 cos 30°=8/3 x £:12(cm)
ADACOA cos 30°= AC olma

AC=12 cos 30°=12 x §:6J§(cm)

ACABOA cos 30°= 6/_ ojlmg
AB=6/3 cos 30°=6/3 % gZQ(cm)
(3 AABCOIA tan 30'=-D= o]z

BC=9 tan 30° —9><f—3./—cm

. 1 27 2

) AABC—7X9X3J§—7/§(cm )

B1W8/3cm (212cm, 6/3cm, 9 cm 3) 27 J—cm

549 FAHES] HHR|Eo] AolE ¥ cme} 51
30

27rr><%*27r =12
AAOHOA sin 30° —ﬁ LO]UE AH=6 cm
OH _ {3

cos 30"="15"="5 ol=& OH=6/3 cm

ol A e Yot HAFE OABE| WololA] Mzt
7% AOH®| Yo|2 m A3} Zore
ax122x 20 L6 /3x6=127—18/3(cm?)

360 2
@ (127r—18/3) cm

550 (1) AADBOJA £ ABC=30"0]n&
AADB:%X 30°=15"

(2) AABCOIA sin30°= 2C ojma

AC=4 sin 30°:4><%:2

cos 30°= BC o]lung BC=4 cos 30° =4 X ‘FS =2/3
AC 2
X == 3
(3) AADCOJA] tan 15° Ty -3
E(115° <2)AC—2, BC=2/3 (32—/3
BC D
==2=BC
551 suz D
AC
cos r=—-==AC !
AB ta:mx
DE == i
=== —DE ]
tan x= AR
. OBCED=AAED—AACB E
Z%Xlxtan xf%Xcosstinx
_ tan x—Sin & X cos &

2

tan x—sin x X cos x
2

552 AC=/{7"—5'=/24=2/6

C.sin BXtan A= ﬁg X E(é
_2/6 5 5 5
7 2/— = 7
AC 48 4 5=
Hh3 tan B—fol_‘iE == .. BC=60
60
554 sin A:iomg PEESE B ¢

3T
i 1
Zro] £B=90°", AC=3, BC=19 &z} AAﬁ

AR ABCE 18 4 It

AB=/3"—1"=2/2
C.cos Axtan A= i L *1 B8O

3 zf

55 AABCw ADAC (AA S&)o|mz
/B=/DAC=/x
ol 1z+4k2+8 ABCollA] tan B=tan x=/5°0|2&

tan B—£ /5 . AC=2/5cm
. BC=/2*+(2/5)*=2/6(cm) B®

556 £ A=2,Colil LA+ £C=90°0|u2
2/C+,C=90",3,C=90" .. ZA=60", 2/C=30°

. sin A=sin 60":@ (EHEY)

Henh 20| 51
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557 8% Tt o] B3
Aol BCell il 4:419]

e} st |
AADCiH sin 45°:%

O]Ei%:g . AD=7

AABDOJA sin 30°= ‘2—_3 o|lmg

“5=% AB=u B@

558 OB=0A=4o|u& 27kt

Z2¥% OCBojlA] N
- BC=2/2
E, cos 45”2%,%2@ 0C=2/2
tan r= % 43_‘/2%5 = 2_‘55 =/2—1 B0

hH9 UHLe AU 2Ae] w4
Sy—ar2 O QEZ 174

OB
=@ 7e7)= ==
a= A2} 71&7]) OA
=tan 30°:§
Tk o A WA = 0 80
560 "l.sinx:$=BC L,cosngz‘@
T, tan I:DilE:ﬁ 2. cos y:Bilczﬁ
O, sin z=sIn y:¥=@
mEbA 2 A2 71, T, 20|} B, =
=== 4=141
HB1 sin 50°+cos 50 OA + OA 0.7740.6 .
80

562 @ £x2] 2717} AAH cos 22| Fh> Aottt

B8O
563 £B=180"— (67°+90°) =23°0|2&
sin 23°:%:0.3907 S y=3.907
cos 23°:%:0.9205 S 2=9.205
. 2—y=9.205—3.907=5.298 5.298

564 BEl(1)asin B (2)%, acos B (3)%, ctan B

@asinC 62 acosC ©F, btanC

565 (1) AC=AB sin B=6 sin 45°
J2

=6x TZBﬁ(cm)

7

(2)BC=AB cos B=6 cos 45°=6 X %ziﬁﬁ(cm)

B®3/2cm (2)3/2cm

566 (1) AC=AB sin 32°=10%0.53=5.3(cm)
(2)BC=AB cos 32°=10 % 0.85=38.5(cm)
& 1)5.3cm (2)8.5cm

567 (1) AABHeJA

AH=AB sin B=6 sin 60°=6 x QZSE(cm)
(2) A ABHOIA

BH=AB cos B=6 cos 60°=6><%:3(crn)
(3)CH=BC—BH=8—3=5(cm)
() A AHCE Zpzo|n2 mjefiels el ol

AC={AH +CH =/(3/3)"+5'=/52=2/T3(cm)

BE1)3/3cm 2)3cm (3)5cm 4)2/13 cm

568 ()VAC= COCSIES,, =4/3x %:4£(cm)
(2)AH=CH=4/3 cm

== AH  4/3
(3)BH= tan 60° —75 =4(cm)

— BH .
(4)AB= cos 60° =4x2=8(cm)

BM4/6cm @4/3cm (3)4cm (4)8 cm

569 (1) AH=6 sin 30°:6X%:3(cm)

(2)@2600530°:6x§:35(cm)

(8) £C=180"—(30°4105") =45°
AC—__ 3 0y 2

4AC= S5 =3% ﬁ—Sﬁ(cm)

E1W3cm ©3/3cm (3)45° (4)3/2cm

570 Eitan45° h, tan60°, /3%, h+y3h,{3+1,3(/3—1)

571 (1) AABHOA ~BAH=45°0]2&
BH=/tan 45°=h
2) AACHOA 2CAH=30"0|2=2

CH=/tan 30°= gh

52 I Azt
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®BC=BH—CH=h— "2 polzz 3=/ =1
P
Soh= - =6(3+/3)

BWh <2>§h (3)6(34+y3)

572 B112,8,12,8, g 242

573 (1) (o))=-4 X8 7x sin 30°

_1 1_ 2
=3 X 8 X7 X 3 14(cm®)

(@) (‘éﬂ)z%x 5/2x5xsin (180°—135°)

2
—Lus/axox 12 =25 (cm)

3) (Ho])=% x 4 x 6,2 x sin 45°

2
:%X 4%6/2x g:m(cmz)
) (5 01)=%>< 10X 6 x sin (180°—1207)

1 /3

=5 X 10%6x 7:155(cm2)

E(1)14 cm® (2)% cm’ (3)12 cm” (4)15/3 cm’

574 (1) (§e])=5x8 X sin 60°=5X 8 X @
=20/3(cm?)
(2) (5lo))=5%6xsin (180°—135")
=5X6X g:Bﬁ(cmz)

@ (1)20/3 cm® (2)15/2 cm’

575 (1) JABCD=-% x9x 12 x sin 60°

2
1 i3
=5 X9x12x
=27/3(cm?)
@) DABCD:% X 7% 8x sin (180°—120°)
1 i3
77 X 7T X8X 5
=14/3(cm?)
B 27/3cm® (2)14/3 cm’
. AC N
576 cos 46"= 5 =0.69470] 2.2 AC=69.47
EHO)
577 2ZB=40°0]m&
AC=10xsin 40°=10% 0.64=6.4 EH©)

578 BC=;0 7 =6x+=8(cm)

4'.D_C=%B_C=%><8=4(cm)
wlzba] A ADCOA
AD=/4+6=2/13(cm) =)

579 CG=4xtan 60°=4,/3(cm)
S (AEEA L) Bo))=4x2/3x4/3=96(cm’) E)96 cm’
580 ZH4HzH ABColM AC=/2"+2"=2/2(cm)
L AO=1 E:%x 2/2=/2(cm)
ofuj 4744k OAHCA
OH=/2xtan 60°=/2x/3=/6(cm)

581 DM=MC=-5"x2=/3

Z ADMCE DM=MC?l o]5HAkz}
golmz MN L DC

. MN=/MC —CN"
=/({({3)=1=/2
. DN _ 1 _ /3
E, ADMNoﬂlxismx—iW— T = 3

582 A ABCoIA tan 35'=-5¢-=0.700] 2.2
BC=10x0.70=7.0(m)
S (HRe] o) =BCH+ (] o))

=7.0+1.7=8.7(m) EH©)
583 BD=AD X tan 30°
=45X% gzwﬁ(m)

CD=AD xtan 45°=45x 1=45(m)
whaba] () AEL] Fol=
BC=BD+CD=15/3+45(m)

584 BIF7I7E YRRt AellA A
o2 Ao g Uled 8% 7

Zonma AABCOA
ZA=180"—(90°+27°) =63°
._ AC
cos 63" = 1000
. AC=1000 cos 63°=1000 x 0.454=454(m)

454 m

hghH L2 TI7ofA

o 6
30°=—=o|n &
cos AC ]
AC=—29 —6x i:4/§(m)
cos 30° /3

E, tan 30°= % NEE

¥em 20| 53
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A543t £0

1=

AB=6xtan 30°=6 x ‘/—_2f

ueba] Laf Lo Eol=
AC+AB=4/3+2/3=6/3(m) =)

586 ABCDeJA ~BDC=180"—(90°+30°) =60°0|0&
BC=DC tan 60°=10/3x/3=30(m)
AABCo|4 AC=BC tan 45°=30x1=30(m)
. AD=AC—DC=30—10/3(m) & (30—10/3) m

h87 S22 7o) A)7HaztE
ACHOIA £ ACH=30"°] =&
AH=300x tan 30°

=300 x ‘F =100/3(m

E, A)7bAk7tE BCHOﬂH /BCH=45"0|2&
BH=300 x tan 45°=300(m)
.. AB=AH+BH=100/3+300(m)
whepa] 5 A5k Alole] Agli= (1004/3+300) mo|ct,
& (100/34300) m

h88 2% 1%}
oA BColl &l 42419
A ABHO| A >C
o --3/3cm
AH=4Xsin 30°:4x%:2(cm)
BH=4x cos 30° —4><£—2/_ (cm)
CH=3/3—2/3=/3(cm)
weka] A ACHOA
AC=/(/3)+2°=/7(cm) B8

589 <=2 I} o] ZAH Ao
A BCol| W&l 4=419] ure Hel ahd
AH=6/2xsin 45°=6,2 x g

=6(m)
CH=AH=6 mo|=&
BH=BC—HC=14—6=8(m)
. AB=/8+6'=10(m) BO

590 S22 agut o] %3l
7 AclA BCol Wl 4:419] %
< Hepsiu

A ABHo| A > C(a0l)
AH=8 sin 60°=8 x @
=4/3(km)

BH=8 cos 60°:8X%=4(km)

CH=BC—BH=10—4=6(km)

S AC=/(4/3)*+6"=2/21 (km) B2/21 km

PH=20 x sin 60°=20 X 3

591 2% gat go] H2H Ao A
A ¥ BCO] gHlo] vl o) ke
Hztshd 2 ACH=60" 0|02

AH=6xsin 60°=6 X g
(7 ]
B H
=3/3(cm)
CH=6 X% cos 60°:6x%:3(cm)
. BH=3+3=6(cm)
HEW Z%.*Zbé ABHOA
AB=/(3/3)*+6°=/63=3/7 (cm) &3/7 cm

592 o=z 733} Zro] vje] Yx|E zHz+
A, Be} sta J Polld ABell Wel 4242
g Het shd 2714421 APHelA

2

=10/3(km)

AH=20 X cos 60°:20><%:10(km)

. BH=AB—AH=30—10=20(km)
21242 s PBHOA

PB=/20*+(10/3)*=10/7(km)

uj2bA o] w7} o) PAF oz E Hojd 72 10/7 km
o|t}, =6

593 2=% T 2 ] 318 C
oA ABell Y& 4242

 2)7kak7ke CHBY 1
CH=6/2 x sin 45°

=6/2 % J— =6(cm)

ﬁ#JJ%CAHﬂH

Ac_ CH _. 2
AC=gner 6% 3

=4/3 (cm) BG

594 2% 173} go] H314 Bo

A
A ACH] Ul 42410) g Hel sjw H

BH=10 cos 60°=10 ><5:5 B SC

AH=BH=5
.. AB=/5"+5"=5/2 B®
h95 2EZ% 19w o] BAY A
AolH BColl &l 441e] 88 D m
2t 631 AD=z me} sl B R—
AD=100 x sin 45°=100 X g

=50/2(m
4+ AD _
S AB= S0 30° =504/2x2=100/2(m)

apebA] = 215 A, B Alelo] AZ=100/2meltt. B

54 I &2
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596 222 %t 2o B3
A ACel ) 4-419] whe He sk

BH=4xcos 30°=4 X g
=2/3(cm)

AH=4xsin 30"=4x=2(cm)

CH=BH=2/3 cmol|o&

BC=/(2/3)"+(2/3)’=2/6(cm)

ek AABCe E89] dol=

AB+BC+CA=4+2/6+(2+2/3)
=6+2/3+2/6(cm)

& (6+2/3+2/6) cm

97 B2 Tgu} o] L] A
o] AHE x me} b i

A ABHeIA ~L
BH=x tan 45°=x(m) h
AACHO|A

HC=2z tan 60°=/3z(m)

ol ﬁJrH_C:B_COIPL% x+{/3x=10

J—+1 5(/3-1)
ahebx] U] 3201 5(,/3—1) mo

598 «BAH=35", ZCAH=50 0|22
BH=AH tan 35°, CH=AH tan 50°

BC=BH+CH=(tan 35°+tan 50° ) AH=10

e 10
- AH= tan 35°+tan 50°
. AH

tan 39°= —=—=olug
599 tan oL |
== AH _AH 5 =
BH= tan39 0.8 4 A

. AH _ AH s
tan45—C—0].£CH tan 45° =AH

oju BH+CH=BCe|=&
2 x AH+AH=" x AH=90
- AH=40

600 <=5 153 o] 314 Ao

BO

B®

BO

3+/3
wfeb] 4] o= 9 mol), B
601 == 193} o] A A4 BCo| A
ulgl S=x0) vk Hal sh
s AH _AH_ 10 5
BH= 75 = 37 — 37 AH
e AH _AH_ 10 377 S5
CH=fan70 — 27 27 AH N Bt
I 10, 10\ x5
o]ufj BH+CH—BC01E<37 - 27 )AH*SO
640 999 __ 999
o9 AH=80 . AH=80x g5="3"(cm)

" AABC= —>< 80 x%—w%(cm )

wetA o] Yol 4995 cm’olet, B

602 £ADC=600]1L, w 2
/BDC=45"0|02 022 723} .
Zo] DC=h me} aH3
AC=h tan 60°=/3h(m) AT80m’B ¢

BC=htan 45°=h(m)

olif AC—BC=ABo|o&

_ __80 _
J3h—h=80 h= 5_1—40(/§+1)
ujebA 2E9] £0l=40(/3+1) molet, B®

603 «BAH=60", /CAH=30"0]=& AH=/ cmz} 5}

BH=/ tan 60°=,/3/(cm), CH=/ tan 30°=§h(cm)

BC=BH—-CHel|=&

A3 R
32=/3h Bh o h=32x% 25—16/?

wfebd AH9| Zol=16/3 cmolt.

[CI2 20]] AABCo|A «BAC=30"0]2=&
AC=BC=32cm

E, AACHOA £ZACH=60"0]2=2

AH=32 xsin 60°=32 x ‘/——16f (cm)

5 @ 16/3 cm

604 ~ACH=25", ~BCH=15"0|u=

CH=h me}sh4

AH=/ tan 25°(m), BH=/ tan 15°(m)
AH—-BH=ABOo|Z& J; tan 25°—/ tan 15°=20

A BCol el 4:410) 1w He )t 3 tan 25— tan 150 h20 e 20
Ao =o0|2 2 me} 54w tan tan 15 )= S =N 95 —tan 15°
A [l AN
Z/BAH=30", /CAH=45"0]m2  BS C — 20
“F o ‘ (o35 mt webA] o] CHE ke 42 st molt),
BH=x tan 30° —735 50
CH=xztan 45°=z(m) _
S /3 605 AC=7hm#e}shd 224213 ABCOllA]
ol BH+CH=BCelB= 3~ r+r=9+3/3 /BAC=145"0122 BC=/ tan 45" =h(m)
Mem 20| 5§

—
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T, 272 ADCoA 2~ DAC=30"0|n&
D=/ tan 30'= -2 (m)

ol BC—DC=BDo|=22Z /i — J—h 150

S, 450

Sh= 3_5—75(%@)

oA Ak9] oli= 75(3+3) moltt, B8®

B06 4 ABC=-;x5x8xsin 45°

_%x5><8>< f—lo/—cm B
607 ~£C=/B=750]22 /A=180"—2x 75’ =30
AABC:%XSﬁX 5/3 X sin 30°

:%X5J§x 5J§x%:2—5(cm2) EH O]

608 AABC=-x30xBCxsin 60'=210/3

15x BC x f-ZlOJ—
. BC=28 cm B®

609 AABC=—x12x10xsin B=30/2
3

.. sin B:T

oju 0°< £ B<90°0|2&2 L B=45° (EHEY)

60 X sin B=30,/2

610 AE/DCol2& AAED=AAEC
. OJABED=AABE+ AAED=AABE+ AAEC

:AABC:%X:%XZIXSHI 60°

:%x3x4x§:3ﬁ(cm2) B8O

611 AB=az} skl AB=—7a
BC=be} B‘PHB—C’:%b

AABC:iab sin B

o 14 _12
AA'BC' = =5 gaX—bXsmB 25absmB

- AABC: AA/BC’:% g A 25 24

25

612 AABCZ%X6><8><sin (180°—135°)

:%xﬁxsxgzmﬁ(cmz) BO

613 AABC=—x4/2x ACxsin(180°—120°) =6/3

o]ﬂix 4/2x AC x %:65

AC—f—S/— cm) EH€)
614 AABC—%X 10X 12 X sin (180°— B) =302
sin(180°—B):g, 180°— ~B=45" .. ZB=135'

8@

615 ~OBA=,0AB=30"0o|n=
ZAOB=180"—(30"430°) =120°
CL(ARIBE BLELO) do))

:%x X 122—7>< 12 x 12 X sin (180°—120°)

:72”_72X§:727[_36\/§(Cm2)

& (727r—36/3) cm

616 <=z 1y} Zo] A A A

o ] BCO] AkAlef Wizl gexle) 3o 3em Ry
& Hepohd

AH=3 cmo|n&

AAHCOA
... 3 1 . ne
sin C_f_f . £2C=30

2/DAC=sBACH=Z 7h, ~DAC= 2BCA(S1Z})o)|A
/BAC=/BCA°|Em& AABCE o]5Hazlgo|},

olf ~ ABC=180"—(30"+30°)=120°, ~ ABH=60°0]
b8 AABHOA]

— 3 2
AB= S 60° 3></§ =2/3(cm)

AABC:7>< 2/3% 6 xsin 30°

ZGBX%:

3/3(cm”) EHE)

617 AB: BC: CA=3:4: 503 3 Yol 52 2
ol= SA4lZHe] A7)0l AulH|ste =
3

2 AOB=360 Xm:90
o . 4 - .

~2BOC=360 X73+4+5 =120
oppe 5  pe

2 COA=360"x 3F415 =150

*. AABC=AOAB+ AOBC+ AOCA
—%x 4% 4+%>< 4 4% sin(180°—120°)

+%><4><4><sin(180°—150°)

_ 3 1
=8+8X 2 —i—8><7

=12+4/3 (cm?) @ (12+4/3) cm

56 I Az
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618 AABCoA
AC=BC x sin 60°=10 x ‘/— =5/3(cm)
2 ACB=180"— (60°+90° ):30 NEE
AABC=7x5/3x10xsin 30"=—>x5/3x 10X+
272525 (cm?)

AACD:%X 5/3X 6 X sin 30°:%x 51/§><6><%
= 1525 (cm?)

. JABCD=AABC+AACD
- 25/§+ 15/3
-2 2

619 <=2 1y} o] BDS 10W
OABCD=2AABD+ ABCD

A.-4cm-_D
A7 \

:%xzxx 4% sin(180°—120°) B

+%x4ﬁx 4/3 X sin 60°

_%x4x4>< 3 —><4J§><4J§>< f
=4/3+12/3=16/3(cm’) EHO)

620 2S5 1H¥tgo]
CD=x cm#&} 3L, ACE 109
OABCD
=AABC+AACD

:%x4x2/§xsin(180°—150°)+%x6><x><sin 60°

=14/3
4J§><—+3x>< ‘F =143

2/3+ ﬁx: 14/3, 3Tﬁxz 12/3

Lx=12/3x 3J_
whzbA CD 9 Zoli=8 cmoltt, E]©)

621 sE= _'_—/_ml]. 7Lo] xé Zl’"%-‘% Sl A2cme

#o] Zo|7k 12 cm <l A4 6712 o) “
oA gl X

. (14 71—6:1_,] E;]o])
:6><<%>< 12X 12 X sin 60°>

=432 X J— =216/3(cm?) EHO)

622 € O°l WHsl= A2
& 3} o] el ol e
2 oz =z A AOBOJIA

AAOB_@ 45°

OA=0B=14 cm

=20/3(cm®) E120/3 cm’

. (3829 Ho)=8x A AOB

:8><(%>< 14 x 14 X sin 45")

:Sx(ix14x14><£>

2 2
=392/2(cm’) £392/2 cm’
623 <22 Yy} go] AEE 10 o4
H AAED=AAEB'(RHS 50|31, D - E_¢
ZDAB'=90°"—30°=60"°] =&
B/
ZDAE= ZB/AE=-1x60"=30° <
AAEB'9 st
~— AR _
AE= cos 30° =2/3x e =4

AAEB/Z%X 4x2/3%sin 30°=4/3x %:25

" ODABE=2x AAEB'=2x2/3=4/3
[CH2 0[] AAEB A

EB'=2/3 x tan 30°=2/3 x gzz

" AAEB/:%X 2/3x2=2/3 &4/3

624 CTDABCD=10x14Xsin 45°=10X 14X g

=70/2(cm?) E70/2 cm®

625 OABCD=6x9Xsin 60°=6Xx9 X g

=27/3(cm?) E27/3 cm’
626 CJABCD=4x4xsin (180°—135°)
=4x4X J——sfcm EHO,

627 CJABCD=10 x BC x sin 60°=750|2.&
10 x BC x 9275

. BC= 5/— =5/3(cm) @5/3 cm
628 [JABCD=5x6xsin B=150|0&
sin B=1 .. ZB=30" 806

629 "R ABCD9| gt #io] dol& x cme} 5hH
JABCD=x X x x sin (180°—135°) =18/2

x2:18ﬁx%:36 Sx=6 (. x>0)
w2k JABCDO] 9] doli=4x6=24(cm) B®

e 20| §7

—
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630 AB:BC=3: 500 A D 10/3AC=240/3 .. AC=24cm @24 cm
o _ 3k
AB=3k, BC=5k?} 5t . Al
CJABCD =5/ x 3k x sin 30°=30 o 636 222 1t o] ZAH D
15k2><%:30,k2:4 k=2 (. k>0) ollA] M BC2 ¢1AkAle] Yzl 42419
w}eb AB=6, BC=100]5% e He s
(OABCD2] 2] Zdo))=2x (6+10)=32(cm) E® CD=AB=2cm,
#DCH= 2 ABC=60°0|u&
631 o=z J=n go] ACE A D 22141214 DCHoJlA
Jo 'N DH=2 x sin 60° =2 x gzﬁ(cm)
(M3} HEo] Wo)) WA JA6em
\\\\ M ////C __ o 1 o
:AAMC"_ AANC =~20cm-- CH—ZXCOS 60 —ZX?—I(Cm)
=+ AABC+4AACD ~-BH=3+1=4(cm)
weps 471471 DBHoIA
=+(AABC+AACD) BD=/7+ (/3°=/19 (cm) =16
=L OABCD=—x (20X 16 X sin 60°)
I3 2 2 637 ~CBD=60", /CAE=45"0]0& 15 ¢
=160 x “5-=80/3(cm’) E180y/3 cm o=@ 27} 7o) CE=/ me} 51 oS,
hm
o 6+ A //’
632 222 172 ACDPOA ACBDIA tan 60°="5p) A7
5 . 5w 6+h  6+h N o/
sin 45°= o) ..BD= @an60’ — /3 (m) B D
CD=—2 —5x 2 ACAEo|M tan 45°= -~ - AB=-—"t =} (m)
o sin 45° 2 AE . tan 45
=5/2(cm) O]EH@:EO]EE%:]/L
ABQCOllA sin 45" = — ]
BC 6+h=(3h, (J3-Dh=6 k=2 =3(/3+1)
R N -
- BC=gger =4x 7 =#/2(cm) e 7o) ol
oluf JABCD<:= HajAHF oL, 6+3(/3+1)=9+3/3(m) & (9+3/3) m
/BCD=180°"—45"=135"0|0.&
OABCD=5/2x4/2 xsin (180°—135°) 638 A=A} 8% H9F -89l 7 15° .
=40 % gzzoﬁ(cmz) 2= AB9| Zoje} g}, 60N/ [\,
R . 222 o] ABDCOA] !
CI2 Z0]) JABCD=CD xBQ=5/2x4=20/2(cm” - m
[+ 20l Q=5/2 {2(cm’) BD=100 tan 45°=100(m) 1,?0
£120/2 cm” AADCO|A
_ B A D
AD=100 tan 30°:M(m)
1 .
633 ABCD=-+5-x13x12 X sin 60 -
i B - AB=BD-AD=100— 2003
2 X13%12 =
=g X 13x12x 5= =39/3(cm’) _ 300-100/3 300-100/3
86 N 3 3
634 CABCD=- x8x 10 xsin(180°—z) =202 639 AABCOA
o|B & 40 sin(180°—x) =2042, sin(lso"—x):@ BC= 31§1G5 =3/6x T—GJ— cm)
wheba] 180° — L x=45"0| 02 £ x=135" B 135° S22 g3} 7ro] H Eoj4 BCo| U]
&l Aol ¥-& Hef st
635 DABCD:%X 40 x AC x sin 60°=240/3 HC=HE=hcm& o
— 3 ABEH|A «BEH=~BDC=60"
olm2 20AC x ~5-=240/3 NEES

58 I AlzH|
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BH=EH tan 60°=,/3k(cm) weld AABC2 Yol
BC—BJIE—FCHOM 6/3=/3h+ho|mg %x?Oﬁxﬁ:%x 140 X 210 X sin 60°0] .2
_6/3
h="gry=9-3/3 35/7 AH=14700 x 73:7350/§
. _1 _ _ _ 2 -
. ABCE=+ X 6/3x (9—3/3)=27/3—27(cm?) A= 21J()7/§ —30/7T(m) B30/71 m
@ (27/3—27) cm®
AN R —PN — 2 2__
640 2= 1¥ut 2ol WBeIN (D H A G 643 MB=BN=/8'+4'=4/5(cm)
BH=6 cmo]=& A ABHO|A E T :8><8—<2 x%x8x4+%x4x4>
AR—__ 6 o2 =64—(32+8)=24(cm’
AB= s =6% 3 (1 _) ﬁm)
IGE(CI’H) —;E]_—l‘ii, AMBN:?XBMXBNXSIH IO]EE
oltf ACE e AloR s olomz ZBAC= ZCAG AMBNZ%X 45 % 45 x sin =24
® DG/ EFo|lm& ~CAG=2ACB (87} 40 int 224 .3 3
= /BAC= 2 ACBo|ng AABCE o] SH#AzFgo|ch, 0sinz= S 85
.BC=AB=6/2cm b
tan B=-20|9& p=q tan B
AABC:%X&/EX&/EXSin 45° 644 ®tan 7Bl a tan 806
ZSGXg:Bﬁ(cm” B® 645 2% 19T L ol SR
OAB2] 4 OflA ¥ ABoj| & =412
641 SEF 1™ Zo] urS Hepshd

ODE 1°H 0A=0Do|==&
2/ ADO=-,DA0O=30°

2 AOB= %:72"

A O~ 6em B AAOH:%AAOB:%X 79°=36°

27b2ve OAHOA sin 36°= é% oz

AAOD:%X 6 6% sin (180°—120°)

:18x§=9ﬁ(cm2) e
AH=0A sin 36°=1x0.59=0.59

. AB=2AH=2x0.59=1.18(cm)
(#7 DOBE o= x 6 x =6 (em) webA] 422k 3 we] Zolt= 1,18 cmeleh, 118 em

2DOB=60"0]|8&

b, AABColA AB=6x2=12(cm)o]=&

5T . 3 646 222 I} go| A BojlA OA
CB=AB tan 30'=12x “3-=4/3(cm) of el 4:419] ke Heh shl
" AABC= x12x 4/3=24/3(cm’) AOBHOIA cos 60° = (;TOJ oz
ey OFl— 20 con 6720 L —10(cm)
:ing_Cg;gA_AGSD_(TXHE POBErEe) AiH:(ﬁ—(ﬁ:20T10:1o(cm)
—15/3— 6 (cm) 55 et | BN 212 0, e A 1202 10 cm 91l

ole, .

642 o2 agiah o] TR
A ABol| W& 42419 vk D}
AD=210 % cos 60°=210 X —

647 A ACHO)A

—

CH=8 X sin 60° =8 x ﬂzzh/g(cm)

2 2
=105(m) AH=8 X cos 60°:8X%:4(Cm)
DC=210 xsin 60° =210 g =105/3(m) . HB=AB—AH=12—4=8(cm)
BD=AB—AD=140—105=35(m) ulgb] ACHBOA CB=/(4/3)?+8=4/7(cm)o|2&
ADBCYA (ACHB?] 9] Zo))=CH+HB+CB
BC=/(105/3)*+35°=/33075+ 1225 =4/3+8+4/7(cm)
=/34300=70/7 (m) & (4/3+8+4/7) cm

HEmt 20| 59
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od
648 LE% I9I o] H A4 A
BCol W& 4=419] WS Hel afa,
AH=/ cmz} 314 y.
AABHO|A ~BAH=30" 0|28 BET =C

e-2em-

BH=/ tan 30°:§h(cm)

AACHOA 2CAH=45°0]2&
CH=/tan 45°=h(cm)

BC—BH+CHolmz 2= /4,

Ca 3 L

Soh=2X% 3+J§_3 /3

AABC:%XEXEZ%XZX (3—{3)
=3—/3(cm’) B (3—/3) em’

649 202 2t wja7I7h 242 ek
AD=230x20=4600(m)

LE2 9t ol H AoA BCe A D
el Sdde) W Het s, ula] \‘
o] 0]2 2 me} 5t b
AABHOJA 2 BAH=30"0|mz BAHC

\
'

xm
1

1

o C
BH=x tan 30° —Lx m)

ADBCoA «BDC=60°0]=&

BC=xtan 60°=,/3z(m
AD=HC=BC—BHo|Z&

‘/7 X, 2‘/7 x=4600

4600=3x— 5

. r=4600 X ——==2300,3

2J—
kA 2| o 2 RE H|§)7] 2] z0]=2300,/3 mo]t},
2300/3 m

650 £BAD=£DAC=-x60°=30"0|%,
AABC=AABD+ AADCO|EE
%x 16 X 12 X sin 60°

:%xmeXsin 30°+%><E>< 12 X sin 30°

96></__8AD>< +6Ex%

18/3=7AD . AD="8 o 8O

651 & Aol HAITe] o) ol

= — opn® 9
Yol ~BOC=360" X 519110

ABOC:%X 10 % 10 x sin(180°—135°)

Szl A710f 4w

=135

1

=5 X10x10x /__25f(cm

& 25/2 cm®

652 BC=8cmo|mz
AC=BC sin 60°=8x ‘/— =4/3(cm)

AAECOA]
2/ ACE= 2/ ACB+ 2BCE=30"+90°"=120°

AAECZ%X 8 x 4,3 % sin(180°—120°)
:%xsxziﬁx §:24(Cm2) 80
653 AD=BColmz
/AOD= ABOC:%X (180°—120°) =30°
- JABCD= AODA+ AOCD+ AOBC

=2A0DA+AOCD

ZZX%X4X4XSin 30°

+%><4><4><sin (180°—120°)

oy L 1.1 3
—2><2><4><4><2+2><4><4>< 5
=8+4/3(cm?) & (8+4/3) cm®

654 JABCD=8x 6 X sin 60°

=48 % @ =24/3(cm?)

AABC= AACD=%DABCD

=1 % 24/3=12/3(cm’)
o), ZquBCQJ ZAolog
AAMC=- L AABC= —><12J— 6/3(cm®)
@6/3cm’

655 BP=DPol4 AABP9} AADPE wio] Zoo}
o7t 247} 2oz Yo7} Pk,
.. AADP+ ABCP=AABP+ ABCP=AABC

— L 10x12xsin 45°

2
_1 2

=5 Xx10x12x

=30y2(cm’) B0

60 I Az
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I‘ / ‘ _%]94 }‘é;f?l (3)PA=PB=24 cm, APAO= AzAzigojn g
= r={2484+7°=25

@) PB=PA =5 cm, APBO: 2|z}}zFgo|na
IEE

656 (1)FHZrel A7|7k65° 2 o nE r=5 BWs @12 @25 @1

(282 do|7t4 cmE ZOHBRE =70
(3) 3] do|7}3cm =z ZoHug r=30
4) FA)Zte] Z17)71 85° 2 o B g x=6
BW5 (270 (3)30 (4)6

665 ()AF=AD=3cm
(22 BD=BE=4 cm
(3)CE=CF=5cm
(4)2% (3+445)=24(cm)

(2)30 : 90=x : 15 C.x=5
(3)6: 10=x:80 ..x=48 666 (1)CE=CF=3cm, BD=BE=7—3=4(cm)
4)16 1 24=40:xz .. x=60 AF=AD=9—4=50|0& z=5
E(112 (25 (3)48 (4)60 2 AF=AD=4 cm, CE=CF=9—4=5(cm)
BE=BD=10—4=6(cm)
658 (1)20 : 10=~AO0B : 30° BC=BE+EC=6+5=11(cm)°]=& z=11
. ZAOB=60° (3)BE=BD=7 cm, CF=CE=12—7=5(cm)
(2)30 : 90=10 : CD AD=AF=8—5=3(cm)°|u& z=3
. CD=30cm Z(1)60° (2030 cm 4) CF=CE=xcm, AD=AF=(12—z) cm
BD=BE=(14—2x) cm°]x BA=BD+ADo|2&
659 (1)AH=BHo|=& r=8 (12—x)+(14—2)=8 .. 2=9
@AH=/5—-3=4(cm) ..x=2AH=38 15 @11 3)3 @9
(B)EZ%EZ4(cm)O]Ex:m:@
A= ARl = T~ Dorsrmmort s |
B8 (28 (3)433 (4)/89 BW7 @3

660 (1)OM=ONolZ2 AB=CD ..z=5
(2)AB=CDo|Z22 OM=0ON ..z=3

668 AB: BC=~AO0C: ~BOCo|ug
9: BC=60":100°,9: BC=3:5

BM5 @3 . BC=15cm EH6)
661 1)AC=2CN=12(cm)
AB=ACo|"2 OM=0ON .. z=2 669 F717h 2 F FAZe] tigt de) Aol gorng
(9 OM=0No|u& AB=AC CD=AB=4cm 80
olff LA=60"0]2& AABC: A4Hztgo|t}
S x=AC=2AN=2x5=10 B2 210 670 £AOB=135"0|2&
AB:10=135": 45 AB:10=3:1
662 E90, 90, 90, 55 - AB=30 cm 8o
003 (v 2PBO-90 ol 671 AB/DColzz DN
£ 2=180"— (40°+90°) =50° L OCD— / COB—10° Cm
() PA=PB|=2 £ ABP=-1x (180'—64°) =58° OD= 109 0C—=0Doluz A B
. Lx=/0BP— 2 ABP=90"—58°=32° 20DC= 20CD=40°
B(1)50° (2)32° . ZCOD=180°— (40°+40°) =100°
BC: CD=2BOC : ~CODol=&
664 (VPA=PBol=& z=8 6: CD=40": 100°,6: CD=2:5
2 PA=PBo|t& =12 . CD=15cm B 15 cm

Yl
n

0.
!
=

4

=

ot 20| 61
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672 ~AOD=180"—(35°+35°)
=110°
o|lBm=g
221 BC=110": 35°
22: BC=22:7
/8627 cm

BE7cm

673 OC=0Do|=&
20CD=20DC

:%x (180°—120°)=30°  dc

AB/CDeolug

2 AOC=~20CD=30°

AC: CD=~A0C : ~CODel=&
4:CD=30":120",4: CD=1:4

D

"
30712036

613:16 cm E116 cm
674 AOAMOA

AM=/4—2"=/12=2/3(cm)

S AB=2AM=2x2/3=4/3(cm) EH )
675 ﬁz%@z%x 10=5(cm) B
676 BH=AB=—x18=9(cm)

AOHBo|A OH=/15"—9"=,/144=12(cm) EO)
677 AO=CO=13cm

AAOMOH AM=/13"—12°=,/25=5(cm)

S AB=2AM=2x5=10(cm) =)

678 m:%xﬁﬁ:&@(cm)
OM L ABol=& AQOAMOJA
OA=/(3/3)"+3=/36=6(cm)
mebA €02 uiAlge] ol 6 cmeolth, ®

679 OM=-5OB=4x10=5(cm) g
CO=A0=10 cmo|=& AB
ACOMelA

CM=/10"—5"=5/3(cm)
..CD=2CM=10/3(cm)

680 AM=-;AB=-x16=8(cm)

AOAMO|A OA=/6"+8=10(cm)
eka] 409 Yol
7% 10°=1007 (cm?)

681 AM= AB=-1 x8/3=4/3(cm)
2 AOM=180"—120"=60"
Z0AM=180"—(90°+60°) =30°0| =&
AOAMO)A AM : OA=/3:2

4/3:0A=/3:2 .. OA=8cm
kx| 4 02 &89 Zol= 27 x8=167(cm) EHES)

682 AABC/I gizigolnz
BC=AB=8cm

8cm

5. 1o~ 1 _
BM—jBC—7><8—4(cm) '
AOBMOoA OB=,/3"+4"=5(cm) B
wEka o 09 ¥ 59 Zol= 5cm

ojct, =)
683 Y02 WK Ee] ZolEr cm

2} 31 AOACOA] cm

r'=(r—3)"+4 .. 1’:% AB

wEka] Y 09] 9ix|E9] o= )

% cmolt}, EH6)
684 PO=10—2=8(cm)o]=&

AAOPOA AP=/10"—8"=6(cm)

.. AB=2AP=12(cm) B8O
685 YO vxFe] dol& A(V—Z)cm

7 cme} 3 AOBM oA ,

r=(r—2)"+4 ..r=5 Ccm

wehd 4o WS Lol 5em N

olct, B

EH©),

686 AOAHY|A AH=/10"—3=,/91(cm)

BH=AH=/91 cm

CH=0C—OH=10—3=7(cm)

olm

AHBCoJ|A]

BC=/(/91)*+7°=2/35(cm) BO
687 OC=12cm

C
OH=0B—HB=12—8=4(cm) 'J&

o]E_g A B
CH=/12"—4=/128=8/2(cm) wv

..CD=2CH=2x8/2=16/2(cm) D
@16/2 cm

688 LolAl el SxolsrAL 1 ge) 4L A
FAxle] Ayzto] Fr, B4

62 . ol Mxl
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OM=-+ OA=5(cm)

CD=AB=8cm

$ CREk!

689 LE% 1Hx} o] Blolojof vt
A9 dolE x cme} shH
A AOHO|A
OH=(z—18) cmo|1
AH=24 cmo|E2&
X’=24"+ (x—18)% 36x=900 .. x=25
ujeba] Bfo]o] o] x| 5] Zol=25 cmo|t},

690 AM=12 cmo]i C
CM=z cm&} ahd
AAOMOJA] (13—x)°+12°=13"

2°—26x+144=0 0
(x—8)(x—18)=0
=8 (. 0<x<13) Ei8cm

691 AOHBOIA
BH=,/10>-6=8(cm)

. AB=2BH=16(cm)
AAPBI%X 16 x 4=32(cm?)

692 OP L ABo|== OP¢ AB9] m
e Mol 3
AM=BMo]|i
OA=6 cm,O_M:%O_A:?)(cm)
AOAMolH AM=/6"—3"=3/3(cm)
.. AB=2AM=6,/3(cm)

\\P MY
@6/3cm

693 2 02l F4lH ABell il 4
9] & Mole} sh

A AOMOA
AM=/10—5"=5/3(cm)
. AB=2AM=10/3(cm)

694 OA=rcmz}t 3}?‘;@2%7 cm

m:%@:%/?(cm)

AOAMOIA (7/@)4(%7)2:72
=14 (.o r>0)
webA] € 02] B 2e] Z10]= 14 cmolt),

695 OB=0C=5cmo|Z=
AOBMOA BM=/5"—3"=4(cm)
AM=BM=4cmo|o&

o} F41 O°jlA CDejl Wi =41

Nola} 58 ON=0OM=3 cm
AOCD:%XSXI)):lZ(cmZ) 86

696 OM=ONo|H AB=CDol|=&
CD=AB=2AM=2x7=14(cm) EH©)

697 ACONeA CN=/(3/3)’—3'=3/2(cm)
.. AB=CD=2CN=6,/2(cm) B®

698 CN=1CD=1x6=3(cm)olnz

AOCNO|4 ON=/5"—3’=4(cm)
OM=0ONo|2& OM+ON=4+4=8(cm) =)

699 OM=ON¢|=& AB=CD=16 cm
W:%E:%x 16=8(cm)
AMOBoJA OB=/64+8=10(cm) B6

700 % Ol41 CDoll thel 4
& Molel s

C_MZ%C_D=4(cm),m:5 cm ﬁ
olm= B 5

AOMCOA OM=/5"—4*=3(cm)
ojuj Y19} F41 OollA] AB, CD7H#] 2] Ali= gong = &
Atol2] Agl=6 cmolt}, EH O]

/\ng] =13 A

=

701 OP=0Qe°]|=2 AB=AC

w2k AABC ol sz go|ng

Lx:%x (180°—50°) =65° BO
702 OP=0Qe°|=z AB=AC

& AABCE olg¥golng

Zx=2£ABC=75 EHO)

703 CJAMONOJ|A]
ZA=360"—(90"+120°4+90°) =60°

OM=0ONo|=Z AB=AC

= AABCE olsHiAgo|lnz

Ax:%x (180°—60°) =60° =]©)

704 OW:ONO] o2 AB=AC
Zrgo

= AABCE o154 =X
2C=2B=55°
L £x=180"—(55°+55°) =70° &FH70°

705 OL=OM=0ONe°|=& AB=BC=CA
ufbA AABCE A OIHE £2=60" E60°

0%
I
=

4

T

F

-

=0l 63
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706 4 0014 BCol el 4-419] & c
Nole s}
BC=ABojuz A
ON=OM=2 cm w 6ém
AOBC:%XGXZZG(cmZ)
86

707 OAMONOA £ A=360°"—(90°+120°+90°) =60°
AABCE AB=AC?l o587 go|mna
/B= LCZ%X (180°—60°) =60°
webi] A ABCE A4tztgolng
BC=AC=2AN=2x5=10(cm) 10 cm

708 OM=ONojx AB=ACo|n=& 5em A
AABCE o]5#Aztgo]1 AHE: 99
24 0E 2U1 BCE $=7o|583l}
AOCHO|4 OC={/3"+4*=5(cm)
JZEZS cm
AAHCOA AC=/3"+9"=3/10 (cm)
AWz%Ez%XSJTOz%JTO (cm)
webd AOANO|A

ON= 52f<%m>2=@ (cm) B®

709 AABCE:AB=AC?I o|5#H4t
Z¥golng ,C=,B=60°
. ZA=180"—(60°+60°) =60°
wleba] A ABCE AAzkgolct,
oltf AOAM=AOAN RHS 35)

ojmz AOAMZ%AAZSO"

—r_ OM _
AOAMOA AM= o 30° =2/3(cm

webd AB=2AM=4/3(cm)o|=&

AABCZ%X (4/3)*=12/3(cm?) 12/3 cm’
710 APABo|A PA=PBo|u&

Lx:%x (180°—52°) =64° =16)
711 PB=PA=10cm 86
712 COPBOAO°JA

£ x=360"—(50°+90°+90°) =130° 8@

713 PA=PBo|=& A APBX: o|SsAlzlgo]t}
.. ZPBA=/PAB=70°
S Zx=180"—(70°+70°) =40° EH @)

714 APABo|X PA=PBo|u& /A= /B=60°
waps] APAB+= g 9] o7k em <l A4k olct,

APAB:§X42:4J§(cm2) B0

715 222 O3} o] £ HH4e 7zt
A, Bt ahd
Z/PAO=/PBO=90", OP= 3%,
OA=0Bo|n&

APAO=APBO RHS %)

= 2 APO=30°, /POA=60°
APAOA PA=0A tan 60°=5x/3=5/3(m)

= PB=PA=5/3m

E2 BA59] Aozt 5 mo|al F4lZke] 37171 24071 FA)

0] 39} £ HA O o]2ojA] glong o] M do|=

<27r X 5% %8:}55%@:2—;)# 10/3(m)
@(%Hmfs)m
716 APAO« AZ4zgo|nz
OP=/7"+(3/39)*=20(cm) 20 cm

717 PA=PB=8 cm©¢|il APAOX: ZzM}zto|m=z
OA=/10"—8=6(cm) EHO)

718 OT=0T'=6 cm®]il APTOX HzM}zZtgdo|nz
OP=/12°+6’=6/5(cm) BO®

719 0Q=0A=9 cmo|=2 PO=6+9=15(cm)
APAOE Azztgolnz PA=/15"—9=12(cm)
ol PB=PA=12 cmo|E&
PA+PB=12+12=24(cm) B®

720 OA=0B=0C=8 cm
APAOE Azzoln2 PA=,/17"—8=15(cm)
ol PB=PAcl=& [JOAPB9] ] Zo]=
8+15+15+8=46(cm) EHO)

721 APTO+= HZHtztgo|na
PT=/13—5"=12(cm)
E, APOT=APOT'(RHS 3%) 0|22

DPT/OT:2APOT:2><<%><12><5>:60(cm2) BO

722 APTOSL APT'O0l|A
ZPTO=/PT'0=90°, PO: 2% PT=PT o|u&
APTO=APT'O RHS &%)

2 TOT'=360"—(90°+90°+80°) =100°

Ax:%LTOT’ZSO" &50°

64 1. 2ol Nu
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723 2£APB=60"0]12 PA=PBo|=& AAPB: A4t
ZHgolct x=9
OPE 19% APAO= APBO(RHS %) o|n=g

2 APO= /BPO=30°

APAOGA tan 30°=2 =13 - y=3/3
Bx=9,y=3/3
724 OP= 10w A
= r=ATefm] & 3~/§\cm
APAO=APBO RHS 3ol AR

2/ APO= 2BPO=30"

) 72F2Es APOoJA
OA=PA tan 30°=3(cm)
whapa] A ASE FLEO] Yoli=

X3 X %ZSﬁ(cmz)

\

@37 cm’

k4

725 49} 2F-of g HoflA ofl 12 = 4l e) o]

omz CQ=CP,BP=BR, AR=AQ

..CQ+CP=CA+AR+CB+BR=AC+AB+BC
=74+54+6=18(cm)

rr

tt}aw@:%x 18=9(cm)©]22 PB=9—6=3(cm)

=CT+CT’
=12+12=24(cm) [EHO)

731 AC=AE, BD=BEo|n&
PC+PD=(PA+AC)+ (PB+BD)
=(PA+AE)+ (PB+BE)
=PA+PB+ (AE+BE)
=PA+PB+AB
=6+6+6=18(cm)

732 BD=BE=6 cmo]|=&
A ABDOJA]
AD=/10"—6"=8(cm)
L O HAFE] oIS » cmet 5k
OA=(r+8) cm

AAEOA
16°+7'=(r+8)° 16r=192  ..r=12
whebA 9 O] REA 4] Zol=12 cmolth B®

733 @ £APO= ~/BPO, ~PEC= /PED, PE: 2%

&3 cm ojmg
APCE=APDE (ASA 3%)
726 (APCD9] £d¢] Zo)=PA+PB=2PA - PC=PD
—2x8=16(cm) ®, ® APAOYA 2PAO=60", Z APO=30"0|0&
& 16 cm ?ﬁ: @:2 1 .'.ﬁ_:m cm
PA: AO=/3:1 ..PA=10/3cm
797 (AABCS] =89 Zo))=BP+BQ=2BP - (APDCY] Ed)9] do])=PA+PB=2PA
= 9BP=120|22 BP=6 cm 6 cm  =2x10/3=20/3 (cm)
@ 20AP= 20BP=90°, PA=PB, PO= 3%o|u&
728 PA=PB=10 cmo|E& APAO=APBO BO©
CE=CA=10—7=3(cm)
DE=DB=10—8=2(cm)°|=& 734 DE=AD=3cm Adem.p
CD=CE+DE=3+2=5(cm) E5cm @:E:E)CH’IO]EE
o CD=DE+CE=3+5=8(cm) o
(0723 AD=AF=6+2=8(cm) 4 Dol A2 BCo| el 2:41e] uhe Fa}
CE=CF,BE=BDojm& - b Ah A\
(AABC] E#9] Zo])=AC+AB+CB CFs3—a(cm) rem-
TACTABH(CETBE) AB=DF =(§~Z'=2/T5 (cm)
—=AC+AB+(CF+BD) R
=8+8=16(cm) EHE)
- 735 DE=DA=10 cm, CE=CB=6 cm
A = 2__ 92— -
0780 ACOTopq CT=/15"~9"=12(cm) +.CD=CE+DE=6+10=16(cm) B16 cm
AD=AT, BD=BT o|=&
(AABCY] E919] Zo])=AB+BC+CA
=(AD+DB)+BC+CA 736 DE=DA=7cm
=(AT+BT’)+BC+CA . BC=CE=DC—DE=13—7=6(cm) E]0)
et 20| 65
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737 # Cold ADo| izl 52402] D

, P
ure Hel 5w scliP C
DP=AD=8 cm, pem
PC=BC=5cm A0 B

ol22 DC=DP+PC=8+5=13(cm)
DH=8—5=3(cm) A

HC={DC'—DH =15 F=4/T0(cm)

DABCD:%x (845) x 4/10

=26/10(cm?) 86
738 PD=AD=9cm D
PC=BC=4cmo|2& 9cinb P C
DC=4+9=13(cm) % iem

ACoH AD| e 4o e H A 0 B
2 s

DH=9—4=5(cm)o|=& CH=/13>—5"=12(cm)
ADOA=ADOP, ACOB=ACOPo|EZ
ADOA=ADOP, ACOB=ACOP

.. ADOC=ADOP+ ACOP

:%DDAOP—I—%DPOBC:%DDABC

:%x [%x (9+4) x 12}:39(cm2)

39 cm’

739 EF=BE=x cme} 34 CE=(16—x) cm
DF=AD=16cmo|2& DE=DF+EF=(16+x) cm
ADECOIA (16—x)°+16°=(16+x)°
64xr=256 Sox=4
wlebd EF 9] ol 4 cmoltt, B®

740 AOATOIA AT=/17"—8" =15(cm)

. AB=2AT=30(cm) #30 cm
741 OP=10 cm, OT=0M=6 cm

AOPT)A PT=/10"—6"=8(cm)

.. PQ=2PT=16(cm) 16 cm

742 2] %4 04 ABel Wl 5
o) uhg Het shel
CH=DH=10 cm
AH=BH=25cm
. AC=AH-CH
=25—10=15(cm)

743 A9l F4 OoflA Y=l =419] vk
H, & 99 9X]59] 4ol& a cm, 2>

Yo WA F2 AolE b cme} 5hd
V’'+5°=d*> . d—b'=25

(AR BRO| Ho)=ra’— b= (a’—b")

=257 (cm?) & 257 cm®

ol=(8+47) cm

ANAOQOIA 12°4+7°=(8+7)*
167=80 )

wepa] 2R O] HEA| 9] dol=5 cmo|tt, EHE®)

745 AD=AE=qa

o] 241 004 ABel Wl 5:410] &
2 Hetsha

AH=DH, BH=CHo|22 AB=CD

AD=AB+BC+CD=3AB
2, 3AB=a0|n2 AB=14

olu) A ABO|H AB=0B°|=2 OB=AB=+a

w2k o] wh e ol Lqolrk ®

w

746 CR=x cmet a8 AP=AR=(20—2x) cm
CQ=CR=xcmol22 BP=BQ=(15—2x) cm
ol AB=AP+BPo|n&
AB=(20—xz)+(15—x)=11 .. x=12
ufebA CRE] 2ol 12 cmolt, E12cm

747 AE=AF=6 cm, BD=BF=10—6=4(cm)
AB=ACo¢]i2 AF=AE¢|=& CE=BF=4 cm
w2} CD=CE=4 cmo|2&

BC=BD+CD=4+4=8(cm) E8 cm
748 AR=AP=4cm, BP=BQ=5cm

CQ=CR=7cm

w2bi] AABCE] 589 dol=

AB+BC+AC=2x (4+5+7)=32(cm) #32cm

749 CE=CF=8cm, AD=AF=12—8=4(cm)
BD=BE=15—8=7(cm)

. AB=AD+BD=4+7=11(cm)
weka] AABCS] £99] Zol=
AB+BC+AC=11+15+12=38(cm) =16}

750 AB,BC, CA: ¢09] 4]
EEEZE,B_QZWZG cm
@:@:3 cm :
AABC®| E9|9] Zo]7}26 cmo|2&  pe
2(AR+6+3)=26
S AR=4cm

66 IV, Ho| Nzl
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751 BD, BC, CE¢} ¥ 09] 14
ZW2VF, G, Heh ahi
BF=BG, CG=CHo|=&
AN ACBoJA

=AF+AH=(AD—DF)+(AE—EH)

=AD+AE— (DF+EH)
=AD+AE—DE
=6+7—5=8(cm)

752 AB=/17"-15"
=8(cm)

4 09 HHAIEE] ZolE 7 cm
2} sk
BD=BE=7 cmo|2&
AF=AD=(8—7) cm
CF=CE=(15—7) cm
AC=AF+CFo|un&
17=(8—7»)+(15—r) ..7»=3
wzha] o 09 §HAF9] dol=3 cmeo|tt.

753 9 09 ¥HA 59| dol&
r cme} 5
AD=AF=rcm
BD=BE=3cm
CF=CE=2cmo|=& AABC|A|
5=(3+7)"+(2+7)
r’+5r—6=0, (r+6)(r—1)=0
=1 7>0)
weba] o 0] §HAF9] dol=1 cmeo|tt.

754 AC=zx cm#e} i
AD=AF=(z—3) cm
BE=BD=15—(z—3)=18—z(cm)
BC=(18—x)+3=21—z(cm)

A ABCOjA

4 (21—2)°=15", 2*—212+108=0
(x—9)(x—12)=0 .. x=9 E=xr=12
89 AC>BCo|n& AC2]| Zol=12 cmolt},

755 AB=xcm#} st
@:@:1 cm,§287Q=2 cm
OIEE
AP=AR=(z—2)cm,
AC=(z—2)+1=2—1(cm)

BO®

E>(15—7)cm™ ¢

B®

Wy
e

AN ABCoA
F+(x—1)'=x" 20=10 ..x=5
utebd AB2] Zol=5 cmolth,

“~-2cm-"Q1crh

BE5cm

756 BE=x cmz}3hd
(x+2)*+(12—2x)*=10"
2’—10x+24=0
(x—4)(x—6)=0
L x=4FE=x=6

AABC:%X8><6:24(cm2) B6

757 CD=AD+BC—AB
=5410—7=8(cm) [EH©)

758 AB+DC=AD+BColuz
(OABCDS] E8¢] Zo)=2(AB+DC)
=2x (84+11)
=38(cm)

759 CJABCD7} o oHataz
AB+DC=AD+BC

w}ebx] AB+DC2 AD+BCE Ui |
of HQlEASY -2 ofo] HelEZ gl

S84 9

760 CJABCD7} 09l 9jdstnz
4 (32—2)=(22+1)+ (2+2), dx—2=32+3
L. xXx=5 B0

761 OABCD+= ¥ O°f ¢f3jstez

94+CD=7+11 ..CD=9cm
AE=AH=3cmo|=& BF=BE=9—3=6(cm)
..CD—BF=9—6=3(cm) B8O

762 AS=AP=2cm, CQ=CR=4cm
OABCD+= 9 09 ojst=2
(OABCD9] £8¢] Zo))=2(AD+BC)
=2X (2+SD+3+4)
=2SD+18
= 2SD+18=240]u2
2SD=6 ..SD=3cm =S

763 AABCelA AB=,/15"—12°=9(cm)
[JABCDE Y 09 &stez
9+14=AD+12 .. AD=1lcm 11 cm

764 CABCD+= ¥ Oof &Jstmz
AD+BC=14+16=30(cm)

AD=2k cm, BC=3k cm(k>0) 2} 3}A
2k+3k=30,5k=30 .. k=6
o AD=12 cm,EZIB cm

B AD=12 cm, BC=18 cm

gt 20| 67
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AB+CD=AD+BC

3+ Ag]= 60 x 42=2520(m)
BolA C7HA] o] 53 A2]= 60 x 16=960(m)

1560 —960=600(m)

$ Rk
765 CJABCD: ol ©)5jahs Alzkagolmz 771 AD, BC, AB9} Hoh= d& “TYPicm
P,Q, Re} 3}, R \D
OFeh= e x (RO A B, C& A DI 15| pp_qC=1 CD=4(cm) seir/[ o >
- .BR=BQ=12—4=8(cm) B’\\\ScmH’/Q C
B s
wzbd AdlA Brixle) Azle) Cold D7iAle] Aze) ghe gé)oﬂ 32 f;; i;;; ﬁjﬁ
2520—960=1560(m ) o] =& Doj|A] A7Fx|o] Az= DS e s = HE O
HQ=AP=acmo|2& BH=(8—a) cm
EHEO)
AABHOA (8—a)*+8'=(84a)’, 32a=64 .. .a=2
.. AB=8+2=10(cm) EHO)

766 H DolA ¥ BCo W& 2410]  p teme
S H, 9 09] A2 1015 x cm /

2k oh 5!
DH=AB=xzcm K y

0

B =C
€ O Alt2]E ABCDel| Wiristz TTem
2DC=4+7—2=11—2z(cm)

ADHCo|X HC=7—4=3(cm) o]|=.&
FH3=(11—2)% 222=112 .'.xz%
o] 09] z129] 7ol 96 56

kA | O] 2152] Zol= 77 ecmelt. B cm

767 CD9] Zol= 9029 222 Zolet gorg
CD=2x4=8(cm)
AR E ABCDE 9 00 993t g
AD+12=10+8 .. AD=18—12=6(cm) E6cm

768 CIOEBF L AAlztgoluz
BF=EO=5cm
CG=CF=12—5=7(cm)

.. HD=DG=13—7=6(cm)

- F Pz
~~12cm-

E6 cm

769 €02 A< dol=6cmeo|=2 DC=6cm
AlhE]E ABCD= € Oof 9%ste =
AD+BC=8+6=14(cm)

*. DABCD=- x (AD+BC) x 6

:%x 14x6=42(cm’) EHO)

770 A DojA BCo W& $=Ale] 4 _10em-
e o
O HHAF2] Zol& x cme} 51 0
DH=AB=2x cm
€ O+ Altte]&E ABCDeof Wi
2
DC=10+15—2x=25—2x(cm)
ADHCo|5 HC=15—10=5(cm) o2&
(2x)*+5°=(25—2x)", 100x=600
S (09 Yol)=rx6°=36r(cm?)

D

e5eme

C.x=6
367 cm’

772 €O ¥l HYLF, G HI A loem Esenp,

E e
DF=DI=IC=HC=8 cmo|2& | |;

N

/I\I6cm
y

écm
0 (I

8cm
H /

\
cm\
\,G

\

AG=AF=24—8=16(cm) B
EG=EH=x cm#&} 3}
AE=(16+z) cm
BE=24—(2+8)=16—x(cm)
AABE<A

16°4 (16—x)°=(16+x)*, 64x=256
. AE=16+4=20(cm)

773 ID=GC=DH=CH=30]

E\rf Sem ©
zem

C.x=4

B2 BF=BG=6

EI=EF—z2 68 AE=6—x |5

=Y
o
O\w/m\w -

AABEYA (64+2)*=(6—2x)*+6

24x=36 L=

oo

wjba] EI9] Zol= 0|t

e Ptes

BO®

774 ADEC®| Ed¥|9] Zol= Afems 10em-. py

DE+EC+CD
=(DR+RE)+EC+CD

=DS+ (QE+EC)+CD
=DS+QC+CD
=10+10+10=30(cm)

10 CI‘f/l P/o
N (6]
N Q /R

=(DS+QE)+EC+CD B%em Fl0cm- C

E

=16)

775 ADECO|X EC=/17"—15"=8(cm)

BE=z cm&} 3 AD=(2+8) cm©]1
OJABED+ ¢ 09 ejstnz
(x+8)+x=15+17, 2x=24

w}ebA BEQ] Zol=12 cmolth,

Cox=12

776 DiQ:ﬁ:@ZWZZ cm

216)

AS=AR=6—2=4(cm) A cdanR2emp

E:ES:.I‘ cm@} b 4cr\«n
BE=(4—x) cm

AE=AS+ES=(4+2) cm B

68 1. fo| A
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AABE9A]
(4—x)’+4'=(4+x)°, 162=16 .. x=1
AABE:%X3X4:6(cm2) EHES)

777 202 HxE¢] Zo|Z ¢ cme} 5P AB=2a cm
JABED7} ¥ O9f )dstes
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—><6><8><@:124/§(cm2) EH O]

975 PB-PA=PC-PDo|u&

5% (5+AB)=4x (4+6), 5AB=15
AAPDS} ACPBOJA]

£ZP=%2% AP :CP=PD: PB=2: 10]5&
AAPDo ACPB SAS #2)
ZAD:CB=2:10]u&

. AB=3cm

AD:6=2:1 ..AD=12cm 12 cm
976 2] SAoA dofl Y oA I FE ol ER
PC=PD

PC-PD=PA-PBo|=&

PC’=3x15=45 .. PC=3/5cm (."PC>0)
-.CD=2PC=2x3/5=6/5(cm) &6/5cm

977 PD=PC=4 cmo]|u=&
7 cme} 3
PA-PB=PC-PDejA4
2x (2r—2)=4% 4r=20 .. r=5

S(@09 Yo =rx5°=257(cm?)

B2 902 WS 2ol

= lﬂtﬂ o=z laﬂr .,
BM=CM=40°|1 a%-¢] zlo]¢s] OM
o] Zolg xe} 3t
AM-PM=BM-CMo|=&

X (2z+1)=4%x4, 22=15 . . z=-=

82 1. o Nx
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1=

wehA] glze] Zofi= Loy, 8l

979 €09 WIxEe] dolE y cme} st
PB=2r—3(cm)
ﬁ'ﬁzﬁ-ﬁo]ﬂ

3x (2r—3)=6x4,2r=11 .-.7:1271
et 209 yhalge) Zoji= Ll emolet, BO

980 AB=20B=2x7=14(cm)o°]=&
PA=14—10=4(cm)

PA-PB=PC-PDo|u&4x10=8PD ..PD=5cm
#5cm
981 YO BAEe] dolE» cmef a1H
PA—" " ,_3
PA= 5 cm, PB= 7 +r= 5 7(cm)
PA-PB=PC-PDojuz
IxSr=4x3,7=16 . r=4(-r>0)

weba] 9 02 Ed|9] dol=2rx4=8x(cm) E87 cm
982 €O HIRA 5] dolEr cmzt sl
PB-PA=PD-PCo|E& 4(4+2r)=5x (5+3)

8r=24 Sor=3

wHbA € 02 BEAE9] Zoli= 3 cmolth, B3 cm
983 PA-PB=PC-PDo|o&

7x (7+AB)=(11—5)(11+5)

7AB=47 . AB="lcm BO

984 3z wtA52] ZolE » met oA
PA-PB=PC-PDo|=&
60><(60+50):44X(44+27’),887’:4664 . r=53
whebA] 54201 9EA|52] Zo]i=53 mo|t}, E53m

985 POQ| a14Ale 0] Yt
= 18 Dt sk
o 09 FA 59| dol&g r cmet
sk
PA-PB=PC-PDO|=Z 10 % (104+6)=(14—7) (14+7)
=36  .r=6(."r>0)
wr2ba] 9 09] §IxE2] Zol=6 cmolt), B8®

986 ¢ 09 vk=29] Z0|2 y et 31
PA-PB=PC-PDo|u&
(11—7»)(114+7)=6 X% (6+6)

=49 =70 7r>0)
S (09 Yo)=rx7"=497(cm®) B®

987 PD<] g1AHido] Y 0%} whb=
S Egt 313 OD=rcm= £o1
PC-PA=PD-PE¢|=&

6% (6+10)=4X (4+27)
8r=280 Cor=10

“ (EH109) o =1 x 7 x10°
=507 (cm?) [EH )

988 W6x2=3x4
@4X6+7X3

@2x(2+3)+F1x(1+8)
D3xX6F+4x(9—41)

5% (5+7)=4% (4+11) B0 6

989 xx4=10%x2, 4x=20 ..x=5 E6)]

990 8x15=xx12,12x=120 .. x=10 EH©)

991 2x(x—2)=3%x(9—3),2x=22 .. x=11
EHE)

992 4x(4+45)=3%x(3+x),3x=27 SLx=9
B8®

993 @ ZBAC+#«4BDC @4x4+3x5

® LA+ 2C+180°

@ 2C=180"—(35"+55")=90" .. LA+ 2C+180°

®4x (4+8)=3x (3+13) EHO)

994 —1.3x8=6x(10—6)

L 4% (12—4)#(11—5) X5

T, 5% (5+4)=3%x(3+12)

2, 7x(74+3)=(14—9) x 14

wheba] ol Wshs A2 1, &, 2] 37|t} & 371

995 AM=zcm#} st
X (13—x)=6%6, £"—132x+36=0
(x—4)(x—9)=0 .. x=4F=x=9
ol AM<BMo|=& AM=4 cm B4 cm

996 AB=xcme} sl PT =PA-PBojnz
5°=4X (4+4x), 42=9 .. xZ% [EH O
997 PT =PA-PBolm&
PT'=9x (9+3)=108
. PT=/108=6/3(cm) (. PT>0) E6/3cm
998 PA=xcme 54 PT =PA-PBolm&
£=gxx(x+6), £*+6x—16=0, (x+8)(x—2)=0

e 20 83
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Xt 20|

oHd

Sx=2(x>0)
weba PA Q] Zo]=2 cmolth 2 cm

999 PT=xcmetshd
r’=6x(6+x), x’—6x—36=0

ox=3+3/5 (cm) (. 2>0) & (3+3/5) cm
1000 AB=zme} 3¢ PT =PA-PBol=&
4°=7x (7T+x), 7Tx=147 .. x=21
uEbA = 2 A Bell A Sl U Ale]9] A= 21 mo]
=3 B2l m
1001 PA-PB=PC-PDo|2&

X (6+4)=xx (x+11), 2*+11x—60=0
(x+15)(x—4)=0 .. x=4 (. x>0)
% PT =PA-PBojug
Y'=6x(6+4)= Ly=2/15 (. y>0)
xy:4><2J1_5:8/_ E8/15

1002 PB'=PA-PColuz

PB’=12x (12+15)=324 .. PB=18cm (" PB>0)

AAPB:%X 12 % 18 X sin 30°

:%x 12x 18 x%:54(cm2) 86

1003 PT7} @Aolmz » ATP= ~ABTo|x
Z/APT=/ABTo|=& L APT=/ATP

Z AAPTE o]58zkgolmg AP=AT=4cm

wlebs PT =PA-PBo|2& PT =4x (4+8)=

. PT=/48=4/3(cm) (. PT>0) B4/3cm

1004 22 Uoll5 PQ=PT=6 cm
AQ=zx cme} 3l 2 904 PT =PA -PBoloz

6°=(6—x) X (64+4), 10x=24 .. xz% B0

1005 ABPTolA
PB=/PT +BT =/8+6'=10(cm)
ﬁZZﬁ-ﬁolEE AB=zrcmzZ o

18 I8

2__ _ _ C
8'=(10—x) x 10, 10x=236 SX= 5

1006 ABPTo|lA BP=/5"+12"=13(cm)
PT'=PA-PBolun2 5°=PA x 13

- PA_25 25
..PA—13 cm Eilg cm
1007 PA’=PC-PBojlu&6’=3PB .. PB=12m
APABOJA AB=,/12"—6’=,108=6/3(m) =)

PT =PA-PBoj=&

PT =PA-PBoj=&

1008 PT=zrcm& ¥°oH

2=2x(2+6)= Sx=4 (0 x>0)

ABPTo|H BT={PB—PT =/8—4£=4/3 (cm)
ABPT:%X4X4/§:8J§(cm2) @8/3 cm’

1009 £ORB=90"°|=& AOBRO|lA]

BR=/OB'—OR =/4—2"=2/3(cm)

ojff BR=ARo|Z& AR=2/3 cm
pTy]_zL 2Jo] HAlo|m g
PT =PA-PBoJA PT =2/3%6/3=36
S PT=6cm (. PT>0) &6 cm
1010 CA’=CD-CBolmz
CA’=4x (4+5)=

.CA=6cm (. CA>0)
ADE 19H LEDA=2DBA
2CAB=90°, ZADB=90"0]2&
ACABoJA £ ACB+ 2CBA=90°
ACADOJA £CDE+ 2EDA=90°
Z /ECD=£EDCo]=& EC=ED
& EA=EDc¢|=& EA=EC

ﬁ:%@:%x 6=3(cm)

B3 cm

1011 AOA ARFA o] ¢ 09} Wi
Bl &2 4olE 7 cme} sk

££=2x (2427) 4r=12 . r=3

ki 4 02 WkA|S2] Zo|=3 cmolt), E3cm
1012 PT =PA-PBojzg

PT =2x (246)=16

S PT=4cm (. PT>0) B4 cm

1013 PO ehlo] € Ot it
& e B ok
¥I5 ] 2ol cmet 5t

PT =PA-PBoluz
12°=(15—7)(15+7), ¥*=81
Sr=9(.7r>0)

wheba] o 09 ¥4 F2] Zol=9 cmolt},

1014 PO9] dAo] i} whp=
A& Betolar
PA=xcmz}shd

(4/6)’=xx (2x+10), 2°+10x—96=0

84 1. o axl
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(x+16)(x—6)=0 ..x=6 (. x>0)
wzbA PA 2] Zo)=6 cmeoltt, B0

1015 B®

1016 PT =PA-PBoj=z

2’=3x(349)=36 ..x=6(.2>0)

% PT =PC-PDolo&

6°’=2x (2+42y), 4y=32 .. y=8

S xty=6+8=14 EHO)

1017 €09 ¥x=29] o2y cme} 5hd
PT =PA-PBe|a& ¢'=(27—27) x27

547=648 Sr=12 (. r>0)
(@02 Yo)=rx x 12°=144x(cm?) HO
1018 PT =PA-PBolm& T

PT =4x (4+4)=32
- PT=4/2(cm) (. PT>0)
TOZ 1oW ATPO=
ZPTO=90"¢1 AZ42gola
2 Tol 4 POC] Yl 4-419] whe Hel st

Lu6xTH . TH= 435

AN
P \4¢m4—/@3

o

%XAL/?XZ: cm

ATPB:%X8>< %:%(Cmg @167?‘)/5 -

1019 QA-QB=QT-QCelm&
QAx2=4x15 ..QA=3cm

I, PT =PA -PBo|2& PA=z cmg} 3hd
(J14)’=xx (x+5), £’+5x—14=0

1023 PT=BTo|=& L APT=/ABTo|iL
ZATP=2ABTo|2& L APT=/2ATP

. AP=AT

PA=zcmet 6‘}E‘ﬂﬁ2:ﬁ-ﬁo]_@§ 6’=xx (x+5)
24+5x—36=0, (x+9)(x—4)=0 ..x=4 (. 2>0)
. AT=AP=4cm E4cm

1024 PT =PA-PBo|m& PT =3x (3+9)=36

S PT=6cm (. PT>0)

APATS APTBOJA]

/P= 3% /PTA=/PBTolug

APATw APTB (AA ©2)

w2t PA : PT=TA : BTo|Z&3: 6=5: BT

. BT=10cm 10 cm

1025 € O0°l4 PT =PA-PBojuz

£=2x(2+4x) 20=12 .. x=6

204 PT '=PA-PBojnz

Y'=2x8=16 ..y=4(. y>0)
Sxty=6+4=10 10

1026 204 PT =PA-PB - &
AONHNPT '=PA-PB ©
@, ©oll 28 PT =PT o|=2 PT'=PT=5cm

E5cm

1027 PT =PA-PB=PT °o|i PT>0, PT >00|n&
PT=PT’
ﬁzﬁz%x 4/3=2/3(cm)

(x+7ﬂi—2)20 Sox=2(""x>0) PA—2z cme} 319 (2/3)' =% (z+4)
et PAS] el 2 em ol B2cm Fdr—12=0, (2+6)(z—2)=0 .. x2=2 (. 2>0)
o F2cm
1020 EA-EB=EC-ED¢|m&
EAx4=2x6 ..EA=3cm o,
® PT =PA-PBojnz 1028 204 PT =PA-PBojE=Z
PT =2x9=18 ..PT=3/Zcm (. PT>0) 2'=6x(6+10)=96 .. r=4/6 (. 2>0)
A O'A PT =PC-PDojn&
B3/2cm
(4/6)’=8x(8+4y),8y=32 ..y=4
1021 QA-QB=QC-QTolmz Coxy=4/6x4=16/6 E16/6
QAx8=4x6 ..QA=3cm
PT'=PA-PBo|u& PA=x cme} ol 1029 9 0ol PT =PC-PDol=E& - A
(4/5)'=xx (z+11), 2+ 112—80=0 PT =4x (4+6)=40
(x+16)(x—5)=0 ..2=5(."2>0) @5cm ﬁ:2‘/1_07(Cm) (- PT>0)
2094 PT =PA-PBojlzz  .on. ©
1022 £ATP=,TBA=_/APTolun=z (2/10)’=5x% (5+AB),5AB=15 .. AB=3cm
AP=AT=4cm, PT=BT=4/3cm @), ©ef| 2J5) PA-PB=PC-PDo|2& 4| § A, B, C, D=
PT =PA-PBo|n= (4/3)’=4xPB  ..PB=12cm & < 9jel] Qict
. AB=PB—PA=12—4=8(cm) &8 cm wheba] 2 A2 1, wolrt, B,
e 2ol 85
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o H
1030 0o PT =PA-PB -+ R
AOHPT'=PC-PD oo ©

@), ©ef &J3] PA-PB=PC-PDo|=&
4x9=3%x(3+CD) ..CD=9cm

@09 go)=rx(5) =Elr(em?)

@%7{ cm’
1031 CEE &1 AD=x cm¢?}
3HAF AABD2} AAECOIA
£4BAD=£EAC,

ZABD=/ AEC(§iFZho|=z
AABDw AAEC(AA 55)
w}ztA AB : AE=AD : ACo|R&
5: (x+2)=x:7, x(x+2)=35, £*+2x—35=0
(x+7)(x—5)=0 Sox=5(.x>0) =H6)

1032 £QBC=2£QAC(HF2hel
X £QBP= £BAPo|R&
BQ= Al A A, B, P2 ALh= 99
Adolet, R
uteb BQ =QP-QAcluz
BQ =2x(2+6)=16

. BQ=4cm (. BQ>0) =]6)

1033 2CBD=ZCAD&FZholA
/CBD=/BADe|=2 BD= Al & |
A, B, EE Auh= o] HAlolct,
DE=z cmz} 3} BD'=DE-DA
oln2 (2/6)’=x(x+5)

2’ +5x—24=0, (x+8)(x—3)=0
Sx=3("x>0)

1034 . AABDS} AAECHA
/BAD=/EAC, 2~ ABD= 2 AEC (¥FZho|n &
AABDw AAEC(AA <
t. «BCE=«ZBAE (¥57), LEBC=2EAC ¥52})
o]l /BAE=/EACe¢|=& ,BCE=2EBC
uj2ti] ABEC+= o5tz ot
2, AABDw AAECo|Z& AB: AE=AD : AC
. AB-AC=AD-AE

Heh S e U, v, 2ol Byt e
1035 CQs 1od 6em __A
AABPSE A AQCe]A ﬁ%
/BAP=/QAC,

£ ABP=2ZAQC(@52holu=g
AABPoo AAQC (AA 2
e AB : AQ=AP : ACo|=&
6:(3+PQ)=3:4,3PQ=15 ..PQ=5cm

#F5cm

1036 AB=ACo|=&

+ABC=2ACB

BEE 109

2/ AEB= / ACB(§%7h

Z /ABC=/ZAEBo|=& ABL 4| :

4B, D, ES A|uk= 9] gtelt)

wlebd AB°=AD-AE=9x 12=1080|5.2

AB=6/3cm (" AB>0) ..AC=AB=6/3cm
E6/3 cm

1037 AB=ACo|=& sc
/ABC= 2 ACBo|aL
2 ACB= 2/ ADB®&IFZh)o|m &2

B
 ABC— . ADE N
ZAB=A ¥B P DEAY=Y
o] Aol
webA AB =AP-ADojnz
8’=6x (6+PD) .'.WZ%cm 511—34 cm

1038 AB=ACo|22

2 ABC=2ACB

BQE 10|

</ ACB=2AQB&+2})

Z /ABC= 2/ AQBo|=&

ABE Al 4 B, P, Q3 Ak 99
ZAdolt,

oltf AP=z cme} 51l AB =AP-AQo|=&
(2/15)’=x(x+4), £’ +4x—60=0, (x+10) (x—6) =0
Sox=6(.x>0) E6cm

1039 BEES 1% JABEF: o]
st g
ZABE=180"—120°=60" -+ @)
£, [JBCDE = o] stz
ZCBE=180"—110"=70°" -+ ©
Q), ©°] s

/B=/ABE+ 2CBE=60"+70"=130°

1040 OPQCD7F ¥ O'of WHstez

/PQB= 2PDC=100°

OABQP7F L Oof YHst2=2 «BAP+ 2PQB=180°

/BAP+100°=180" .. ~BAP=80°

S Zx=2/BAP=2x80"=160" E160°

1041 (i) gF49] tizte] =712 /o] 180° %1 7%
COADHF, OBEHD, OCFHE

(ii) Tk Aol thsto] 22 ol Q= 2t 27|17 22 -
COABEF, OBCFD, OCADE

86 . Yo yx
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(1), (i)NA k= A 2] 7= 67elct, E 674 ADPT¢ ACPBo)A|
/DPT=,CPB, ~DTP= ~CBPo|=&
ADPTw ACPB (AA &5

1042 BCE e AC= /0814 60 g wetA] PT : PB=PD : PCo|u& CD=z cme} 3hl
wolE= LABC=90" NG 8:16=2/6: (2/6+x)
<CBT=/CTE=15"0|n2 0 ;5 82=16/6 ..z=2/6 2/6 cm
ZABT=/ABC— /CBT .
=90°—15°=75" o3}
AB/DEc¢l=g /BTE=ZABT=75 nhs #L 72 C, Def shar
- ZBAC=/BTC=/BTE— #CTE AO=z cma} 3%
=75"—15"=60" 2O PT =PA-PC - Q)
w}al4 ~ BPC: AAPBO] 3 9jzto|oz 210’4 PT =PB-PD - ©
Z2=T5"460"=135" B135° &, ©9] ¢Ja) PA-PC=PB-PDo|m&
(8—x)(8+x)=2x(2+422)
=16 .x=4(.x2>0) @4 cm

1043 ACE 2

ZACP=2ABC=2/BPC=/x 1049 £ADC, ZACD: 7_‘1_7_1]_@

3

2 xon ADel| djgt 957ko|1 AC=ADo|
APBCof|A oa

£2BCT=4BPC+ «2PBC=22x /ADC=/ACD  -ee--- A

&, ZACB=90"0|22 BCE 10W £ ABCS 2 ADCE
Zx+2/x=90" .. Lx=30° ACo] g3t Y=zto|mz

S ZBCT=222=60° E60° JABC=/ADC  ceeee- ©

&, ©9] 2J8) 2 ACP=~CBPolez AC= A % C, P, B

£ Auh= ¥ gAlo|t,
1044 #BAT=/BTF=/CTE=/CDT=10" o .
ATDCOIA £2=180°— (40°+70°) =70° @70° TR AC =AP-ABOlR=8'=TxAB . AB="7

 PR_AR_AP_04 ,_15
. PB=AB—AP= 7 7 7

1045 €04 PA-PB=PM-PN () o) PA-PB=PC-PDe|=2 PC-PD=7x > =15
A OAPC-PD=PM-PN - ©
@), ©°] ¢J& PA-PB=PC-PDojug 15
S5 B 16 16 o
10 xPB=4x8 "PB_T cm Ei? cm 1050 CD= 1ow sem A
AABHS} AADCOI|A m&
o - ZABH= /ADC(91%:7D b S
1046 PC:PD, LCPB:90°0]—E—'§AB% %9*] X]%O]E} LAHB:LACD:90°°]EE /
o] vz &) Aol » cmef sHd AABHo» AADCAA BHS: D
VTR TR oo e .
TT _zTA TBojA ugbad] AB : AD=AH : ACe|=& AB-AC=AD-AH
(4/14)'=8x (8+2r), 16r=160 .. 7=10 8x5=ADx4 ..AD=10cm E10 cm
= AB=2r=20(cm)°|ZLPA=x cmz} 3P4
PA-PB=PC-PDei|A] 1051 BC=CDoj BC=CDelo&
X (20—x)=8x8, ' —20x+64=0 /BAC= ~CAD
(x—4)(x—16)=0 S.x=16(."PA>PB) [E16cm ABACZ%X80°:4O°
= /BAC=/BDC=2CAD
1047 PT =PA-PBol=& B = /CBD=40°
PA=qcmz}l 34 Sh=k=4
§’=al(a+12), d*+12a—64=0 2/Gem zx=2ADC— 2BDC=(180"—110") —40°=30°
A o o o
(a—4)(a+16)=0 pl Zy=2/ABD= 2 ABC— ZCBD=110"—40°=70
Soa=4 (" a>0) “8em T & £2=30", Ly=70"

e 2ol 87
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1052 «BCD= £x+45°
+EBA=/FBC=/x0|2& /BAD=/x+35°
JABCD+ ol Wste=
(£x+45°)+ (£Lx+35°)=180° .. £x=50° EHQ
1053 OABCD+: ¥ofl WHsh= Atz
Folm=

ZBAD=180°—80°=100° i
BDE 129 AABDE o584z )
O]EE

AABDZ%X (180°—100°) =40°

ot} JABDEE ] ulal Azkeo|nz
2/ AED=180"—40"=140" 50O

1054 A ABCoA 2 ABC=180"—(90°+30°) =60"
OABCD7} gt Hof] sl =
£ x=180"— 2 ABC=180"—60"=120° EH @)

1055 £AOB=120"0|=2 ABo] tjgt ¥37}o] m7]=

1 o__ppyo
?X 120" =60

oluf Yo] HAyt I HHEE A= dol o|F= 749 A7+
T ZFe] Yol Ql= Fof| gk Fzte] r|ef douz
/BAT=60° EH6)

1056 AP=ATo|=& /ATP=/APT=35"
A2t Fo] o] Fi= 7+o] 47| ofsod
/ABT=/ATP=35°
ABPT o)A

35°+35°+ Lx+35°=180" .. Lx=T75 B®
1057 £ZATP=180"—(30"4+40")=110"

S Lx=2£ATP=110° EHO)

1058 BDE 1o%
#DBA=/DAT=36"
DCE 409 A golmz

2DBC=90"
. 2Zx=2DBC— «2DBA
=90°—36"=54"

1059 PA-PB=PC-PDo|u&
xX4x=4% (2+6), £’—x—6=0, (x—3)(x+2)=0
Sx=3(.x>0) BO

1060 9] FAlollA &l i pAL 11 d-S ol 5 Ealus
PC=PDoJt}.
PC’=PA-PBojng
PC’=(8+5) x3=39

. PC=/39 cm /39 cm

1061 PO=z cmz}3hd
PA - PB=PC- PDo|=&2 9x4=(10—z)(z+10)
=64 . .x=8(.x>0) 806

1062 APODoA PD=/(2+6)°+6=10(cm)
PA-PB=PC- PDolo&
2% (24+6x2)=(10—CD) x 10

10CD=72 @:% cm 806

1063 @PA-PC=4x4=16, PB- PD=5x3=15
PA - PC+PB-PDoj== v 4 A, B, C, D= & 2 $]
A AT =10

1064 AT =AO-ABoju=
AT =10x%20=200
S AT=10/2cm (. AT>0) #10/2 cm
1065 @, ®, @ APATSE APTBOJA

/P=3% /PTA=/PBToln&

APATo» APTB (AA 88

. TA :BT=TP: BP
@ 2BAT=/PAT=90°
®PT =PA-PB =216

1066 PT7F©@4o|l== ,PTB=~TAB

34 « TAB=«TPBe|=2 ,PTB=~TPB

wgbs] ABPTE ol5H#AZgo|n2 PB=TB=5cm
oluj PT '=PB- PAo|uz

PT =5x11=55 .. PT=/55cm (- PT>0 BH®

1067 YOl PT =PC-PDel=z
r’=4Xx(44+5)=36 .. x=6 (. x>0)
2 094 PA-PB=PC-PDo|=2&
3X(3+y)=4x(4+5),3y=27 ..y=9

S y—xr=9—6=3 BHO
1068 AD=10—4=6(cm) A

AB= 4| 4 B, D, B2 AU 919] 41 gh
o B c
AB =AD- AE=6x (6+4)=60

. AB=2/15cm (. AB>0) SR
B89®

88 . o xm
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